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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el
BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES las pre-
guntas de los señores Diputados para las que se solicita
respuesta por escrito, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de
noviembre de 2004.—P. D. El Secretario General del
Congreso de los Diputados, Manuel Alba Navarro.

184/014228

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Medidas previstas para reducir el incremento del
número de asaltos a viviendas particulares que se han
producido en Cádiz, durante este verano.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014229

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la

Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda
para fomentar la construcción de viviendas en alquiler
en el ejercicio 2004, en el municipio de Olvera (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014230

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda
para fomentar la construcción de viviendas en alquiler
en el ejercicio 2004, en el municipio de Medina Sido-
nia (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de
noviembre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cade-
nas, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/014231

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Casimiro Salvador Armendáriz, Diputa-
do por Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente
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pregunta al Gobierno, de la que desea obtener respues-
ta por escrito.

— ¿Conoce el Ministerio del Interior la existencia
de un anuncio en internet de una empresa de seguridad
privada argentina denominada «Guardia Civil, S.A.»,
cuyo anagrama coincide con el Cuerpo Nacional de la
Guardia Civil española en la dirección www.guardia-
civil.com.ar?

— ¿Sería posible llevar a cabo alguna iniciativa para
poder evitar la utilización privada que tanto con el
nombre como con el anagrama realiza esta empresa?

— ¿Qué actuaciones o medidas ha tomado o va a
tomar el Gobierno para poder evitar en lo sucesivo este
uso equívoco tanto del nombre como del anagrama de
la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de
noviembre de 2004.Carlos Casimiro Salvador
Armendáriz, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernán-
dez-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso.

184/014232

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desean obtener respuesta por escrito.

¿Tiene el Gobierno conocimiento de los conflictos
existentes con el colectivo magrebí internado en la pri-
sión de Alhaurín de la Torre (Málaga) y que ha sido
denunciado por los sindicatos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Aten-
cia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvi-
rón García, Diputados.—Eduardo Zaplana
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/014233

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico

Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desean obtener respuesta por escrito.

Medidas especiales a fin de evitar el asentamiento
de comportamientos integristas en la Prisión Provincial
de Málaga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Aten-
cia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvi-
rón García, Diputados.—Eduardo Zaplana
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/014234

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular las siguientes preguntas al Gobierno de la que
desean obtener respuesta por escrito.

1. Delitos por los que cumplen condena los inter-
nos en la Prisión Provincial de Málaga pertenecientes
al colectivo musulmán.

2. ¿Posee el Gobierno de la Nación datos sobre
sus antecedentes penales en sus países de origen?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Aten-
cia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvi-
rón García, Diputados.—Eduardo Zaplana
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/014235

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
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tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular las siguientes preguntas al Gobierno de la que
desean obtener respuesta por escrito.

1. ¿Qué informes tiene el Gobierno sobre la posi-
ble existencia de coacciones por parte de presos inte-
gristas hacia otros presos musulmanes en el interior de
la cárcel de Málaga?

2. ¿Cuántos partes de incidentes se han abierto en
la cárcel de Málaga y qué porcentaje de ellos corres-
ponde a la población reclusa musulmana?

3. Motivos por los que se instruyeron los precita-
dos partes de incidencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Aten-
cia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvi-
rón García, Diputados.—Eduardo Zaplana
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/014236

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirán García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desean obtener respuesta por escrito.

¿Qué seguimiento se realiza en la cárcel de Málaga
a las necesidades del colectivo musulmán, al margen
de la confección de menús adaptados a sus creencias
religiosas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Aten-
cia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvi-
rón García, Diputados.—Eduardo Zaplana
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/014237

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al

amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular las siguientes preguntas al Gobierno de la que
desean obtener respuesta por escrito.

1. Distribución de los presos musulmanes en la
Prisión Provincial de Málaga.

2. ¿Considera el Gobierno que tal distribución
ofrece las garantías suficientes de seguridad para los
funcionarios de la prisión y permite a los internos inte-
grarse con el resto de la comunidad penitenciaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel Aten-
cia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvi-
rón García, Diputados.—Eduardo Zaplana
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/014238

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río,
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en los artículos 185 y siguientes, del Reglamen-
to de la Cámara, formula las siguientes preguntas por
escrito al Gobierno:

Según declaraciones del General de la Legión José
Manuel Muñoz a la cadena autonómica TV3, un total
de 12 iraquíes fueron abatidos y un sargento resultó
herido durante los cuarenta días que duró la salida de
las tropas españolas de Iraq. Concretamente en el con-
voy desde Diwaniya hasta Kuwait, al repeler varios ata-
ques por parte de rebeldes iraquíes, no sólo se produje-
ron las muertes citadas sino que, además, hubo
numerosos heridos y prisioneros de guerra, sin que
hubiera que registrar bajas españolas.

1. ¿Cuándo piensa informar el Ministro de Defen-
sa al Parlamento de estos sucesos, ocurrido durante la
retirada de nuestras tropas de Iraq?

2. ¿Por qué motivos, de ser cierta la noticia, ha
ocultado el Gobierno esta información al Parlamento?

3. ¿A qué autoridades han sido entregados los pri-
sioneros de guerra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octubre
de 2004.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/014239

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río,
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en los artículos 185 y siguientes, del Reglamen-
to de la Cámara, formula las siguientes preguntas por
escrito al Gobierno:

1. ¿A qué cuestiones concretas se refiere el Jefe
del Estado Mayor de la Defensa al afirmar que «Espa-
ña da mucho y recibe poco de Estados Unidos»?

2. ¿Se ha realizado alguna cuantificación por con-
ceptos, para realizar tal afirmación?

3. De existir ¿a qué conceptos se refiere y cuáles
son los importes concretos de tal balanza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del
Río, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/014240

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río,
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en los artículos 185 y siguientes, del Reglamen-
to de la Cámara, formula las siguientes preguntas por
escrito al Gobierno:

El Ministro de Defensa ha ordenado el regreso del
batallón de 500 militares desplegados en Afganistán,
para que el próximo día 29 sea su último día en territo-
rio afgano. En cualquier caso, y antes de que se pueda
dar respuesta a esta pregunta, nuestros soldados habrán
vuelto a España.

1. ¿De qué medidas de seguridad disponen los
aviones en los que han regresado?

2. ¿En qué han consistido las labores del mencio-
nado batallón, durante su permanencia en Afganistán?

3. ¿Qué incidencias se han producido durante su
estancia en territorio afgano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2004.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del
Río, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/014241

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río,
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en los artículos 185 y siguientes, del Reglamen-
to de la Cámara, formula las siguientes preguntas por
escrito al Gobierno:

1. ¿Qué documentación, relacionada con el Yako-
lev 42 en el que murieron 62 soldados españoles, ha
retirado personalmente el Ministro del EMACON?

2. ¿Qué tipo de amonestación se impondrá al Jefe
de la Armada que se la negó, hasta que, presionado por
el Ministro, fue autorizado a entregársela por su supe-
rior jerárquico?

3. ¿Está retirando el Ministro originales de la
documentación oficial, con registro de entrada en
dependencias militares, o está retirando fotocopias para
sus consultas?

4. ¿Dispone el Ministerio de Defensa de un regis-
tro único de toda la documentación oficial correspon-
diente al propio Ministerio, al EMAD y a cada uno de
los Cuarteles Generales de los tres ejércitos o siendo
organismos diferentes dispone cada uno de ellos de su
registro único?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octubre
de 2004.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014242

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río,
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en los artículos 185 y siguientes, del Reglamen-
to de la Cámara, formula la siguiente pregunta por
escrito al Gobierno:

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el traspaso de todas las competencias en materia de
puertos, aeropuertos, seguridad marítima y policía
autonómica en Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octubre
de 2004.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

CONGRESO 24 DE NOVIEMBRE DE 2004.—SERIE D. NÚM. 110

50



184/014243

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente
pregunta de la que desea obtener respuesta por escri-
to.

¿Cuántos presos de ETA se encuentran en cada uno
de los Centros Penitenciarios ubicados en la Comuni-
dad Autónoma de Andalucía, especificando Centro a
Centro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014244

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso de los Diputados, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

La Mutualidad de Funcionarios de la Administra-
ción Civil del Estado tiene concertada una póliza de
seguros de salud para cubrir las contingencias de los
Funcionarios destinados fuera de España.

Dicha póliza lleva sin sacarse a concurso desde su
contratación inicial en el año 1991.

La Ley de contratos de las Administraciones Públi-
cas Real Decreto Legislativo 2/2000, de 16 de junio,
impone el concurso como procedimiento para la con-
tratación en estos ámbitos. Igualmente la experiencia
demuestra que la competencia existente en el sector,
origina fuertes bajas sobre los costes actuales, mejoras
de las coberturas y de los procedimientos de comunica-
ción entre los asegurados expatriados y las compañías
de seguros.

¿Piensa el Gobierno, por lo tanto, sacar a concurso
con carácter inmediato la póliza de seguros que tiene

suscrita MUFACE para cubrir los riesgos sanitarios de
los funcionarios destinados en el extranjero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu-
bre de 2004.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014245

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes, del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cree el Gobierno conveniente que se prohíba el
trabajo de las modelos en cualquier competición depor-
tiva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Susana Camarero Benítez, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014246

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes, del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cree el Gobierno que es discriminatorio la partici-
pación de modelos en cualquier tipo de competición
deportiva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Susana Camarero Benítez, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/014247

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes, del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cree el Gobierno conveniente que se prohíba el
trabajo de las modelos como recogepelotas en los cam-
peonatos de tenis?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Susana Camarero Benítez, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014248

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes, del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cree el Gobierno que es discriminatorio la partici-
pación de modelos en los campeonatos de motociclis-
mo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Susana Camarero Benítez, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014249

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes, del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cree el Gobierno que es discriminatorio la partici-
pación de modelos en las competiciones de automovi-
lismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Susana Camarero Benítez, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014250

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso; al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes, del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cree el Gobierno que es discriminatorio la partici-
pación de modelos en las Vueltas Ciclistas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Susana Camarero Benítez, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014251

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes, del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cree el Gobierno que es discriminatorio la partici-
pación de modelos en los partidos de Baloncesto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Susana Camarero Benítez, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/014252

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes, del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Comparte el Gobierno las manifestaciones de la
Secretaria General de Políticas de Igualdad cuando
calificó de discriminatorio el que unas modelos reali-
cen su trabajo en el Master Series de Tenis de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Susana Camarero Benítez, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014253

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes, del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cree el Gobierno conveniente que se prohíba el
trabajo de las modelos en los partidos de Baloncesto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Susana Camarero Benítez, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014254

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes, del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cree el Gobierno conveniente que se prohíba el
trabajo de las modelos en los campeonatos de motoci-
clismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Susana Camarero Benítez, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014255

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes, del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cree el Gobierno conveniente que se prohíba el
trabajo de las modelos en las competiciones de auto-
movilismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Susana Camarero Benítez, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014256

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio del Interior por qué
ninguno de los 14 cursos de idiomas que tiene previsto
desarrollar durante el año 2005 la Dirección General de
la Guardia Civil con cargo a los fondos solicitados al
Instituto Nacional de Administraciones Públicas está
destinado a la enseñanza de árabe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/014257

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué inci-
dentes recientes se han producido en el Centro Peniten-
ciario de Mansilla de las Mulas (León) en los que han
participado internos islamistas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014258

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué inver-
siones concretas afectas a la financiación del Centro
Nacional de Coordinación antiterrorista tiene previsto
llevar a cabo en el año 2005 con los 3.360.000 euros
consignados a tal efecto en el Proyecto de Presupuestos
Generales del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014259

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,

tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior en qué fase
se encuentra en estos momentos las negociaciones que
está llevando a cabo para la adquisición de un edificio
que sea sede del Centro Nacional de Coordinación
Antiterrorista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014260

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede el Ministerio del Interior desglosar los con-
ceptos sobre los que se vertebra la inversión de 477.000
euros que durante el año 2004 se ha destinado a la cre-
ación del Centro Nacional de Coordinación Antiterro-
rista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014261

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué constancia tenía la Dirección General de Insti-
tuciones Penitenciarias de que presos islamistas del
Centro Penitenciario de A Lama realizaban ejercicios
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de instrucción militar en el patio del mencionado Cen-
tro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014262

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio del Interior por qué la
Dirección General de Instituciones Penitenciarias ha
estado restando públicamente credibilidad a las infor-
maciones de funcionarios penitenciarios que le advertí-
an sobre tramas islamistas en los Centros mientras que,
ahora, la autoridad judicial ha decretado registros en
determinados establecimientos penitenciarios a propó-
sito de las actividades de internos presuntamente vin-
culados al terrorismo islamista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014263

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio del Interior por qué la
Directora General de Instituciones Penitenciarias y el
propio Ministro han negado reiteradamente que existie-
ran tramas islamistas en los Centros Penitenciarios —y
en especial en Topas y A Lama— cuando dichas tramas
han quedado ahora evidenciadas por la reciente deten-

ción de presuntos terroristas que preparaban un nuevo
atentado en España de gran dimensión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014264

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio del Interior por qué
desde la Delegación del Gobierno en Madrid se pusie-
ron obstáculos y dificultades a la presencia de la Presi-
denta de la Comunidad en el acto de presentación de
los nuevos agentes del Cuerpo Nacional de Policía en
Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014265

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede señalar el Ministerio del Interior cuál es la
cantidad exacta que se ha destinado durante el año
2004 a gastos de funcionamiento generados por el per-
sonal del Cuerpo Nacional de Policía específicamente
destinado a tareas de información e investigación de
asuntos relacionados con el terrorismo islámico, tanto
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en la Comisaría General de Información como en las
unidades específicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014266

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede señalar el Ministerio del Interior cuál es la
cantidad exacta que se destinará en el año 2005 a gas-
tos de funcionamiento generados por el personal del
Cuerpo Nacional de Policía específicamente destinado
a tareas de información e investigación de asuntos rela-
cionados con el terrorismo islámico, tanto en la Comi-
saría General de Información como en las unidades
periféricas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014267

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede señalar el Ministerio del Interior cuál es la
cantidad exacta que se ha destinado durante el año
2004 a equipamientos —sin incluir edificación— asig-
nados específicamente al personal del Cuerpo Nacional
de Policía dedicado a tareas de información e investi-
gación de asuntos relacionados con el terrorismo islá-

mico, tanto en la Comisaría General de Información
como en las unidades periféricas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014268

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede señalar el Ministerio del Interior cuál es la
cantidad exacta que se destinará en el año 2005 a equi-
pamientos —sin incluir edificación— asignados espe-
cíficamente al personal del cuerpo Nacional de Policía
dedicado a tareas de información e investigación de
asuntos relacionados con el terrorismo islámico, tanto
en la Comisaría General de Información como en las
unidades periféricas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014269

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede señalar el Ministerio del Interior cuál es
exactamente la cantidad que se ha destinado en el año
2004 a retribuciones del personal específicamente dedi-
cado a tareas de información e investigación de asuntos
relacionados con el terrorismo islámico, tanto en la
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Comisada General de Información como en las unida-
des periféricas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014270

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes Del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede señalar el Ministerio del Interior cuál es
exactamente la cantidad que se destinará —en el año
2005— a retribuciones del personal específicamente
dedicado a tareas de información e investigación de
asuntos relacionados con el terrorismo islámico, tanto
en la Comisaría General de Información como en las
unidades periféricas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014271

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede especificar el Ministerio del Interior cuáles
deben ser «la naturaleza y circunstancias diversas que
concurran en cada caso» por los que se determinara
«el uso de uniforme militar del Ejército del Aire o
traje de paisano por parte del Director General de la

Guardia Civil en los actos que asista por razón de su
cargo»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014272

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede especificar el Ministerio del Interior cuáles
van a ser —dentro del marco normativo vigente— los
supuestos en los que el Director General de la Guardia
Civil considerará «necesario» utilizar el uniforme de
Teniente General del Ejército del Aire en actos relati-
vos o relacionados con sus responsabilidades como tal
Director General?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014273

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio del Interior cómo han
llegado a determinados medios de comunicación con-
versaciones grabadas a presos vinculados con la banda
ETA y de cuya custodia es responsable la Dirección
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General de Instituciones Penitenciarias y el propio
Ministerio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014274

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Ha abierto el Ministerio del Interior alguna investi-
gación interna para determinar las responsabilidades a
que hubiere lugar por la filtración a determinados
medios de comunicación de conversaciones grabadas a
internos de ETA y cuya custodia corresponde a la
Dirección General de Instituciones Penitenciarias y al
propio Ministerio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014275

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué el Ministerio del Interior no ha puesto ofi-
cialmente en conocimiento del Ministerio Fiscal la
selección y filtración a determinados medios de comu-
nicación de conversaciones grabadas a presos de ETA
cuya custodia corresponde a la Dirección General de
Instituciones Penitenciarias y habida cuenta que la cita-

da selección y filtración puede ser constitutiva de
varios delitos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014276

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué opinión le merece al Gobierno el que un ex
Presidente y dos ex Ministros del Interior pidan el
indulto de una persona condenada por malversación, es
decir, por apropiarse para sí cantidades de dinero públi-
co destinado a ser utilizado en la lucha contra el terro-
rismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014277

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué el Gobierno no ha ordenado aún al Fiscal
General del Estado que solicite deposición de testimo-
nio del Presidente de la Junta de Extremadura a tenor
de las declaraciones públicas de éste en las que daba a
entender que disponía de información relevante en rela-
ción con la comisión, en su momento, de graves delitos
en la lucha contra el terrorismo, teniendo en cuenta
—además— que la no puesta a disposición de la Justi-
cia de la información que tuviere el citado Presidente
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Autonómico puede suponer que también este haya
incurrido en determinado tipo penal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014278

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede precisar el Ministerio del Interior si la
reciente filtración a un medio de comunicación de con-
versaciones grabadas a internos de ETA —cuya custo-
dia corresponde a la Dirección General de Instituciones
Penitenciarias y al propio Ministerio— se inscribe en
lo dicho por el propio señor Ministro cuando reciente-
mente afirmaba que «ha de establecerse un protocolo
para que sean los profesionales de las Fuerzas y Cuer-
pos de Seguridad del Estado los que filtren y controlen
lo que se puede o no contar de determinados asuntos»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014279

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué valoración realiza el Ministerio del Interior de
la petición formulada por el Sindicato Unificado de
Policía (SUP) y la Confederación Española de Policía
(CEP) reclamando una investigación centralizada dado
que —señalan— «hay indicios suficientes» para que se
profundice en si miembros de ETA y presos islamistas

han tenido contactos o tratan de lograr algún tipo de
alianza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014280

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué valoración realiza el Ministerio del Interior de
la concesión del tercer grado penitenciario a don Luis
Roldán?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014281

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Medidas previstas por el Gobierno para solucionar
el grave problema de masificación en la prisión de San-
gonera (Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de
noviembre de 2004.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/014282

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
congreso, al amparo del artículo 185 y siguientes del
Reglamento de la Cámara tiene el honro de formular la
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener
respuesta por escrito.

¿Cuáles son y en qué han consistido los acuerdos
entre Ministerio de Defensa y el Gobierno de Aragón
en relación a los acuartelamientos de Barbastro y
Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de
noviembre de 2004.—Ángel Pintado Barbanoj, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014283

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes, del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuál es el motivo por el que desciende la partida
presupuestaria de los PGE para 2005 de AENA en rela-
ción a la cantidad consignada para la Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de
noviembre de 2004.—Miguel Campoy Suárez, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014284

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes, del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-

ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuál es el motivo por el que descienden los ingre-
sos extraordinarios en un 50 % en los PGE de AENA
para 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de
noviembre de 2004.—Miguel Campoy Suárez, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014285

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes, del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué explicación tiene el aumento de gastos de per-
sonal que se desprenden de los PGE para 2005 de
AENA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de
noviembre de 2004.—Miguel Campoy Suárez, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014286

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes, del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuál es el origen de las pérdidas de 29 millones de
euros que aparecen consignadas en los PGE de AENA
para 2005 en relación al Inmovilizado Material?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de
noviembre de 2004.—Miguel Campoy Suárez, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/014287

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes, del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Qué medidas piensa adoptar AENA para dotar de
mayores recursos y medios a las Fuerzas y Cuerpos de
Seguridad del Estado en el Aeropuerto de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de
noviembre de 2004.—Miguel Campoy Suárez, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014288

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes, del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuál es el grado de implantación de la inspección
de equipajes en bodega del Aeropuerto de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de
noviembre de 2004.—Miguel Campoy Suárez, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014289

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes, del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuál es el grado de implantación de la inspección
de equipajes en bodega en los aeropuertos españoles
pertenecientes a AENA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de
noviembre de 2004.—Miguel Campoy Suárez, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014290

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes, del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Prevé AENA algún tipo de conflictividad laboral
para el mes de diciembre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de
noviembre de 2004.—Miguel Campoy Suárez, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014291

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes, del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Qué medidas tiene previsto adoptar AENA sobre
las quejas presentadas en relación al Aeropuerto de Ali-
cante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de
noviembre de 2004.—Miguel Campoy Suárez, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/014292

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes, del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Qué número de quejas de pasajeros ha recibido
AENA sobre el Aeropuerto de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de
noviembre de 2004.—Miguel Campoy Suárez, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014293

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes, del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Qué medidas tiene previsto adoptar AENA para
descongestionar los arcos de control de salida de pasa-
jeros del Aeropuerto de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de
noviembre de 2004.—Miguel Campoy Suárez, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014294

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes, del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuál es la distribución por años y por actuaciones
de la inversión de 355 millones de euros a realizar en el
Aeropuerto de Alicante entre 2005-2010?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de
noviembre de 2004.—Miguel Campoy Suárez, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014295

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes, del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuándo tiene previsto adjudicar AENA la nueva
terminal del Aeropuerto de Alicante por importe de 260
millones de euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de
noviembre de 2004.—Miguel Campoy Suárez, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014296

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes, del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuándo tiene previsto adjudicar AENA el área pro-
visional de tratamiento de pasajeros con un importe de
7.767.000 euros del Aeropuerto de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de
noviembre de 2004.—Miguel Campoy Suárez, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/014297

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes, del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Qué superficie y porcentaje ocupa el espacio desti-
nado a servicios aeroportuarios en el aeropuerto de Ali-
cante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de
noviembre de 2004.—Miguel Campoy Suárez, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014298

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes, del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Qué superficie y porcentaje ocupa el área destina-
da a explotación comercial en el aeropuerto de Ali-
cante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de
noviembre de 2004.—Miguel Campoy Suárez, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014299

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes, del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-

ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuál es el porcentaje de superficie total destinada a
explotación comercial de media en los aeropuertos
españoles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de
noviembre de 2004.—Miguel Campoy Suárez, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014300

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes, del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Qué superficie del total de aeropuertos españoles
está destinada a servicios aeroportuarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de
noviembre de 2004.—Miguel Campoy Suárez, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014301

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes, del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Qué superficie del total espacio disponible en los
aeropuertos españoles está destinado a explotación
comercial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de
noviembre de 2004.—Miguel Campoy Suárez, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/014302

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes, del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Qué razones argumentan la subida de las tasas
aeroportuarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de
noviembre de 2004.—Miguel Campoy Suárez, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014303

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes, del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Tiene previsto aumentar el Gobierno las tasas y
tarifas aeroportuarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de
noviembre de 2004.—Miguel Campoy Suárez, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014304

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes, del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Qué política va a aplicar el Gobierno en materia de
tasas y tarifas aeroportuarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de
noviembre de 2004.—Miguel Campoy Suárez, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014305

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes, del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuál es la evolución de la inversión realizada por
AENA en el Aeropuerto del Altet en los últimos cuatro
años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de
noviembre de 2004.—Miguel Campoy Suárez, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014306

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Kilómetros de autovía licitados y puestos en funcio-
namiento en la Comunidad de Andalucía, provincia por
provincia entre enero de 1997 y enero de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de
noviembre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cade-
nas, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.
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184/014307

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de contratos laborales firmados por traba-
jadores minusválidos en Cádiz y provincia, desde el
año 1996 hasta la fecha, año por año.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de
noviembre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cade-
nas, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/014308

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas vacías en Andalucía, desglo-
sadas por provincias y municipios.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de
noviembre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cade-
nas, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/014309

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda
para fomentar la construcción de viviendas en alquiler
en el ejercicio 2004, en el municipio de El Puerto de
Santa María (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de
noviembre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cade-
nas, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/014310

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda
para fomentar la construcción de viviendas en alquiler
en el ejercicio 2004, en el municipio de Gastor (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014311

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda
para fomentar la construcción de viviendas en alquiler
en el ejercicio 2004, en el municipio de Grazalema
(Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de
noviembre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cade-
nas, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

CONGRESO 24 DE NOVIEMBRE DE 2004.—SERIE D. NÚM. 110

65



184/014312

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda
para fomentar la construcción de viviendas en alquiler
en el ejercicio 2004, en el municipio de Espera (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de
noviembre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cade-
nas, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/014313

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda
para fomentar la construcción de viviendas en alquiler
en el ejercicio 2004, en el municipio de Los Barrios
(Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de
noviembre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cade-
nas, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/014314

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la

Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda
para fomentar la construcción de viviendas en alquiler
en el ejercicio 2004, en el municipio de La Línea de la
Concepción (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014315

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda
para fomentar la construcción de viviendas en alquiler
en el ejercicio 2004, en el municipio de Tarifa (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014316

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda
para fomentar la construcción de viviendas en alquiler
en el ejercicio 2004, en el municipio de Setenil (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

CONGRESO 24 DE NOVIEMBRE DE 2004.—SERIE D. NÚM. 110

66



184/014317

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda
para fomentar la construcción de viviendas en alquiler
en el ejercicio 2004, en el municipio de Paterna de la
Rivera (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de
noviembre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cade-
nas, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/014318

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda
para fomentar la construcción de viviendas en alquiler
en el ejercicio 2004, en el municipio de Prado del Rey
(Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de
noviembre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cade-
nas, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/014320

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la

Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda
para fomentar la construcción de viviendas en alquiler
en el ejercicio 2004, en el municipio de Puerto Real
(Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de
noviembre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cade-
nas, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/014321

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda
para fomentar la construcción de viviendas en alquiler
en el ejercicio 2004, en el municipio de Puerto Serrano
(Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de
noviembre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cade-
nas, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/014322

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda
para fomentar la construcción de viviendas en alquiler
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en el ejercicio 2004, en el municipio de San José del
Valle (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de
noviembre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cade-
nas, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/014323

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda
para fomentar la construcción de viviendas en alquiler
en el ejercicio 2004, en el municipio de Sanlúcar de
Barrameda (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de
noviembre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cade-
nas, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/014324

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda
para fomentar la construcción de viviendas en alquiler
en el ejercicio 2004, en el municipio de San Roque
(Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de
noviembre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cade-
nas, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/014325

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda
para fomentar la construcción de viviendas en alquiler
en el ejercicio 2004, en el municipio de Torre Alhaqui-
me (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de
noviembre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cade-
nas, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/014326

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda
para fomentar la construcción de viviendas en alquiler
en el ejercicio 2004, en el municipio de Trebujena
(Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de
noviembre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cade-
nas, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/014327

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
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Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda
para fomentar la construcción de viviendas en alquiler
en el ejercicio 2004, en el municipio de Ubrique
(Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de
noviembre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cade-
nas, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/014328

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda
para fomentar la —construcción de viviendas en alqui-
ler en el ejercicio 2004, en el municipio de Vejer de la
Frontera (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de
noviembre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cade-
nas, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/014329

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda
para fomentar la construcción de viviendas en alquiler

en el ejercicio 2004, en el municipio de Villaluenga del
Rosario (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de
noviembre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cade-
nas, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/014330

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda
para fomentar la construcción de viviendas en alquiler
en el ejercicio 2004, en el municipio de Villamartín
(Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de
noviembre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cade-
nas, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/014331

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda
para fomentar la construcción de viviendas en alquiler
en el ejercicio 2004, en el municipio de Zahara de la
Sierra (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de
noviembre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cade-
nas, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.
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184/014332

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al
Gobierno, de las que desea obtener respuesta por es-
crito.

El pasado año 2003 fue inaugurado el Parador de
Turismo de Monforte de Lemos, y en noviembre
cerró sus puertas hasta marzo de 2004, según se dijo
para ultimar algunas obras, ello pese a la demanda
de servicios que ciertamente no justificaba su cierre
temporal. Ahora en 2004 se vuelve a proceder a su
cierre, sin que razones de ocupación o de falta de
demanda al parecer lo justifiquen, privando a la loca-
lidad y ala comarca de este servicio de calidad, y a
pesar de numerosas peticiones de que se mantenga
abierto, poniendo en entredicho los esfuerzos de
dinamización turística de la Ribeira Sacra y contra-
diciendo actitudes anteriores de responsables del
Partido Socialista, que hoy da soporte al Gobierno.
Por ello formulo mi pregunta en los siguientes tér-
minos:

1. ¿A qué razones obedece el cierre temporal de
este Parador, concretándose detalladamente las
mismas?

2. ¿Se va a reconsiderar este cierre ante las nume-
rosas peticiones de sectores sociales de Monforte?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 octubre
de 2004.—Julio Padilla Carballada, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014333

A la Mesa del Congreso de los Diputados

don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda
para fomentar la construcción de viviendas en alquiler

en el ejercicio 2004, en el municipio de El Bosque
(Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014334

A la Mesa del Congreso de los Diputados

don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda
para fomentar la construcción de viviendas en alquiler
en el ejercicio 2004, en el municipio de Coníl (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014335

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda
para fomentar la construcción de viviendas en alquiler
en el ejercicio 2004, en el municipio de Chipiona
(Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/014336

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda
para fomentar la construcción de viviendas en alquiler
en el ejercicio 2004, en el municipio de Castellar de la
Frontera (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014337

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda
para fomentar la construcción de viviendas en alquiler
en el ejercicio 2004, en Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014338

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda
para fomentar la construcción de viviendas en alquiler
en el ejercicio 2004, en el municipio de Bornos
(Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014339

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda
para fomentar la construcción de viviendas en alquiler
en el ejercicio 2004, en el municipio de Benaocaz
(Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014340

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda
para fomentar la construcción de viviendas en alquiler
en el ejercicio 2004, en el municipio de Benalup
(Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/014341

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda
para fomentar la construcción de viviendas en alquiler
en el ejercicio 2004, en el municipio de Algodonales
(Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014342

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda
para fomentar la construcción de viviendas en alquiler
en el ejercicio 2004, en el municipio de Arcos de la
Frontera (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014343

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda
para fomentar la construcción de viviendas en alquiler
en el ejercicio 2004, en el municipio de Chiclana de la
Frontera (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014344

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda
para fomentar la construcción de viviendas en alquiler
en el ejercicio 2004, en el municipio de Jimena de la
Frontera (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014345

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda
para fomentar la construcción de viviendas en alquiler
en el ejercicio 2004, en el municipio de San Fernando
(Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/014346

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda
para fomentar la construcción de viviendas en alquiler
en el ejercicio 2004, en el municipio de Rota (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014347

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda
para fomentar la construcción de viviendas en alquiler
en el ejercicio 2004, en el municipio de Algeciras
(Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014348

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda
para fomentar la construcción de viviendas en alquiler
en el ejercicio 2004, en el municipio de Barbate
(Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014349

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda
para fomentar la construcción de viviendas en alquiler
en el ejercicio 2004, en el municipio de Algar (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014350

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda
para fomentar la construcción de viviendas en alquiler
en el ejercicio 2004, en el municipio de Alcalá de los
Gazules (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/014351

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la cantidad total en la que los contribuyen-
tes de la provincia de Cádiz se han beneficiado por la
aplicación de las deducciones por adquisición de
vivienda en el Impuesto sobre la Renta de las Personas
Físicas (IRPF) del ejercicio 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014352

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos contribuyentes se han beneficiado en el
ejercicio fiscal de 2003 de la deducción en el Impuesto
sobre la Renta de las Personas Físicas (IRPF) en con-
cepto de adquisición de vivienda, en la provincia de
Cádiz, población por población?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014353

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la

Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la cantidad media en la que los contribu-
yentes de los municipios de Cádiz, población por
población, se han beneficiado por la aplicación de las
deducciones por adquisición de viviendas en el
Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas (IRPF)
del ejercicio 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014354

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

En el análisis de situación de las infraestructuras
penitenciarias realizado por la Dirección General de
Instituciones Penitenciarias (Ministerio de Interior),
¿cuál es la situación de las instalaciones de las cárceles
de Algeciras, Puerto I y Puerto II, en la provincia de
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014355

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál va a ser la inversión del Gobierno en materia
de tecnología, investigación e innovación para poten-
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ciar el desarrollo de las industrias de nuestro país y, en
particular, la de la marroquinería gaditana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014356

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué datos tiene el Gobierno en relación a los ingre-
sos por turismo de la provincia de Cádiz, de la campa-
ña de verano 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014357

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué datos posee el Gobierno sobre el porcentaje
de ocupación media registrado el pasado verano en la
provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014358

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Teléfonos móviles existentes en la provincia de
Cádiz, con indicación del porcentaje de penetración
que supone con respecto a su número de ciudadanos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014359

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Que valoración hace el Gobierno sobre la campaña
estival de turismo del presente año en la provincia de
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014360

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.
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En el programa electoral del PSOE se preveía la
erradicación de núcleos chabolistas y de infravivien-
das. ¿Qué actuaciones concretas se van a realizar en la
provincia de Cádiz, para erradicar estos núcleos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014361

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de jóvenes de Cádiz que se han incorpora-
do a las Fuerzas Armadas desde la supresión del servi-
cio militar obligatorio.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014362

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno a fin de
favorecer un mayor prestigio de la marroquinería gadi-
tana en los mercados internacionales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014363

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito.

Dentro de las competencias del Estado en la Comu-
nidad Autónoma de Andalucía en materia de señaliza-
ción, ¿cómo valora el estado actual de la misma en
dicha Comunidad? ¿Cuántas señales considera el Eje-
cutivo que se deberían reponer por su mal estado?
¿Cuál sería el coste de renovación de dichas señales y
cuándo se llevará a cabo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014364

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito.

En el año 1996 el Gobierno ha declarado varias
obras de interés general en Andalucía fundamental-
mente referidas a saneamientos y depuración de aguas
residuales.

¿Cuántas de dichas obras se han iniciado en los últi-
mos ocho años?

¿Cuántas se han finalizado y están en funciona-
miento?

¿Qué previsión tiene actualmente el Gobierno para
llevar a cabo tales proyectos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/014365

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas denuncias por delito ecológico se han rea-
lizado a lo largo de los años 2000, 2001, 2002, 2003 y
2004, en la provincia de Cádiz?

¿Cuántas de ellas han llegado a la fase de diligen-
cias judiciales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014366

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Evolución de la recaudación tributaria por el
Impuesto de Sociedades en cada uno de los municipios
de la provincia de Cádiz, entre los años 1995 a 2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014367

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Evolución de la recaudación tributaria por el
Impuesto de la Renta de las Personas Físicas (IRPF) en
cada uno de los municipios de la provincia de Cádiz,
entre los años 1995 a 2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014368

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Evolución de la recaudación tributaria por el
Impuesto sobre el Valor Añadido (IVA), en cada uno de
los municipios de la provincia de Cádiz, entre los años
1995 a 2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014369

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Plan de protección civil ante riesgos sísmicos en la
Comunidad Autónoma de Andalucía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/014371

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución de la partida relativa a obras en
todo tipo de edificios e instalaciones de las Fuerzas
Armadas en la provincia de Cádiz, contemplada en los
Presupuestos Generales del Estado para el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014372

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Medios de que dispone el Ministerio de Fomento en
materia de salvamento y seguridad marítima en la pro-
vincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014373

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución de la partida relativa al Plan de
supresión de pasos a nivel ferroviarios, competencia de
la Empresa Renfe, en la provincia de Cádiz, contem-
plada en los Presupuestos Generales del Estado para el
2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014374

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Funcionarios encargados de vigilar a los reclusos
muy peligrosos en el Centro Penitenciario de El Puerto
de Santa María.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con el
acuerdo de la Mesa de la Cámara de 15 de noviembre de 2004.

184/014375

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Nivel de ocupación turística en la provincia de
Cádiz, durante los meses de julio y agosto de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/014376

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Evolución del gasto por turismo en la provincia de
Cádiz, durante los meses de junio, julio y agosto de
2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014377

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Pateras interceptadas y número de inmigrantes que
han intentado entrar a través de las costas de Almería
durante los años 1996-2004, ejercicio por ejercicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014378

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Pateras interceptadas y número de inmigrantes que
han intentado entrar a través de las costas de Huelva
durante los años 1996-2004, ejercicio por ejercicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014379

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Pateras interceptadas y número de inmigrantes que
han intentado entrar a través de las costas de Cádiz
durante los años 1996-2004, ejercicio por ejercicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014380

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Pateras interceptadas y número de inmigrantes que
han intentado entrar a través de las costas de Granada
durante los años 1996-2004, ejercicio por ejercicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/014381

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones acerca de la supresión
de pasos a nivel en la provincia de Cádiz, uno a uno?
¿Qué plazo para su ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014382

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los datos estadísticos acerca de la crea-
ción de empresas por parte de mujeres en la provincia
de Cádiz, población por población, en los años 1996,
1997, 1998, 1999, 2000, 2001, 2002, 2003 y 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014383

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la valoración de la rentabilidad y operativi-
dad del aeropuerto de Jerez de la Frontera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014384

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué términos municipales de la provincia de
Cádiz existen pasos a nivel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014385

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué compromisos ha adquirido el Ministerio de
Cultura con la provincia de Cádiz en los ejercicios
2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/014386

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué poblaciones gaditanas se van a ver beneficia-
das por la regeneración de playas en los ejercicios 2004
y 2005? ¿Qué playas en concreto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014387

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas hipotecas para la adquisición de viviendas
se formalizaron en la provincia de Cádiz durante los
años 1996 a 2004, ejercicio por ejercicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014388

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Madrazo Díaz, Diputada por Can-
tabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de presentar la siguiente pre-

gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

Importe de la deuda recaudada en período ejecutivo
por el Departamento de Recaudación de la Agencia Tri-
butaria, en el período comprendido entre enero de 2004
y septiembre de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu-
bre de 2004.—Ana María Madrazo Díaz, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014389

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Madrazo Díaz, Diputada por Can-
tabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de presentar la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

Número de liquidaciones practicadas por el Depar-
tamento de Gestión de la Agencia Tributaria e importe
de las mismas, en el período comprendido entre enero
de 2003 y septiembre de 2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu-
bre de 2004.—Ana María Madrazo Díaz, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014390

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Madrazo Díaz, Diputada por Can-
tabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de presentar la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

Número de liquidaciones practicadas por el Depar-
tamento de Gestión de la Agencia Tributaria e importe
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de las mismas, en el período comprendido entre enero
de 2004 y septiembre de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu-
bre de 2004.—Ana María Madrazo Díaz, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014391

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Madrazo Díaz, Diputada por Can-
tabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de presentar la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

Resultados obtenidos por el Departamento de Ins-
pección de la Agencia Tributaria, tanto en número de
actas incoadas, como en cuantía, desglosando las
correspondientes al área de Aduanas e Impuestos Espe-
ciales, en el período comprendido entre enero de 2003
y septiembre de 2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu-
bre de 2004.—Ana María Madrazo Díaz, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014392

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Madrazo Díaz, Diputada por Can-
tabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de presentar la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

Resultados obtenidos por el Departamento de Ins-
pección de la Agencia Tributaria, tanto en número de
actas incoadas, como en cuantía, desglosando las
correspondientes al área de Aduanas e Impuestos Espe-

ciales, en el período comprendido entre enero de 2004
y septiembre de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu-
bre de 2004.—Ana María Madrazo Díaz, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014393

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Madrazo Díaz, Diputada por Can-
tabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de presentar la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

Importe de la deuda recaudada en período ejecutivo
por el Departamento de Recaudación de la Agencia Tri-
butaria, en el período comprendido entre enero de 2003
y septiembre de 2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu-
bre de 2004.—Ana María Madrazo Díaz, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014394

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río,
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en los artículos 185 y siguientes, del Reglamen-
to de la Cámara, formula la siguiente pregunta por
escrito al Gobierno:

¿En qué fecha tiene previsto el Gobierno que entre
en servicio el tramo de la red de Alta Velocidad de Bre-
gua-Uxes, variante de Bregua, que fue adjudicado el 25
de julio de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de
noviembre de 2004.—Arsenio Fernández de Mesa y
Díaz del Río, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernán-
dez-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso.
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184/014395

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río,
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en los artículos 185 y siguientes, del Reglamen-
to de la Cámara, formula la siguiente pregunta por
escrito al Gobierno:

¿Para cuándo está previsto el «incremento de gastó
por un proyecto modificado», ya aprobado técnicamen-
te, cuyo presupuesto asciende a 417.610,99 E, para la
finalización de las obras del Teatro Jofre, en Ferrol?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de
noviembre de 2004.—Arsenio Fernández de Mesa y
Díaz del Río, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernán-
dez-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso.

184/014396

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río,
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en los artículos 185 y siguientes, del Reglamen-
to de la Cámara, formula las siguientes preguntas por
escrito al Gobierno:

1. ¿Para cuándo está prevista la fecha de entrada
en funcionamiento del Centro de Recuperación de
Minusválidos Físicos (CRMF) de Bergondo, A Coru-
ña?

2. ¿Cuál será la dotación de personal prevista por
el Gobierno?

3. ¿De qué forma se cubrirán los puestos de traba-
jo necesarios para la atención del mencionado Centro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de
noviembre de 2004.—Arsenio Fernández de Mesa y
Díaz del Río, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernán-
dez-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso.

184/014397

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río,
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-

mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en los artículos 185 y siguientes, del Reglamen-
to de la Cámara, formula las siguientes preguntas por
escrito al Gobierno:

1. ¿Qué proyectos tiene previsto realizar el Minis-
terio de Medio Ambiente en relación con el manteni-
miento y regeneración de los arenales en las playas de
Galicia?

2. ¿Qué estudios se han realizado ya, basados en
estudios técnico-sociales que analizaron las causas de
regresión así como otros efectos?

3. ¿Qué planes y políticas locales concretas ha
realizado el Ministerio de Medio Ambiente, que permi-
tan la realización de actuaciones concertadas y que den
estabilidad al litoral a largo plazo?

4. ¿Qué contactos se han mantenido, en este senti-
do, con el Gobierno de la Xunta de Galicia y con los
Municipios, para solicitar su colaboración en este pro-
ceso que, según el propio Gobierno, «dará continuidad
y estabilidad a las playas en el marco de los que parece
ser una evolución climática con efectos muy ne-
gativos»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de
noviembre de 2004.—Arsenio Fernández de Mesa y
Díaz del Río, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernán-
dez-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso.

184/014398

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río,
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en los artículos 185 y siguientes, del Reglamen-
to de la Cámara, formula la siguiente pregunta por
escrito al Gobierno:

¿En qué fecha tiene previsto el Gobierno que entre
en servicio el tramo de la red de Alta Velocidad de
Padrón a Osebe, adjudicado en 25 de agosto de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de
noviembre de 2004.—Arsenio Fernández de Mesa y
Díaz del Río, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernán-
dez-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso.
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184/014399

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río,
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en los artículos 185 y siguientes, del Reglamen-
to de la Cámara, formula la siguiente pregunta por
escrito al Gobierno:

¿En qué fecha tiene previsto el Gobierno que entre
en servicio el tramo de la red de Alta Velocidad de Ber-
día a Oroso, Variante de Berdía, que fueron adjudica-
das el 20 de abril de 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de
noviembre de 2004.—Arsenio Fernández de Mesa y
Díaz del Río, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernán-
dez-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso.

184/014400

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río,
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en los artículos 185 y siguientes, del Reglamen-
to de la Cámara, formula la siguiente pregunta por
escrito al Gobierno:

¿En qué fecha tiene previsto el Gobierno que entre
en servicio el tramo de la red de Alta Velocidad de Qui-
xas a Cerceda, variante de Queixas, que fue adjudicado
el 29 de agosto de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de
noviembre de 2004.—Arsenio Fernández de Mesa y
Díaz del Río, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernán-
dez-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso.

184/014401

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río,
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en los artículos 185 y siguientes, del Reglamen-

to de la Cámara, formula la siguiente pregunta por
escrito al Gobierno:

¿En qué fecha tiene previsto el Gobierno que entre
en servicio el tramo de la red de Alta Velocidad de la
variante de Ordes, adjudicada el 9 de octubre de 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de
noviembre de 2004.—Arsenio Fernández de Mesa y
Díaz del Río, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernán-
dez-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso.

184/014402

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río,
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en los artículos 185 y siguientes, del Reglamen-
to de la Cámara, formula las siguientes preguntas por
escrito al Gobierno:

1. ¿Qué porcentaje de la dieta están recibiendo los
militares de los tres ejércitos con derecho a percibirla?

2. ¿Por qué motivos no se está abonando el 100 %
de la dieta a los militares que les corresponde?

3. ¿Por qué es diferente el porcentaje, según el
Ejército al que se pertenezca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de
noviembre de 2004.—Arsenio Fernández de Mesa y
Díaz del Río, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernán-
dez-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso.

184/014403

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Lucía Polonio Contreras, Diputada por
Córdoba, y doña Ana María Fuentes Pacheco, Diputa-
da por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en los artículos 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presentan la
siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito.
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Pregunta al Gobierno relativa a las actuaciones previs-
tas para el Parador de la Arruzafa.

¿Qué actuaciones tiene previsto realizar el Ministe-
rio de Industria, Turismo y Comercio en el Parador de
la Arruzafa de Córdoba?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de
noviembre de 2004.—Rosa Lucía Polonio Contreras
y Doña Ana María Fuentes Pacheco, Diputadas.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/014404

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Román Guerrero, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la Barriada de La Paz-
Barriada de la Ciudad de Cádiz.

Motivación

Desde hace varios años se pretende perfeccionar
la unión de la Barriada de Puntales con la Barriada
de la Paz de la ciudad de Cádiz, por medio de la pro-
longación del Paseo Marítimo de la Barriada de la
Paz. Para realizar dicha unión es preciso completar
algunos rellenos y proceder a determinadas desafec-
taciones al objetivo de disponer de los espacios pre-
cisos para equipamientos deportivos y de ocio nece-
sarios para el desarrollo urbano de Cádiz y el
bienestar de los ciudadanos de dicha zona demasiado
tiempo pendientes.

¿Cuál es la situación administrativa actual de la
actuación conexión Barriada de la Paz-Barriada de
Puntales de la Ciudad de Cádiz, incluidos Paseo Marí-
timo y equipamientos anexo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de
noviembre de 2004.—Rafael Román Guerrero, Dipu-
tado.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/014405

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña Remedios Martel Gómez,
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan
la siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito.

¿Qué número de madres trabajadoras perciben los
100 euros de ayuda, desglosado si es posible por pro-
vincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana
María Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora,
Luis Tomás García y Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/014406

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña Remedios Martel Gómez,
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan
la siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito.

¿Qué incremento se ha producido en 2004 en el
número de madres trabajadoras que perciben los 100
euros de ayuda con respecto al año interior, desglosado
si es posible por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana
María Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora,
Luis Tomás García y Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.
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184/014407

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Lucía Polonio Contreras, Diputada por
Córdoba, y don Juan Luis Rascón Ortega, Diputado por
Córdoba, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al incremento de madres
trabajadoras que percibieron ayudas en el 2004 y com-
parativa con el anterior año.

¿Qué incremento se ha producido en el número de
madres trabajadoras que perciben la ayuda de 100 E
durante el año 2004 con respecto al año anterior, en la
provincia de Córdoba? (Desglosado si es posible en
meses).

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Rosa Lucía Polonio Contreras y Juan
Luis Rascón Ortega, Diputados.—Diego López
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso.

184/014408

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Lucía Polonio Contreras, Diputada por
Córdoba, y don Juan Luis Rascón Ortega, Diputado por
Córdoba, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la ayudas mensuales
recibidas por madres trabajadoras de Córdoba.

¿Qué número de madres trabajadoras perciben la
ayuda mensual de 100 E en la provincia de Córdoba?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Rosa Lucía Polonio Contreras y Juan
Luis Rascón Ortega, Diputados.—Diego López
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso.

184/014409

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al número de madres tra-
bajadoras que perciben ayudas.

¿Qué número de madres trabajadoras perciben los
100 E de ayuda en la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Isabel Fuentes González, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/014410

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al incremento producido
en el 2004 en el número de madres trabajadoras que
perciben ayudas.

¿Qué incremento se ha producido en el número de
madres trabajadoras que perciben los 100 E de ayuda
con respecto al año anterior en la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Isabel Fuentes González, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/014411

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
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lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

En relación con el proceso especial de consolida-
ción de empleo, también conocido como «OPE espe-
cial del antiguo INSALUD».

1. ¿Qué convocatorias se realizaron, con indica-
ción de la especialidad, número de plazas y fecha de
publicación, entre el día 10 de julio de 2002 y el día 17
de abril de 2004?

2. ¿Qué convocatorias se han realizado, con indi-
cación de la especialidad, número de plazas y fecha de
publicación desde el día 18 de abril de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2004.—Alberto Fidalgo Francisco, Diputa-
do.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/014412

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soledad Herrero Sainz-Rozas, Diputa-
da por Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estable-
cido en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Cuál es el número de beneficiarios del incremento
previsto para el Salario Mínimo Interprofesional (SMI)
en la provincia de Guadalajara?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu-
bre de 2004.—María Soledad Herrero Sainz-Rozas,
Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/014413

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolores Pérez Anguita, Diputada por
Jaén, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución de contratos fijos en la
provincia de Jaén (desglosados los datos por años),
desde el año 2000 hasta 31 de diciembre del año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu-
bre de 2004.—María Dolores Pérez Anguita, Diputa-
da.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso.

184/014414

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eloísa Álvarez Oteo, Diputada por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso de los Diputados, al amparo de lo establecido en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿A cuántas personas y en qué cuantía, global e indi-
vidual, afectará la subida del Salario Mínimo Interpro-
fesional en la provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de
noviembre de 2004.—Eloísa Álvarez Oteo, Diputa-
da.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso.

184/014415

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eloísa Álvarez Oteo, Diputada por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso de los Diputados, al amparo de lo establecido en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas madres de la provincia de Soria se han
beneficiado durante el año 2003 de la ayuda de cien
euros mensuales por cuidado de hijos menores de tres
años, destinada a madres con trabajo remunerado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de
noviembre de 2004.—Eloísa Álvarez Oteo, Diputa-
da.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso.
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184/014418

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Según datos oficiales recogidos en las distintas líne-
as presupuestarias; el total de las políticas de fomento
de empleo que se gestiona desde el SERVEF en la
Comunidad Valenciana, supone un importe de
123.560.700 E, de los cuales la aportación del Ministe-
rio es de 82.082.000 E y la del Fondo Social Europeo
es de 31.519.570 E. La aportación de la Generalitat
Valenciana es mínima, no supera el 9 %.

Uno de los apartados que consume más dinero del
total es el dedicado a las discapacidades (17.992.100 E),
principalmente en el apartado destinado a Centros Espe-
ciales de Empleo.

Por esta razón se formula al Gobierno las siguientes
preguntas:

1. ¿Cuál es el número de empleo realmente creado a
través de esta modalidad (con un importante apoyo eco-
nómico por parte de la Administración, ya que se financia
el total de la Seguridad Social y el 50 % del Salario de
cada persona contratada, además gastos para inversión,
estudios de.viabilidad y apoyo gerencial y técnico...) en la
Comunidad Valenciana en los años 2003-2004?

2. ¿Qué características se siguen de los desemple-
ados contratados en cuanto a: porcentaje de minusva-
lía, género, nivel de cualificación, en los años 2003-
2004 en la Comunidad Valenciana?

3. ¿Cuál es el tiempo de duración de los contratos
realizados en los años 2003-2004 en la Comunidad
Valenciana?

4. ¿Cuál es el nivel real de inserción realizado en
empresas ordinarias, que en teoría se trata de centros
que deben contribuir a su inserción posterior en empleo
ordinario, en los años 2003-2004 en la Comunidad
Valenciana?

5. ¿Cuál es el criterio de justificación de gastos de
estos programas financiados por el Ministerio al SER-
VEF de la Generalitat Valenciana?

6. ¿Existe una concentración especial en algún
grupo empresarial del grueso de la financiación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2004.—Margarita Pin Arboledas, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/014419

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a datos de la estadística
sobre actividades de I + D en Castilla y León

Motivación

La Estadística sobre las actividades en investigación
científica y desarrollo tecnológico (I + D) surgió con el
objetivo de medir los recursos económicos y humanos
destinados a estas actividades para satisfacer una doble
finalidad:

1. Facilitar un instrumento para la gestión, planifi-
cación, decisión y control en materia de política cientí-
fica nacional.

2. Proporcionar a los organismos estadísticos la
información que solicitan, obtenida con arreglo a nor-
mas internacionales que permiten la comparabilidad
entre los diversos países.

Los sectores considerados en esta estadística son los
siguientes: sector empresas, sector administración
pública, sector enseñanza superior, sector instituciones
privadas sin fines de lucro (IPSFL).

A su vez, las actividades de I + D de las empresas se
clasifican según la actividad económica principal que
desarrollan. La clasificación utilizada es la Clasifica-
ción Nacional de Actividades Económicas (CNAE-
1993).

Según se señala en la metodología de la encuesta
con la que se confecciona la citada estadística, para
conocer la distribución espacial de los recursos desti-
nados a I + D, se efectúa una regionalización por
Comunidades Autónomas de los gastos y del personal
en I + D.

Con el fin de conocer la política científica en Casti-
lla y León y dado que esta estadística presenta grandes
oscilaciones en sus resultados anuales de los años
1999, 2000, 2001 y 2002.

Por todo ello se formulan las siguientes preguntas
para su contestación por escrito:

1. ¿Qué información ha facilitado anualmente la
Comunidad Autónoma de Castilla y León al INE para
la elaboración del marco poblacional de empresas que
componen la muestra en los años 1999 a 2002?
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2. ¿Qué ramas de actividad han sido tenidas en
cuenta para elaborar la estadística de cada uno de los
años citados?

3. ¿Cuáles han sido los criterios utilizados para la
selección de las empresas que integran la muestra en el
período de referencia, 1999-2002?

4. ¿Qué porcentaje sobre el total de empresas cas-
tellano-leonesas representa la muestra tenida en cuenta
para elaborar la Estadística de actividades de I + D
entre los años señalados?

5. ¿Quién decide qué empresas entran en la mues-
tra que sirve de base para realizar la estadística?

6. ¿Qué empresas concretas han sido tenidas en
cuenta, en el período de referencia, para aportar sus
datos a las Estadística de I + D en Castilla y León y qué
magnitudes de dichas empresas se han incorporado a la
Estadística citada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu-
bre de 2004.—Mario Bedera Bravo, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/014420

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soledad Herrero Sainz-Rozas, Diputa-
da por Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estable-
cido en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Cuál es el número de alumnos y alumnas becarios
de todos los niveles educativos, universitarios y no uni-
versitarios, así como el tipo de beca de la que disfrutan
en el momento actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu-
bre de 2004.María Soledad Herrero Sainz-Rozas,
Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/014421

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angustias Alcázar Escribano, Diputada
por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de

lo establecido en los artículos 185 y siguientes del
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados,
presenta las siguientes preguntas para que le sean con-
testadas por escrito.

1. ¿Qué medidas e iniciativas hay previstas para
evitar que Castilla-La Mancha y demás territorios del
Estado no se vean perjudicados por el nuevo reparto de
fondos de la Unión Europea que entrará en vigor a par-
tir del año 2007?

2. ¿Cuál es la cuantía de las inversiones del Esta-
do en la Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha
con fondos europeos durante los años 1999 a 14 de
marzo del 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre
de 2004.—María Angustias Alcázar Escribano,
Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/014422

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Remedios Elías Cordón y don Ángel Martínez
Sanjuán, Diputados por La Rioja, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

¿Cuáles son los proyectos, obras, instalaciones y
programas financiados con Fondos de la Unión Euro-
pea, así como instituciones de la Comunidad Autóno-
ma de La Rioja que han recibido ayudas europeas
desde 1996 a 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre
de 2004.—Remedios Elías Cordón y Ángel Martínez
Sanjuán, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/014423

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores García-Hierro Caraballo, Diputada
por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
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del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En 1999 el Gobierno español junto con la Comuni-
dad de Madrid la Empresa Municipal de la Vivienda y
los vecinos de San Cristóbal de los Ángeles llegaron al
acuerdo de declarar zona de actuación preferente en los
planes de rehabilitación de viviendas, del barrio de San
Cristóbal sito en el Distrito de Villaverde (Madrid) el
estado de deterioro de las viviendas y la escasez de
recurso económicos de las personas que las habitan y el
hecho de que estas viviendas fueran promovidas en los
años sesenta para realojar núcleos de infravivienda y
chabolistas, determinó que su construcción fuera de
escasa calidad, sin cimentación alguna, en unos suelos
de arcilla expansiva. En los años ‘80 y ‘90 se procedió
a la cimentación y rehabilitación de las mismas al tiem-
po que se facilitó la opción de compra a sus inquilinos,
con la llegada del nuevo Gobierno se interrumpe la
rehabilitación.

Han transcurrido ocho años y el deterioro hace que
en algunos casos las viviendas más que una rehabilita-
ción necesiten el derribo. Los vecinos consecuentes
con esta situación han manifestado en diversas ocasio-
nes el abandono al que les ha sometido la Administra-
ción, es por todo lo anterior que se formula las siguien-
tes preguntas:

¿A cuánto asciende económicamente las aportacio-
nes hechas por el Ministerio de Fomento al Plan de
actuación preferente para San Cristóbal (Villaverde,
Madrid) en los años 1999, 2000, 2001, 2002 y 2003?

¿Número de viviendas afectadas y coste total de la
rehabilitación estimada en 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre 2004.—Dolores García-Hierro Caraballo, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/014424

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolores Pérez Anguita, Diputada por
Jaén, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

¿Cuál ha sido la ayuda que ha destinado el Gobier-
no en concepto de cooperación para el Desarrollo
durante los últimos 8 años?

¿A qué lugares se ha enviado?
¿Qué porcentaje ha representado con respecto al

PIB de cada año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—María Dolores Pérez Anguita, Diputa-
da.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso.

184/014425

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Román Guerrero, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno a la ampliación del Hotel Atlánti-
co de Cádiz.

Motivación

El Ministerio de Economía, a través de Paradores de
Turismo convenió con el Ayuntamiento de Cádiz la
ampliación del Hotel Atlántico de dicha ciudad.

¿Cuál es la situación administrativa actual de la
actuación sobre la ampliación del Parador Hotel Atlán-
tico de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Rafael Román Guerrero, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/014426

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolores Pérez Anguita, Diputada por
Jaén, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.
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Los Ministerios inversores destinan el 1 % al enri-
quecimiento del Patrimonio Histórico Español, ¿qué
cantidades ha destinado el Gobierno por este concepto
a la provincia de Jaén durante los años 2000-2001-
2002-2003 y 2004?

¿En qué Monumentos Históricos y cuáles son las
localidades de la provincia en las que se han invertido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu-
bre de 2004.—María Dolores Pérez Anguita, Diputa-
da.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso.

184/014427

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolores Pérez Anguita, Diputada por
Jaén, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan las siguientes pre-
guntas para que les sean contestadas por escrito.

Los Ministerios inversores destinan el 1 % al enri-
quecimiento del Patrimonio Histórico Español, ¿cuál
es el estado de ejecución de cada una de los proyectos
de inversión aprobados con cargo al citado concepto en
la provincia de Jaén a 1 de septiembre de 2004, desglo-
sado por municipios?

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en cuanto al
reparto futuro del 1 % cultural?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu-
bre de 2004.—María Dolores Pérez Anguita, Diputa-
da.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso.

184/014428

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustín Jiménez Pérez, Diputado por Alicante;
doña Antonia García Valls, Diputada por Castellón y
doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Tiene el Gobierno, entre sus iniciativas priorita-
rias, impulsar un plan ADO para los deportistas para-
límpicos, al igual que existe para los deportistas olím-
picos, teniendo en cuenta la preocupación que se ha
manifestado por la equiparación de derechos y la igual-
dad de oportunidades para las personas con discapaci-
dad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre
de 2004.—Agustín Jiménez Pérez, Diputado.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso.

184/014429

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eloísa Álvarez Oteo, Diputada por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso de los Diputados, al amparo de lo establecido en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de accidentes de tráfico se han produ-
cido en las carreteras nacionales de la provincia de
Soria debido a la presencia de animales en libertad en
el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2004.—Eloísa Álvarez Oteo, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/014430

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eloísa Álvarez Oteo, Diputada por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso de los Diputados, al amparo de lo establecido en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Qué número de accidentes de tráfico se ha pro-
ducido en las carreteras nacionales de la provincia de
Soria en el años 2003?
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2. ¿Cuál fue la cifra de víctimas mortales y de
heridos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2004.—Eloísa Álvarez Oteo, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/014431

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Pliego Cubero, Diputado por Jaén, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

Al objeto de conocer la situación en que se encuen-
tran los proyectos anunciados por el anterior Gobierno
de la Nación en la provincia de Jaén; formulo la
siguiente pregunta para que me sea facilitada por es-
crito:

En qué situación administrativa se encuentra, a
fecha de mayo de 2004, la actuación finalidad/des a que
se dedicará el edificio de Hacienda en la provincia de
Jaén. Ruego se me facilite la información de la manera
más detallada y descriptiva posible al objeto de cono-
cer en profundidad la situación de la mencionada actua-
ción.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio
de 2004.—José Pliego Cubero, Diputado.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso.

184/014432

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Pliego Cubero, Diputado por Jaén, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

Al objeto de conocer la situación en que se encuen-
tran los proyectos anunciados por el anterior Gobierno
de la Nación en la provincia de Jaén; formulo la

siguiente pregunta para que me sea facilitada por es-
crito:

En qué situación administrativa se encuentra, a
fecha de mayo de 2004, la actuación finalidad/des a que
se dedicará el edificio del Banco de España en la pro-
vincia de Jaén. Ruego se me facilite la información de
la manera más detallada y descriptiva posible al objeto
de conocer en profundidad la situación de la menciona-
da actuación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio
de 2004.—José Pliego Cubero, Diputado.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso.

184/014433

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña Remedios Martel Gómez,
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan
la siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito.

¿Por qué motivos la Dirección General de Costas no
ha iniciados las obras del Paseo Marítimo de Poniente
de Málaga en su segunda fase?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana
María Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora,
Luis Tomás García y Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/014434

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña Remedios Martel Gómez,
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan
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la siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito.

¿Cuál es la previsión del Gobierno en relación a la
playa de la Caleta en Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana
María Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora,
Luis Tomás García y Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/014435

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Tones Mora, don
Luis Tomás García y doña Remedios Martel Gómez,
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan
la siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito.

¿Qué actuaciones ha realizado el actual Gobierno
en relación al alzado de la carretera comarcal 3310
Málaga-Almogía, cuya competencia es de Confedera-
ción Hidrográfica del Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana
María Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora,
Luis Tomás García y Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/014436

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña Remedios Martel Gómez,
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan
la siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito.

¿Qué actuaciones se han llevado a cabo con el actual
Gobierno en relación a dar una solución a las Casas de
El Palo y Pedragalejo ubicadas en primera línea de
playa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana
María Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora,
Luis Tomás García y Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/014437

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña Remedios Martel Gómez,
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan
la siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito.

¿Qué actuaciones ha realizado el actual Gobierno
en relación al colector de Ronda (Málaga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana
María Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora,
Luis Tomás García y Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/014438

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores García-Hierro Caraballo, Diputada
por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de
lo establecido en los artículos 185 y siguientes del
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados,
presenta la siguiente pregunta para que le sea contesta-
da por escrito.

De acuerdo con el programa de prevención de dro-
godependencias en Centros Escolares en la Comunidad
de Madrid, de 1998 y las medidas llevadas a cabo, junto
con los recursos económicos y humanos destinados a
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lo largo de los últimos seis años ¿considera el Ministe-
rio de Educación que el número de alumnos/as que
rechaza las drogas (incluidas alcohol y tabaco) ha dis-
minuido o por el contrario el creciente consumo obliga
a las Administraciones Públicas junto con la Comuni-
dad Escolar a incrementar la prevención y educación
en los centros escolares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Dolores García-Hierro Caraballo,
Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/014439

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eloísa Álvarez Oteo, Diputada por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso de los Diputados, al amparo de lo establecido en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuántos delitos, infracciones y faltas registradas
en la provincia de Soria desde el año 2000 al 2003 fue-
ron cometidas por inmigrantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2004.—Eloísa Álvarez Oteo, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/014440

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eloísa Álvarez Oteo, Diputada por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso de los Diputados, al amparo de lo establecido en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuántos delitos, infracciones y faltas se cometie-
ron en la Provincia de Soria desde el año 2000 a 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2004.—Eloísa Álvarez Oteo, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/014441

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eloísa Álvarez Oteo, Diputada por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso de los Diputados, al amparo de lo establecido en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Qué número de multas de tráfico se han
impuesto en la provincia de Soria durante el año 2003?

2. ¿Cuál ha sido el número de carnés retirados y la
cantidad recaudada en cada uno de los casos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2004.—Eloísa Álvarez Oteo, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/014442

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá y don Herick Manuel
Campos Arteseros, Diputados por Alicante, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

Motivación

Los ciudadanos de Orxeta, un pueblo de 600 habi-
tantes de la comarca de la Marina Baixa de Alicante, se
oponen a un proyecto urbanístico del Ayuntamiento
que, de llevarse a cabo, acabaría con el 75 % del terre-
no de la huerta y con el modo de vida de los residentes.

Este proyecto consiste básicamente en la urbaniza-
ción de 1.600.000 de m2, con dos zonas residenciales y
dotaciones de uso terciario como hoteles y negocios
del sector turístico, y la creación de un campo privado
de golf de 600.000 m2, que ocuparía el 75 % de los
ochocientos mil metros cuadrado de la huerta. Al
mismo tiempo, tal proyecto implicaría el incremento de
la población en un 1.400 %, ya que se pasaría de los
seiscientos habitantes que hay en la actualidad a nueve
mil.

Éstas son las razones que han generado la oposición
del 65 % de los propietarios de la huerta orxetana. Y
aunque el alcalde de la localidad ha señalado que tal
proyecto no se hará si el pueblo está en contra, los ciu-
dadanos están profundamente preocupados dado que
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los trámites legales del proyecto están iniciados al
amparo de las leyes autonómicas.

Los habitantes de Orxeta consideran que dicho pro-
yecto sólo beneficiará a la empresa privada y, por el
contrario, acabará con un modo de vida que los ciuda-
danos consideran plenamente satisfactorio. Su oposi-
ción no es al progreso del pueblo sino a un proyecto
contrario a los parámetros de un desarrollo sostenible.

Por esta razón, aducen que su oposición a la ubica-
ción del campo de golf en la huerta del municipio tiene
causas ambientales y sociales. Pues la transformación
de la huerta supondría un duro golpe a la estructura
ecológica de la superficie municipal; con pérdida de
masa arbórea y consecuencias para la flora y fauna de
la zona, además de cambios probables en un microcli-
ma que es parte del atractivo turístico del pueblo.

Los habitantes de Orxeta añaden a todo ello su pre-
ocupación por los recursos hídricos. Pues para el riego
del campo de golf se utilizaría el agua que actualmente
riega la huerta, más agua de la depuradora de Villajo-
yosa y agua bombeada desde el pantano del Amadorio.

Dado que en el tema de los recursos hídricos el
Gobierno tiene plenas competencias, un grupo de ciu-
dadanos de Orxeta se ha dirigido a esta diputada para
que eleve sus preocupaciones al Ministerio de Medio
Ambiente.

Por todo ello se formula la siguiente pregunta:

¿Tiene el Gobierno conocimiento de este proyecto y
de los recursos hídricos que necesita para que sea posi-
ble su realización?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2004.—Juana Serna Masiá y Herick Manuel
Campos Arteseros, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso.

184/014443

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Xavier Carro Garrote, Diputado por
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En la actuación ordinaria de la Inspección de Traba-
jo, se producen habitualmente, después de las corres-
pondientes actuaciones inspectoras acuerdos mediante
los cuales las empresas asumen una serie de actuacio-

nes, preferentemente el abono de cotizaciones sociales
impagadas, o incluso la conversión de contratos tempo-
rales en indefinidos, etc., de forma concertada con la
Inspección de Trabajo.

Resulta obvio que estos acuerdos deben respetar los
intereses y derechos de los trabajadores, tanto en el
orden de las cotizaciones sociales, como en los demás
derechos laborales.

Por todo lo anterior formulo las siguientes pre-
guntas:

1. ¿Cuántas actuaciones de la Inspección de Tra-
bajo, en cada una de las Provincias gallegas, han finali-
zado totalmente o en parte en acuerdo durante los años
2003 y 2000?

2. ¿En quÉ fundamentos legales se sustentan estos
acuerdos?

3. ¿Se han respetado los derechos de los trabaja-
dores en estos acuerdos?

4. ¿Han sido informados los trabajadores afecta-
dos o sus representantes de la existencia y del conteni-
do de estos acuerdos?

5. ¿Se ha informado a los trabajadores o a sus
representantes de las consecuencias individuales de
dichos acuerdos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre 2004.—Francisco Xavier Carro Garrote, Diputa-
do.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/014445

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Fuentes González, Diputada por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

pregunta al Gobierno relativa a la búsqueda de posibili-
dades y recursos pesqueros.

Motivación

La demanda de productos y las limitaciones de
nuestros caladeros obliga a la búsqueda de nuevas posi-
bilidades y recursos pesqueros dentro y fuera de nues-
tro litoral.
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¿Qué actuaciones prevé el Gobierno llevar a cabo
para conseguir nuevos recursos y caladeros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2004.—María Isabel Fuentes González, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/014446

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Román Guerrero, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a planes del M.° del Inte-
rior para luchar contra la delincuencia organizada

Motivación

La provincia de Cádiz tiene una posición estratégica
sobre la que inciden problemas específicos que aumen-
tan la necesidad de una dotación mayor de las Fuerzas
y Cuerpos de Seguridad del Estado. Los problemas se
refieren a la introducción de droga, a los múltiples
intentos de entradas de personas en situación no regu-
lada por la proximidad de la costa africana, el aumento
de las organizaciones de delincuencia relacionadas con
los tráficos anteriormente mencionados y una pobla-
ción cercana al millón doscientos mil habitantes.

Por todo ello es por lo que se formulan las siguien-
tes preguntas:

1. ¿Cuáles son los planes del Ministerio del Inte-
rior para luchar contra los diferente tipos de delincuen-
cia organizada y proteger la seguridad ciudadana en la
provincia de Cádiz?

2. ¿Cuáles son los planes de dotación de Cuerpos
y Fuerzas de Seguridad del Estado en la provincia de
Cádiz en los próximos años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Rafael Román Guerrero, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/014447

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución de las plantillas de los
cuerpos de Policía Nacional y Guardia Civil en la pro-
vincia de Valladolid, distribuidas por jefaturas y
comandancias, entre los años 1998 y marzo de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2004.—Mario Bedera Bravo, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/014448

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Manuela Holgado Flores, Diputada por Cáce-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la reducción llevada a
cabo por el Gobierno del Partido Popular referente a la
enseñanza. educativa especial.

¿Cómo tiene previsto su Ministerio paliar la reduc-
ción en las dotaciones llevada a cabo durante los ocho
años de Gobierno del Partido Popular en relación con
la atención que debe prestársele al alumnado con nece-
sidades educativas especiales?

¿Se prevé incremento presupuestario en este sen-
tido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2004.—Manuela Holgado Flores, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.
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184/014449

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Manuela Holgado Flores, Diputada por Cáce-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al acceso de alumnos
inmigrantes a centros escolares públicos y a los priva-
dos-concertados.

¿Cómo piensa abordar su Ministerio el problema
originado por el acceso de niños y niñas inmigrantes y
los pertenecientes a minorías étnicas, con el fin de que
puedan acceder, en igualdad de condiciones que el
resto del alumnado, a los centros escolares públicos y a
los privados-concertados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2004.—Manuela Holgado Flores, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/014450

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Manuela Holgado Flores, Diputada por Cáce-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al establecimiento de los
requisitos mínimos aplicables a la Educación Preescolar.

¿Piensa la señora Ministra que deben establecerse
todos o parte de los requisitos mínimos que contempla-
ba el RD 1004/1991, de 14 de junio, aplicables a los
centros que impartían el Primer Ciclo de Educación
Infantil, actualmente, según la LOCE, llamado de Edu-
cación Preescolar?

En caso afirmativo, ¿cuáles de ellos podrían ser con-
siderados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2004.—Manuela Holgado Flores, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/014451

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Manuela Holgado Flores, Diputada por Cáce-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a actuaciones de refuerzo
escolar en centros sostenidos con fondos públicos.

¿Cree la señora Ministra que desde los centros sos-
tenidos con fondos públicos deben llevarse a cabo
actuaciones de refuerzo escolar destinadas a los alum-
nos que presentan déficit en su escolaridad obligatoria,
y en caso afirmativo, cómo tiene previsto llevarlas a
cabo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2004.—Manuela Holgado Flores, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/014452

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Manuela Holgado Flores, Diputada por Cáce-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la posibilidad del acce-
so a las ayudas para creación y funcionamiento de cen-
tros educativos por empresas interesadas.

Del dinero que el Ministerio de Educación y Cien-
cia destina a las Comunidades Autónomas como ayu-
das para la creación y/o funcionamiento de centros de
atención socioeducativa destinados a niños y niñas de
0-3 años ¿se contemplará la posibilidad de que puedan
acceder a las mismas determinadas empresas interesa-
das en establecer este tipo de servicios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2004.—Manuela Holgado Flores, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.
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184/014453

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Manuela Holgado Flores, Diputada por Cáce-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a disminución económi-
ca global en becas y ayudas al estudio del Gobierno del
Partido Popular.

¿Cuál ha sido la disminución económica global en
becas y ayudas al estudio llevada a cabo durante estos
ocho años del gobierno del Partido Popular?

¿Qué parte de esa disminución ha correspondido a
la Comunidad Autónoma de Extremadura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2004.—Manuela Holgado Flores, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/014454

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Manuela Holgado Flores, Diputada por Cáce-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a modificaciones de la
LOCE sobre centros socioeducativos municipales

¿Considera oportuno la señora Ministra que en el
gran debate social que va a abrirse para modificar
determinados aspectos de la LOCE debe abordarse el
establecimiento de unos requisitos mínimos que obli-
guen a los actuales centros socioeducativos municipa-
les, mal llamados Guarderías, que acogen a niños y
niñas de 0 a 3 años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2004.—Manuela Holgado Flores, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/014455

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del Grupo
Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, pre-
senta las siguientes preguntas para las que solicita res-
puesta por escrito, relativa a obras de restauración y
rehabilitación de la Iglesia de San Pedro de Alcántara y
la urbanización de su entorno, en Mondoñedo.

La Comisión de Gobierno del ayuntamiento de
Mondoñedo con fecha 19 de agosto de 2003 acordó
requerir al Ministerio de Fomento la iniciación de las
obras de restauración y rehablitación de la Iglesia de
San Pedro de Alcántara y la urbanización de su entor-
no. La paralización de la ejecución del proyecto, que
forma parte de la Cidade Cultural Álvaro Cunqueiro,
está ocasionando serios perjuicios a los vecinos de la
zona e interrumpe un proceso restaurador y rehabilita-
dor del conjunto histórico-artístico de esta villa.

¿Por qué se paralizó la ejecución de este proyecto,
con cargo al 1 % Cultural que formaba parte de las
obras da Cidade Cultural Álvaro Cunqueiro?

¿Tiene conocimiento el Ministerio de la posición
del ayuntamiento y de su requerimiento para que se
proceda a la inmediata licitación y contratación de las
obras de Restauración y Rehabilitación de la Iglesia de
Alcántara y la urbanización de su entorno?

¿Piensa el Ministerio recobrar el proyecto y ponerlo
en marcha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de
noviembre de 2004.—Francisco Rodríguez Sánchez,
Diputado.

184/014456

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

La muerte de la osa «Cannelle», abatida por caza-
dores en el Valle de Aspe (Francia), es un hecho suma-
mente grave y de gran irresponsabilidad por parte de la
sociedad de cazadores en primer lugar y por las admi-
nistraciones responsables en segundo, por no haber
puesto de su parte, todo lo que fuera necesario para evi-
tar esta irreparable pérdida, que pone fin a las mínimas
posibilidades que existían para recuperar esta especie
en los Pirineos, con ejemplares autóctonos, al tratarse
al parecer de la última hembra de oso pardo de estas
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características que habitaba el Pirineo. En todo caso la
pérdida genética de este ejemplar será definitiva.

Con independencia de los trámites judiciales que
Francia lleve a cabo para depurar las responsabilidades
pertinentes, IU, considera que lo ocurrido va más haya
de lo que es un problema medioambiental que afecte a
un país vecino, es un ejemplo claro de que el medio
ambiente no conoce fronteras, más bien al contrario,
todo está relacionado. En esta línea se expresan nume-
rosos técnicos y grupos conservacionistas que ven en la
gestión conjunta y en la unión de esfuerzos, la mejor
forma de solucionar los problemas medioambientales.

¿Qué datos tiene el Gobierno sobre lo ocurrido con
la muerte de la osa «Cannelle», en la zona francesa del
pirineo?

Dado que indirectamente la muerte de este valiosí-
simo ejemplar, es al parecer la certificación de muerte
de la subespecie de oso pardo del pirineo, ¿qué medi-
das piensa realizar el gobierno para pedir responsabili-
dades al respecto?

¿Piensa llevar a cabo algún plan para reintroducir el
oso en el Pirineo con otras subespecies?

¿Qué medidas se llevan a cabo entre el Estado fran-
cés y español para coordinar acciones e iniciativas
medioambientales conjuntas en el Pirineo?

¿Qué opinión le merece al gobierno, la posibilidad
de realizar lo que vendría a llamarse el Parque Interna-
cional de los Pirineos, como gran espacio protegido en
Europa, en la cual la gestión pudiera ser de forma con-
junta entre los países que lo integran y la Unión Eu-
ropea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de
noviembre de 2004.—Isaura Navarro Casillas, Dipu-
tada.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo Par-
lamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Inicia-
tiva per Catalunya Verds.

184/014457

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigi-
das al Gobierno, para las que se solicita respuesta es-
crita.

Se está tramitando la Declaración de Interés Turísti-
co Nacional de las fiestas de Moros y Cristianos de
Crevillent.

¿En qué punto se encuentra la tramitación de Decla-
ración de Interés Turístico Nacional de las fiestas de
Moros y Cristianos de Crevillent?

¿Ha previsto el Gobierno resolver favorablemente
la Declaración de interés Turístico Nacional las fiestas
de Moros y Cristianos de Crevillent?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de
noviembre de 2004.—Isaura Navarro Casillas, Dipu-
tada.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo Par-
lamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Inicia-
tiva per Catalunya Verds.

184/014458

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, la Diputada adscrita al Grupo Parlamentario de
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas
al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuáles son los motivos que han conducido al
Gobierno a la, cuando menos, sorprendente decisión de
presentar, ante el Consejo Europeo, dos copias idénti-
cas de la Constitución europea, identificadas cada una
como la versión de Catalunya y de la Comunidad
Valenciana?

¿El Gobierno sigue considerando como criterio para
adoptar esta decisión el hecho de ser citadas ambas len-
guas en los respectivos Estatutos de Autonomía?

En caso que la respuesta a la pregunta anterior sea
afirmativa y dado que hay otras lenguas que se citan en
sus Estatutos de Autonomía, como el aranés que se cita
en el Estatuto de Autonomía de Catalunya, ¿tiene inten-
ción el Gobierno de enviar versiones de la Constitución
europea en todas ellas? ¿Por qué?

¿Qué opinión le merece al Gobierno que todas las
instancias judiciales, incluido el Tribunal Constitucio-
nal, ante las que se ha dilucidado el debate sobre divi-
sión entre catalán y valenciano hayan fallado a favor de
la unidad de la lengua?

¿Qué opinión le merece al Gobierno que el presi-
dent de la Generalitat de Catalunya, Pasqual Maragall,
en nombre de todo el Ejecutivo catalán haya lamentado
«este despropósito y hará valer sus razones ante las ins-
tancias judiciales competentes»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de
noviembre de 2004.—Isaura Navarro Casillas, Dipu-
tada.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo Par-
lamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Inicia-
tiva per Catalunya Verds.
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184/014459

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Román Rodríguez Rodríguez, Diputado del
Grupo Parlamentario de Coalición Canaria, de confor-
midad con lo previsto en el artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta las siguien-
tes preguntas al Ministerio de Fomento, con ruego de
respuesta por escrito.

Como consecuencia de la reducción del dique Reina
Sofía el Consejo de Administración de Puertos de Las
Palmas adjudicó la obra del dique de la Esfinge.

Esta obra en ejecución, ¿reúne los requisitos de
legalidad establecidos en la normativa vigente?

¿Cuenta esta obra con la autorización de Puertos del
Estado?

Y en consecuencia ¿será incluida en el Presupuesto
del Estado para el año 2005 y años posteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de
noviembre de 2004.—Román Rodríguez Rodríguez,
Diputado.

184/014460

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Román Rodríguez Rodríguez, Diputado del
Grupo Parlamentario de Coalición Canaria, de confor-
midad con lo previsto en el artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta las siguien-
tes preguntas al Ministerio de Fomento, con ruego de
respuesta por escrito.

El Consejo de Administración de la Autoridad Por-
tuaria de Las Palmas ha cancelado un crédito de 60
millones de euros que tenía suscrito con el Banco Euro-
peo de Inversiones, de los cuales había dispuesto de 30
millones. Este crédito fue sustituido por uno similar
con el BSCH:

¿Cómo justifica esta nueva operación crediticia?
¿Cuáles son las ventajas que aporta el cambio de enti-
dad crediticia a Puertos de Las Palmas?

¿Cuál es el diferencial de intereses que paga Puertos
de Las Palmas con el nuevo crédito?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de
noviembre de 2004.—Román Rodríguez Rodríguez,
Diputado.

184/014461

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes Del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Qué valoración efectúa el Gobierno de la Carta de
la Diversidad Cultural en la Empresa, promovida por
35 de las principales empresas ubicadas en Francia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de
noviembre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés,
Diputado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió).

184/014462

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Qué inversiones tiene previsto efectuar el Imserso
durante el año 2005 en Catalunya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de
noviembre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés,
Diputado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió).

184/014463

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.
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¿Qué reforma piensa impulsar el Gobierno en el
Fondo de Ayuda al Desarrollo (FAD)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de
noviembre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés,
Diputado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió).

184/014464

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Qué novedades piensa impulsar el Gobierno en
relación al instrumento de la ayuda Oficial al Desarro-
llo conocido como «microcrédito»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de
noviembre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés,
Diputado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió).

184/014465

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Qué valoración hace el Gobierno del impacto al
instrumento de la ayuda Oficial al Desarrollo conocido
como «microcrédito»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de
noviembre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés,
Diputado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió).

184/014466

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Cómo piensa el Gobierno garantizar para los pró-
ximos años una cantidad de umbrales mínimos, que
posibiliten una perspectiva de estabilidad para la finan-
ciación de las ONG?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de
noviembre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés,
Diputado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió).

184/014467

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno firmar un Memorando
de Entendimiento con el Programa Mundial de Alimen-
tos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de
noviembre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés,
Diputado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió).

184/014468

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
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ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Cuáles son los ejes de las nuevas relaciones que el
Gobierno pretende establecer con el Programa Mundial
de Alimentos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de
noviembre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés,
Diputado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió).

184/014469

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Qué valoración le merecen las informaciones
hechas públicas por la Confederación Española de
Policía en relación a un incremento espectacular de las
entradas a España de ciudadanos marroquíes residentes
en Francia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de
noviembre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés,
Diputado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió).

184/014470

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por es-
crito.

Con la aplicación de la Directiva Europea
2003/1987, protocolo de Kioto, se establece la obliga-
toriedad de controlar las emisiones susceptibles de
generar el efecto invernadero, para ello se debe crear

una sede del Administrador Central Europeo (Commu-
nity Internacional Transaction Log —CITL—) como
organismo responsable de regular el comercio de dere-
chos de emisión que nace del citado protocolo. Poste-
riormente se ha conocido que además de esta sede del
organismo de control europeo habrá otra de ámbito
nacional.

El pasado 19 de julio el consejero valenciano de
Territorio y Vivienda ponía en conocimiento del
gobierno español que «... la Comunidad Valenciana
alberga más de 300 (el 33 %) de las instalaciones afec-
tadas en España por el nuevo comercio de emisiones...»
y concretamente más de 250 de ellas (el 25 % del total
nacional y el 5 % europeo) se encuentran en la provin-
cia de Castellón.

El 6 de agosto la ministra de Medio Ambiente, seño-
ra Narbona, respondió a la petición del gobierno valen-
ciano para que la sede europea o una de las posibles
sedes o subsedes se ubicase en Castellón que «... siento
no poder prestar apoyo a su solicitud». Sin embargo
reconocía «... las excelentes condiciones que Castelló
ofrece para albergar dicha institución».

¿Cuál va a ser el proceso de toma de decisión para
optar por un emplazamiento u otro? ¿Qué criterios de
selección se va a utilizar? Además de Barcelona, Zara-
goza y Castellón ¿Hay otros candidatos? ¿Con qué
opciones cuenta cada cuál? ¿Cuándo se tomará la deci-
sión definitiva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2004.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014471

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por es-
crito.

Con la aplicación de la Directiva Europea
2003/1987, protocolo de Kioto, se establece la obliga-
toriedad de controlar las emisiones susceptibles de
generar el efecto invernadero, para ello se debe crear
una sede del Administrador Central Europeo (Commu-
nity Internacional Transaction Log —CITL—) como
organismo responsable de regular el comercio de dere-
chos de emisión que nace del citado protocolo. Poste-
riormente se ha conocido que además de esta sede del
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organismo de control europeo habrá otra de ámbito
nacional.

El pasado 19 de julio el consejero valenciano de
Territorio y Vivienda ponía en conocimiento del
gobierno español que «... la Comunidad Valenciana
alberga más de 300 (el 33 %) de las instalaciones afec-
tadas en España. por el nuevo comercio de emisio-
nes...» y concretamente más de 250 de ellas (el 25 %
del total nacional y el 5 % europeo) se encuentran en la
provincia de Castellón.

El 6 de agosto la ministra de Medio Ambiente, seño-
ra Narbona, respondió a la petición del gobierno valen-
ciano para que la sede europea o una de las posibles
sedes o subsedes se ubicase en Castellón que «... siento
no poder prestar apoyo a su solicitud». Sin embargo
reconocía «... las excelentes condiciones que Castelló
ofrece para albergar dicha institución».

No informó entonces la ministra al gobierno valen-
ciano de la existencia de una sede nacional.

¿Porqué el miércoles 13 de octubre el conseller de
Medio Ambiente de la Generalitat de Cataluña, tras un
encuentro con la ministra Narbona, anuncia la candida-
tura de Barcelona a ser sede nacional del CITL para el
control del mercado de emisiones? ¿No pensó en infor-
mar también a las autoridades valencianas que propo-
nían Castellón como sede europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2004.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014472

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por
escrito.

Con la aplicación de la Directiva Europea
2003/1987, protocolo de Kioto, se establece la obliga-
toriedad de controlar las emisiones susceptibles de
generar el efecto invernadero, para ello se debe crear
una sede del Administrador Central Europeo (Commu-
nity Internacional Transaction Log —CITL—) como
organismo responsable de regular el comercio de dere-
chos de emisión que nace del citado protocolo. Poste-
riormente se ha conocido que además de esta sede del
organismo de control europeo habrá otra de ámbito
nacional.

El pasado 19 de julio el consejero valenciano de
Territorio y Vivienda ponía en conocimiento del
gobierno español que «... la Comunidad Valenciana
alberga más de 300 (el 33 %) de las instalaciones afec-
tadas en España por el nuevo comercio de emisiones...»
y concretamente más de 250 de ellas (el 25 % del total
nacional y el 5 % europeo) se encuentran en la provin-
cia de Castellón.

El 6 de agosto la ministra de Medio Ambiente, seño-
ra Narbona, respondió a la petición del gobierno valen-
ciano para que la sede europea o una de las posibles
sedes o subsedes se ubicase en Castellón que «... siento
no poder prestar apoyo a su solicitud». Sin embargo
reconocía «... las excelentes condiciones que Castelló
ofrece para albergar dicha institución».

No informó entonces la ministra al gobierno valen-
ciano de la existencia de una sede nacional.

¿Ha mantenido contactos algún representante de su
ministerio para que la sede nacional pudiese instalarse
en las comunidades de Cataluña o Aragón? ¿Cuándo se
produjeron dichos contactos?, en caso afirmativo ¿por
qué no se incluyó a la Comunidad Valenciana en dichas
conversaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2004.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014473

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por es-
crito.

Con la aplicación de la Directiva Europea
2003/1987, protocolo de Kioto, se establece la obliga-
toriedad de controlar las emisiones susceptibles de
generar el efecto invernadero, para ello se debe crear
una sede del Administrador Central Europeo (Commu-
nity Internacional Transaction Log —CITL—) como
organismo responsable de regular el comercio de dere-
chos de emisión que nace del citado protocolo. Poste-
riormente se ha conocido que además de esta sede del
organismo de control europeo habrá otra de ámbito
nacional.

El pasado 19 de julio el consejero valenciano de
Territorio y Vivienda ponía en conocimiento del
gobierno español que «... la Comunidad Valenciana
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alberga más de 300 (el 33 %) de las instalaciones afec-
tadas en España por el nuevo comercio de emisiones...»
y concretamente más de 250 de ellas (el 25 % del total
nacional y el 5 % europeo) se encuentran en la provin-
cia de Castellón.

El 6 de agosto la ministra de Medio Ambiente,
señora Narbona, respondió a la petición del gobierno
valenciano para que la sede europea o una de las
posibles sedes o subsedes se ubicase en Castellón
que «... siento no poder prestar apoyo a su solicitud».
Sin embargo reconocía «... las excelentes condicio-
nes que Castelló ofrece para albergar dicha institu-
ción».

No informó entonces la ministra al gobierno valen-
ciano de la existencia de una sede nacional.

¿Conocía en la fecha de la respuesta a la Consellería
de Territorio y Vivienda, el 6 de agosto, la previsión de
una sede nacional del CITL para el control del mercado
de emisiones dimanante del protocolo de Kioto? En
caso afirmativo ¿le parece leal este comportamiento de
no informar a los representantes valencianos de sus
opciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2004.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014474

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por es-
crito.

Derivado del protocolo de Kioto se establece la
obligatoriedad de controlar las emisiones susceptibles
de generar el efecto invernadero, para ello se debe crear
una sede del Administrador Central Europeo (Commu-
nity Internacional Transaction Log —CITL—) como
organismo responsable de regular el comercio de dere-
chos de emisión que nace del citado protocolo. Poste-
riormente se ha conocido que además de esta sede del
organismo de control europeo habrá otra de ámbito
nacional.

¿Qué inversión va a suponer dicha sede? ¿Cuándo
se piensa iniciar la obra o adaptación? ¿Qué número de

trabajadores va a necesitar? ¿Quién financiará sus ins-
talaciones y el posterior mantenimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2004.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014475

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Mobiliario
y Enseres, de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 97 15
01 0001, Programa 611A, artículo 63, correspondiente
a Mobiliario y Enseres, con una dotación de inversión
prevista de 31,29 miles de euros en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 97 15 01 0001,
Mobiliario y Enseres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014476

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
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artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Material e
Instalaciones de Enseñanza, de la que desea obtener
respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 93 14
20 0001, Programa 215A, artículo 66, correspondiente
a Material e Instalaciones de Enseñanza, con una dota-
ción de inversión prevista de 96,97 miles de euros en el
ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 93 14 20 0001,
Material e Instalaciones de Enseñanza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014477

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Hardware
Servicios Periféricos, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 00 17
01 1207, Programa 511 D, artículo 62, correspondiente
a Hardware Servicios Periféricos, con una dotación de
inversión prevista de 22,30 miles de euros en el ejerci-
cio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 00 17 01 1207,
Hardware Servicios Periféricos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014478

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Software
Servicios Periféricos, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 00 17
01 1212, Programa 511 D, artículo 62, correspondiente
a Software Servicios Periféricos, con una dotación de
inversión prevista de 4,99 miles de euros en el ejercicio
2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 00 17 01 1212,
Software Servicios Periféricos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/014479

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión E. Físicos
Servicios Periféricos, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo 1, el Proyecto de Inversión 01
17 01 1221, Programa 511D, artículo 63, correspon-
diente a E. Físicos Servicios Periféricos, con una dota-
ción de inversión prevista de 5,55 miles de euros en el
ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 01 17 01 1221,
E. Físicos Servicios Periféricos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014480

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Moderni-
zación Instrumentos en Aviones de la DGAC, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 97 17
34 0015, Programa 51513, artículo 63, correspondiente
a Modernización Instrumentos en Aviones de la
DGAC, con una dotación de inversión prevista de 1,80
miles de euros en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 97 17 34 0015,
Modernización Instrumentos en Aviones de la DGAC?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014481

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Formación
Cartografía Básica y Temática, de la que desea obtener
respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 96 17
18 0005, Programa 551A, artículo 62, correspondiente
a Formación Cartografía Básica y Temática, con una
dotación de inversión prevista de 246,80 miles de euros
en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:
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¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 96 17 18 0005,
Formación Cartografía Básica y Temática?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014482

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Formación
Cartografía Básica y Temática, de la que desea obtener
respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 96 17
18 0005, Programa 551A, artículo 62, correspondiente
a Formación Cartografía Básica y Temática, con una
dotación de inversión prevista de 138,17 miles de euros
en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 96 17 18 0005,
Formación Cartografía Básica y Temática?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014483

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Formación
Cartografía Básica y Temática, de la que desea obtener
respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 96 17
18 0005, Programa 551A, artículo 62, correspondiente
a Formación Cartografía Básica y Temática, con una
dotación de inversión prevista de 131,38 miles de euros
en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 96 17 18 0005,
Formación Cartografía Básica y Temática?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014484

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Actuacio-
nes Conservación y Explotación en Aragón, de la que
desea obtener respuesta por escrito.
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Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 86 17
38 0945, Programa 513E, artículo 61, correspondiente
a Actuaciones Conservación y Explotación en Aragón,
con una dotación de inversión prevista de 6.040,96
miles de euros en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 86 17 38 0945,
Actuaciones Conservación y Explotación en Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014485

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Actuacio-
nes Conservación y Explotación en Aragón, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 86 17
38 0945, Programa 513E, artículo 61, correspondiente
a Actuaciones Conservación y Explotación en Aragón,
con una dotación de inversión prevista de 13.775,97
miles de euros en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 86 17 38 0945,
Actuaciones Conservación y Explotación en Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014486

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por
Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno relativa a la ejecución durante
2004, hasta el 30 de septiembre, del Proyecto de
Inversión Actuaciones Conservación y Explotación
en Aragón, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 86 17
38 0945, Programa 513E, artículo 61, correspondiente
a Actuaciones Conservación y Explotación en Aragón,
con una dotación de inversión prevista de 7.115,57
miles de euros en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 86 17 38 0945,
Actuaciones Conservación y Explotación en Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/014487

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Actuacio-
nes de Seguridad Vial en Aragón, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 01 17
38 0945, Programa 513E, artículo 61, correspondiente
a Actuaciones de Seguridad Vial en Aragón, con una
dotación de inversión prevista de 2.911,31 miles de
euros en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 01 17 38 0945,
Actuaciones de Seguridad Vial en Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014488

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Actuacio-
nes de Seguridad Vial en Aragón, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 01 17
38 0945, Programa 513E, artículo 61, correspondiente
a Actuaciones de Seguridad Vial en Aragón, con una
dotación de inversión prevista de 3.508,46 miles de
euros en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 01 17 38 0945,
Actuaciones de Seguridad Vial en Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014489

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Actuacio-
nes de Seguridad Vial en Aragón, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 01 17
38 0945, Programa 513E, artículo 61, correspondiente
a Actuaciones de Seguridad Vial en Aragón, con una
dotación de inversión prevista de 2.767,08 miles de
euros en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
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Reconocidas, del Proyecto de Inversión 01 17 38 0945,
Actuaciones de Seguridad Vial en Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014490

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Obras en
Instalaciones de Alta Competición, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 88 24
105 0010, Programa 457A- artículo 62, correspondien-
te a Obras en Instalaciones de Alta Competición, con
una dotación de inversión prevista de 1.449,18 miles de
euros en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 88 24 105
0010, Obras en Instalaciones de Alta Competición?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014491

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en

el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Construc-
ción de Gimnasios, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 88 24
105 0025, Programa 422P, artículo 62, correspondiente
a Construcción de Gimnasios, con una dotación de
inversión prevista de 466,39 miles de euros en el ejerci-
cio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 88 24 105
0025, Construcción de Gimnasios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014492

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, de los Proyectos de Inversión Direc-
ción General de Telecomunicaciones y Tecnologías de
la Información, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyectos de Inversión:
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94 17 27 0025 521 B 62 Adquisición de Medios
fijos y móviles para emisiones: 134,64

96 17 27 0005 521 B 62 Adq. Medios Transporta-
bles para análisis de redes: 9,62

96 17 27 0005 521 B 62 Adq. Medios Transporta-
bles para análisis de redes: 9,62

96 17 27 0005 521 B 62 Adq. Medios Transporta-
bles para análisis de redes: 48,08

99 17 26 0001 521 B 62 Adq. Instrumental Sist.
Digitales Radiocomunicaciones: 66,60

91 23 12 0025 521 B 63 Adq. Equipos Apoyo de
Inspección: 11,50

91 23 12 0025 521 B 63 Adq. Equipos Apoyo de
Inspección: 11,50

91 23 12 0025 521 B 63 Adq. Equipos Apoyo de
Inspección: 57,75

92 17 27 0060 521 B 63 Adecuac. de locales e instal
Jefaturas Inspección: 1,33

92 17 27 0060 521 B 63 Adecuac. de locales e ins-
tal. Jefaturas Inspección: 0,30

92 17 27 0060 521 B 63 Adecuac. de locales e ins-
tal. Jefaturas Inspección: 5,21

94 17 27 0030 521 B 63 Actualización Instrum.
Radioeléctricas: 54,00

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dichos proyectos de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, de los Proyectos de Inversión de Direc-
ción General de Telecomunicaciones y Tecnologías de
la Información que se han mencionado en la exposi-
ción de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014493

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, de los Proyectos de Inversión Conse-

jo Superior de Investigaciones Científicas, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyectos de Inversión

00 18 202 0012 541A 63 Mejora Infr. Cientf. en
Centros del CSIC en Aragón: 166,04

03 20 202 0011 541A 63 Nueva sede de la Delega-
ción del CSIS en Aragón: 1.000,00

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dichos proyectos de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre; en términos de Obligaciones
Reconocidas, de los Proyectos de Inversión Consejo
Superior de Investigaciones Científicas que se han
mencionado en la exposición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014494

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Estaciones
Automáticas, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 86 23
06 0135, Programa 551B, artículo 62, correspondiente
a Estaciones Automáticas, con una dotación de inver-
sión prevista de 5,85 miles de euros en el ejercicio
2004.
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Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 86 23 06 0135,
Estaciones Automáticas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014495

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Estaciones
Automáticas, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 86 23
06 0135, Programa 551B, artículo 62, correspondiente
a Estaciones Automáticas, con una dotación de inver-
sión prevista de 14,45 miles de euros en el ejercicio
2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 86 23 06 0135,
Estaciones Automáticas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014496

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Obras
CC.MM.ZZ, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 86 12
06 0185, Programa 551B, artículo 62, correspondiente
a Obras CC.MM.ZZ, con una dotación de inversión
prevista de 1.620,00 miles de euros en el ejercicio
2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 86 12 06 0185,
Obras CC.MM.ZZ?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014497

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Microin-
formática, de la que desea obtener respuesta por es-
crito.
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Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 00 23
03 0010, Programa 551B, artículo 62, correspondiente
a Microinformática, con una dotación de inversión pre-
vista de 3,50 miles de euros en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 00 23 03 0010,
Microinformática?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014498

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Renova-
ción y ampliación PM y otros, de la que desea obtener
respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 94 17
16 0015, Programa 551B, artículo 63, correspondiente
a Renovación y ampliación PM y otros, con una dota-
ción de inversión prevista de 16,25 miles de euros en el
ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 94 17 16 0015,
Renovación y ampliación PM y otros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014499

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno relativa a la ejecución durante
2004, hasta el 30 de septiembre, del Proyecto de
Inversión Actualización y Reposición Red Nacional
Radares, de la que desea obtener respuesta por escri-
to.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 97 23
03 0020, Programa 551B, artículo 63, correspondiente
a Actualización y Reposición Red Nacional Radares,
con una dotación de inversión prevista de 14,00 miles
de euros en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 97 23 03 0020,
Actualización y Reposición Red Nacional Radares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/014500

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Actualiza-
ción y Reposición Sistemas de Comunicaciones, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 97 23
03 0030, Programa 551B, artículo 63, correspondiente
a Actualización y Reposición Sistemas de Comunica-
ciones, con una dotación de inversión prevista de 5,76
miles de euros en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 97 23 03 0030,
Actualización y Reposición Sistemas de Comunicacio-
nes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014501

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Actualiza-
ción Paquetes Informáticos Ofimática, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 99 23
03 0021, Programa 551B, artículo 63, correspondiente
a Actualización Paquetes Informáticos Ofimática, con
una dotación de inversión prevista de 0,80 miles de
euros en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 99 23 03 0021,
Actualización Paquetes Informáticos Ofimática?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014502

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Renova-
ción Instrumentación Aeronáutica, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 99 23
03 0006, Programa 551B, artículo 63, correspondiente
a Renovación Instrumentación Aeronáutica, con una
dotación de inversión prevista de 130,00 miles de euros
en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:
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¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 99 23 03 0006,
Renovación Instrumentación Aeronáutica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014503

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Actualiza-
ción Microinformática, de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 99 23
03 0025, Programa 551B, artículo 63, correspondiente
a Actualización Microinformática, con una dotación de
inversión prevista de 7,14 miles de euros en el ejercicio
2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 99 23 03 0025,
Actualización Microinformática?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014504

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Actualiza-
ción Instrumentación Convencional, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 93 23
03 0020, Programa 551B, artículo 63, correspondiente
a Instrumentación Convencional, con una dotación de
inversión prevista de 61,22 miles de euros en el ejerci-
cio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 93 23 03 0020,
Instrumentación Convencional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014505

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Adquisi-
ción de Mobiliario, de la que desea obtener respuesta
por escrito.
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Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 92 17
16 0030, Programa 551B, artículo 63, correspondiente
a Adquisición de Mobiliario, con una dotación de
inversión prevista de 23,18 miles de euros en el ejerci-
cio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 92 17 16 0030,
Adquisición de Mobiliario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014506

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrue Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes, del vigente Reglamento de
la Cámara, tiene el honor de formular las siguientes
preguntas al Gobierno, de la que desea obtener respues-
ta por escrito.

Al Grupo Popular le gustaría saber: ¿Cuáles han
sido las ayudas en cuantía económica que se han distri-
buido entre la cinematografía española en los años
2000, 2001, 2002, 2003, 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de
noviembre de 2004.—Marisa Arrue Bergareche,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014507

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrue Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los

artículos 185 y siguientes, del vigente Reglamento de
la Cámara, tiene el honor de formular las siguientes
preguntas al Gobierno, de las que desea obtener res-
puesta por escrito.

Al Grupo Popular le gustaría saber: En el año 2000
¿en qué sectores cinematográficos se distribuyeron las
ayudas económicas del Ministerio de Cultura? ¿Y en
qué cuantía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de
noviembre de 2004.—Marisa Arrue Bergareche,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014508

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrue Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes, del vigente Reglamento de
la Cámara, tiene el honor de formular las siguientes
preguntas al Gobierno, de las que desea obtener res-
puesta por escrito.

Al Grupo Popular le gustaría saber: En el año 2001
¿qué sectores cinematográficos se beneficiaron de las
ayudas económicas del Ministerio de Cultura? ¿Y en
qué cuantía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de
noviembre de 2004.—Marisa Arrue Bergareche,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014509

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrue Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes, del vigente Reglamento de
la Cámara, tiene el honor de formular las siguientes
preguntas al Gobierno, de las que desea obtener res-
puesta por escrito.

Al Grupo Popular le gustaría saber: En el año 2002
¿qué sectores cinematográficos se beneficiaron de las
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ayudas económicas del Ministerio de Cultura? ¿Y en
qué cuantía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de
noviembre de 2004.—Marisa Arrue Bergareche,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014510

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrue Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes, del vigente Reglamento de
la Cámara, tiene el honor de formular las siguientes
preguntas al Gobierno, de las que desea obtener res-
puesta por escrito.

Al Grupo Popular le gustaría saber: En el año 2003
¿qué sectores cinematográficos se beneficiaron de las
ayudas económicas del Ministerio de Cultura? ¿Y en
qué cuantía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de
noviembre de 2004.—Marisa Arrue Bergareche,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014511

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrue Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes, del vigente Reglamento de
la Cámara, tiene el honor de formular las siguientes
preguntas al Gobierno, de las que desea obtener res-
puesta por escrito.

Al Grupo Popular le gustaría saber: En el año 2004
¿qué sectores cinematográficos se beneficiaron de las
ayudas económicas del Ministerio de Cultura? ¿Y en
qué cuantía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de
noviembre de 2004.—Marisa Arrue Bergareche,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014512

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrue Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes, del vigente Reglamento de
la Cámara, tiene el honor de formular las siguientes
preguntas al Gobierno, de las que desea obtener res-
puesta por escrito.

Con la puesta en marcha de la escuela virtual
«Magister Musicae» al Grupo Popular le gustaría
saber:

¿Va a participar el Ministerio de Cultura en este
nuevo proyecto? Si es así, ¿cómo lo va ha hacer?
¿Cuánto dinero va ha invertir en este proyecto el Minis-
terio de Cultura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de
noviembre de 2004.—Marisa Arrue Bergareche,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014513

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

La Ley de Presupuestos Generales del Estado para
el ejercicio 2004, contempla dentro de la sección 24 el
programa 724 B de «Apoyo a la pequeña y mediana
empresa»

El organismo 24.11 es la Dirección General de polí-
tica de la Pequeña y Mediana Empresa.

¿A fecha de respuesta cuál es el estado de ejecución
del capítulo 1 de gastos de personal de la Dirección
General de política de la Pequeña y Mediana Empresa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/014514

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

La Ley de Presupuestos Generales del Estado para
el ejercicio 2004, contempla dentro de la sección 24 el
programa 724 B de «Apoyo a la pequeña y mediana
empresa».

El organismo 24.11 es la Dirección General de polí-
tica de la Pequeña y Mediana Empresa.

¿A fecha de respuesta cuál es el estado de ejecución
del capítulo 2 de gastos corrientes en bienes y servicios
de la Dirección General de Política de la Pequeña y
Mediana Empresa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014515

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

La Ley de Presupuestos Generales del Estado para
el ejercicio 2004, contempla dentro de la sección 24 el
programa 724 B de «Apoyo a la pequeña y mediana
empresa».

El organismo 24.11 es la Dirección General de polí-
tica de la Pequeña y Mediana Empresa.

¿A fecha de respuesta cuál es el estado de ejecución
del capítulo 4 de transferencias corrientes de la Direc-
ción General de Política de la Pequeña y Mediana
Empresa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014516

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

La Ley de Presupuestos Generales del Estado para
el ejercicio 2004, contempla dentro de la sección 24 el
programa 724 B de «Apoyo a la pequeña y mediana
empresa».

El organismo 24.11 es la Dirección General de polí-
tica de la Pequeña y Mediana Empresa.

¿A fecha de respuesta cuál es el estado de ejecución
del capítulo 6 de inversiones reales de la Dirección
General de Política de la Pequeña y Mediana Empresa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014517

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

La Ley de Presupuestos Generales del Estado para
el ejercicio 2004, contempla dentro de la sección 24 el
programa 724 B de «Apoyo a la pequeña y mediana
empresa».

El organismo 24.11 es la Dirección General de polí-
tica de la Pequeña y Mediana Empresa.

¿A fecha de respuesta cuál es el estado de ejecución
del capítulo 7 de transferencias de capital a la Compa-
ñía española de Reafianzamiento, S.A., de la Dirección
General de Política de la Pequeña y Mediana Empresa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/014518

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

La Ley de Presupuestos Generales del Estado para
el ejercicio 2004, contempla dentro de la sección 24 el
programa 724 B de «Apoyo a la pequeña y mediana
empresa».

El organismo 24.11 es la Dirección General de polí-
tica de la Pequeña y Mediana Empresa.

¿A fecha de respuesta cuál es el estado de ejecución
del capítulo 7 de transferencias de capital a la Sociedad
Estatal para el Desarrollo del Diseño y la Innovación,
S.A., de la Dirección General de Política de la Pequeña
y Mediana Empresa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014519

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

La Ley de Presupuestos Generales del Estado para
el ejercicio 2004, contempla dentro de la sección 24 el
programa 724 B de «Apoyo a la pequeña y mediana
empresa».

El organismo 24.11 es la Dirección General de polí-
tica de la Pequeña y Mediana Empresa.

¿A fecha de respuesta cuál es el estado de ejecución
del capítulo 7 de transferencias de capital a la Empresa
Nacional de Innovación, S.A., de la Dirección General
de Política de la Pequeña y Mediana Empresa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014520

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

La Ley de Presupuestos Generales del Estado para
el ejercicio 2004, contempla dentro de la sección 24 el
programa 724 B de «Apoyo a la pequeña y mediana
empresa».

El organismo 24.11 es la Dirección General de polí-
tica de la Pequeña y Mediana Empresa.

¿A fecha de respuesta cuál es el estado de ejecución
del capítulo 7 de transferencias de capital a Comunida-
des Autónomas —Gestión del Plan de Consolidación y
Competitividad— de la Dirección General de Política
de la Pequeña y Mediana Empresa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014521

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

La Ley de Presupuestos Generales del Estado para
el ejercicio 2004, contempla dentro de la sección 24 el
programa 761 A de «Dirección y Servicios Generales
de Comercio y Turismo».

El organismo 24.12 es la Secretaría de Estado de
Comercio y Turismo.

¿A fecha de respuesta cuál es el estado de ejecución
del capítulo 1 de gastos de personal de la Secretaría de
Estado de Comercio y Turismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/014522

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

La Ley de Presupuestos Generales del Estado para
el ejercicio 2004, contempla dentro de la sección 24 el
programa 761 A de «Dirección y Servicios Generales
de Comercio y Turismo».

El organismo 24.12 es la Secretaría de Estado de
Comercio y Turismo.

¿A fecha de respuesta cuál es el estado de ejecución
del capítulo 2 de gastos corrientes en bienes y servicios
de la Secretaría de Estado de Comercio y Turismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014523

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

La Ley de Presupuestos Generales del Estado para
el ejercicio 2004, contempla dentro de la sección 24 el
programa 761 A de «Dirección y Servicios Generales
de Comercio y Turismo».

El organismo 24.12 es la Secretaría de Estado de
Comercio y Turismo.

¿A fecha de respuesta cuál es el estado de ejecución
del capítulo 4 de transferencias corrientes de la Secre-
taría de Estado de Comercio y Turismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014524

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

La Ley de Presupuestos Generales del Estado para
el ejercicio 2004, contempla dentro de la sección 24 el
programa 751 A de «Coordinación y promoción del
turismo»

El organismo 24.17 es la Secretaría General de
Turismo.

¿A fecha de respuesta cuál es el estado de ejecución
del capítulo 1 de gastos de personal de la Secretaría
General de Turismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014525

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

La Ley de Presupuestos Generales del Estado para
el ejercicio 2004, contempla dentro de la sección 24 el
programa 751 A de «Coordinación y promoción del
turismo».

El organismo 24.17 es la Secretaria General de
Turismo.

¿A fecha de respuesta cuál es el estado de ejecución
del capítulo 2 de gastos corrientes en bienes y servicios
de la Secretaría General de Turismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/014526

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

La Ley de Presupuestos Generales del Estado para
el ejercicio 2004, contempla dentro de la sección 24 el
programa 751 A de «Coordinación y promoción del
turismo».

El organismo 24.17 es la Secretaría General de
Turismo.

¿A fecha de respuesta cuál es el estado de ejecución
del capítulo 4 de transferencias corrientes de la Secre-
taría General de Turismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014527

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

La Ley de Presupuestos Generales del Estado para
el ejercicio 2004, contempla dentro de la sección 24 el
programa 751 A de «Coordinación y promoción del
turismo».

El organismo 24.17 es la Secretaría General de
Turismo.

¿A fecha de respuesta cuál es el estado de ejecución
del capítulo 6 de inversiones reales de la Secretaría
General de Turismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014528

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

La Ley de Presupuestos Generales del Estado para el
ejercicio 2004, contempla dentro de la sección 24 el pro-
grama 751 A de «Coordinación y promoción del turismo».

El organismo 24.17 es la Secretaría General de
Turismo.

¿A fecha de respuesta cuál es el estado de ejecución
del capítulo 7 de transferencias de capital a corporacio-
nes locales (Plan Integral de Calidad en Turismo) de la
Secretaría General de Turismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014529

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

La Ley de Presupuestos Generales del Estado para
el ejercicio 2004, contempla dentro de la sección 24 el
programa 751 A de «Coordinación y promoción del
turismo».

El organismo 24.17 es la Secretaría General de
Turismo.

¿A fecha de respuesta cuál es el estado de ejecución
del capítulo 7 de transferencias de capital al Instituto
de Calidad Turística Española, de la Secretaría General
de Turismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/014530

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

La Ley de Presupuestos Generales del Estado para
el ejercicio 2004, contempla dentro de la sección 24 el
programa 751 A de «Coordinación y promoción del
turismo».

El organismo 24.201 es el Instituto de Turismo de
España.

¿A fecha de respuesta cuál es el estado de ejecución
del capítulo 2 de gastos corrientes en bienes y servicios
del Instituto de Turismo de España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014531

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

La Ley de Presupuestos Generales del Estado para
el ejercicio 2004, contempla dentro de la sección 24 el
programa 751 A de «Coordinación y promoción del
turismo».

El organismo 24.201 es el Instituto de Turismo de
España.

¿A fecha de respuesta cuál es el estado de ejecución
del capítulo 6 de inversiones reales del Instituto de
Turismo de España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014532

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

La Ley de Presupuestos Generales del Estado para
el ejercicio 2004, contempla dentro de la sección 24 el
programa 762 A de «Ordenación del comercio exte-
rior».

El organismo 24.13 es la Secretaría General de
Comercio Exterior.

¿A fecha de respuesta cuál es el estado de ejecución
del capítulo 1 de gastos de personal de la Secretaría
General de Comercio Exterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014533

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

La Ley de Presupuestos Generales del Estado para
el ejercicio 2004, contempla dentro de la sección 24 el
programa 762 A de «Ordenación del comercio exte-
rior».

El organismo 24.13 es la Secretaría General de
Comercio Exterior.

¿A fecha de respuesta cuál es el estado de ejecución
del capítulo 2 de gastos corrientes en bienes y servicios
de la Secretaría General de Comercio Exterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/014534

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

La Ley de Presupuestos Generales del Estado para
el ejercicio 2004, contempla dentro de la sección 24 el
programa 762 A de «Ordenación del comercio ex-
terior».

El organismo 24.13 es la Secretaría General de
Comercio Exterior.

¿A fecha de respuesta cuál es el estado de ejecución
del capítulo 4 de transferencias corrientes de la Secre-
taría General de Comercio Exterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014535

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

La Ley de Presupuestos Generales del Estado para
el ejercicio 2004, contempla dentro de la sección 24 el
programa 762 B de «Promoción comercial e interna-
cionalización de la empresa».

El Organismo 24.14 es el servicio de la Dirección
General de Comercio e Inversiones»

¿A fecha de respuesta cuál es el estado de ejecución
del capítulo 1 de gastos de personal de la Dirección
General de Comercio e Inversiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014536

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

La Ley de Presupuestos Generales del Estado para
el ejercicio 2004, contempla dentro de la sección 24 el
programa 762 B de «Promoción comercial e interna-
cionalización de la empresa».

El Organismo 24.14 es el servicio de la Dirección
General de Comercio e Inversiones».

¿A fecha de respuesta cuál es el estado de ejecución
del capítulo 2 de gastos corrientes en bienes y servicios
de la Dirección General de Comercio e Inversiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014537

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

La Ley de Presupuestos Generales del Estado para
el ejercicio 2004, contempla dentro de la sección 24 el
programa 762 B de «Promoción comercial e interna-
cionalización de la empresa».

El Organismo 24.14 es el servicio de la Dirección
General de Comercio e Inversiones».

¿A fecha de respuesta cuál es el estado de ejecución
del capítulo 4 de transferencias corrientes de la Direc-
ción General de Comercio e Inversiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/014538

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

La Ley de Presupuestos Generales del Estado para
el ejercicio 2004, contempla dentro de la sección 24 el
programa 762 B de «Promoción comercial e interna-
cionalización de la empresa»,

El Organismo 24.14 es el servicio de la Dirección
General de Comercio e Inversiones».

¿A fecha de respuesta cuál es el estado de ejecución
del capítulo 6 de inversiones reales de la Dirección
General de Comercio e Inversiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014539

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

La Ley de Presupuestos Generales del Estado para
el ejercicio 2004, contempla dentro de la sección 24 el
programa 762 B de «Promoción comercial e interna-
cionalización de la empresa».

El Organismo 24.14 es el servicio de la Dirección
General de Comercio e Inversiones».

¿A fecha de respuesta cuál es el estado de ejecución
del capítulo 7 de transferencias de capital al exterior
subvención a las Cámaras de Comercio en el extranjero
de la Dirección General de Comercio e Inversiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014540

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

La Ley de Presupuestos Generales del Estado para
el ejercicio 2004, contempla dentro de la sección 24 el
programa 762 B de «Promoción comercial e interna-
cionalización de la empresa».

El Organismo 24.14 es el servicio de la Dirección
General de Comercio e Inversiones».

¿A fecha de respuesta cuál es el estado de ejecución
del capítulo 8, aportaciones patrimoniales al Fondo de
Ayuda al Desarrollo, de la Dirección General de
Comercio e Inversiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014541

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

La Ley de Presupuestos Generales del Estado para
el ejercicio 2004, contempla dentro de la sección 24 el
programa 762 B de «Promoción comercial e interna-
cionalización de la empresa».

El Organismo 24.14 es el servicio de la Dirección
General de Comercio e Inversiones».

¿A fecha de respuesta cuál es el estado de ejecución
del capítulo 8, aportaciones patrimoniales al Fondo de
Inversiones en el Exterior, de la Dirección General de
Comercio e Inversiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/014542

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

La Ley de Presupuestos Generales del Estado para
el ejercicio 2004, contempla dentro de la sección 24 el
programa 762 B de «Promoción comercial e interna-
cionalización de la empresa».

El Organismo 24.14 es el servicio de la Dirección
General de Comercio e Inversiones».

¿A fecha de respuesta cuál es el estado de ejecución
del capítulo 8, aportaciones patrimoniales al Fondo de
Operaciones de Inversión en el Exterior de la Pequeña
y Mediana Empresa, de la Dirección General de
Comercio e Inversiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014543

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

La Ley de Presupuestos Generales del Estado para
el ejercicio 2004, contempla dentro de la sección 24 el
programa 762 B de «Promoción comercial e interna-
cionalización de la empresa».

El Organismo 24.15 es el servicio de la Dirección
General de Financiación.

¿A fecha de respuesta cuál es el estado de ejecución
del capítulo 1 de gastos de personal de la Dirección
General de Financiación Internacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014544

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

La Ley de Presupuestos Generales del Estado para
el ejercicio 2004, contempla dentro de la sección 24 el
programa 762 B de «Promoción comercial e interna-
cionalización de la empresa».

El Organismo 24.15 es el servicio de la Dirección
General de Financiación.

¿A fecha de respuesta cuál es el estado de ejecución
del capítulo 2 de gastos corrientes en bienes y servicios
de la Dirección General de Financiación Internacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014545

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

La Ley de Presupuestos Generales del Estado para
el ejercicio 2004, contempla dentro de la sección 24 el
programa 762 B de «Promoción comercial e interna-
cionalización de la empresa».

El Organismo 24.15 es el servicio de la Dirección
General de Financiación.

¿A fecha de respuesta cuál es el estado de ejecución
del capítulo 8 de activos financieros de la Dirección
General de Financiación Internacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/014546

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

La Ley de Presupuestos Generales del Estado para
el ejercicio 2004, contempla dentro de la sección 24 el
programa 762 B de «Promoción comercial e interna-
cionalización de la empresa».

El Organismo 24.301 es el Instituto Español de
Comercio Exterior.

¿A fecha de respuesta cuál es el estado de ejecución
del capítulo 1 de gastos de personal del ICEX?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014547

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

La Ley de Presupuestos Generales del Estado para
el ejercicio 2004, contempla dentro de la sección 24 el
programa 762 B de «Promoción comercial e interna-
cionalización de la empresa».

El Organismo 24.301 es el Instituto Español de
Comercio Exterior.

¿A fecha de respuesta cuál es el estado de ejecución
del capítulo 2 de gastos corrientes en bienes y servicios
del ICEX?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014548

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

La Ley de Presupuestos Generales del Estado para
el ejercicio 2004, contempla dentro de la sección 24 el
programa 762 B de «Promoción comercial e interna-
cionalización de la empresa».

El Organismo 24.301 es el Instituto Español de
Comercio Exterior.

¿A fecha de respuesta cuál es el estado de ejecución
del capítulo 6 de inversiones reales del ICEX?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014549

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

La Ley de Presupuestos Generales del Estado para
el ejercicio 2004, contempla dentro de la sección 24 el
programa 762 B de «Promoción comercial e interna-
cionalización de la empresa».

El Organismo 24.301 es el Instituto Español de
Comercio Exterior.

¿A fecha de respuesta cuál es el estado de ejecución
del capítulo 8 de activos financieros del ICEX?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/014550

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

La Ley de Presupuestos Generales del Estado para
el ejercicio 2004, contempla dentro de la sección 24 el
programa 763 A de «Ordenación y modernización de
las estructuras comerciales».

El Organismo 24.16 es el servicio de la Dirección
General de Política Comercial.

¿A fecha de respuesta cuál es el estado de ejecución
del capítulo 1 de gastos de personal de la Dirección
General de Política Comercial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014551

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

La Ley de Presupuestos Generales del Estado para
el ejercicio 2004, contempla dentro de la sección 24 el
programa 763 A de «Ordenación y modernización de
las estructuras comerciales».

El Organismo 24.16 es el servicio de la Dirección
General de Política Comercial.

¿A fecha de respuesta cuál es el estado de ejecución
del capítulo 4 de transferencias corrientes a Corpora-
ciones locales de la Dirección General de Política
Comercial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014552

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

La Ley de Presupuestos Generales del Estado para
el ejercicio 2004, contempla dentro de la sección 24 el
programa 763 A de «Ordenación y modernización de
las estructuras comerciales».

El Organismo 24.16 es el servicio de la Dirección
General de Política Comercial.

¿A fecha de respuesta cuál es el estado de ejecución
del capítulo 4 de transferencias corrientes a empresas
privadas de la Dirección General de Política Comer-
cial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014553

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

La Ley de Presupuestos Generales del Estado para
el ejercicio 2004, contempla dentro de la sección 24 el
programa 763 A de «Ordenación y modernización de
las estructuras comerciales».

El Organismo 24.16 es el servicio de la Dirección
General de Política Comercial.

¿A fecha de respuesta cuál es el estado de ejecución
del capítulo 6 de inversiones reales de la Dirección
General de Política Comercial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/014554

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

La Ley de Presupuestos Generales del Estado para
el ejercicio 2004, contempla dentro de la sección 24 el
programa 763 A de «Ordenación y modernización de
las estructuras comerciales».

El Organismo 24.16 es el servicio de la Dirección
General de Política Comercial.

¿A fecha de respuesta cuál es el estado de ejecución
del capítulo 7 de transferencias de capital a Comunidades
Autónomas —Plan de Adecuación y Calidad del Comer-
cio— de la Dirección General de Política Comercial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014555

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 1$S
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

La Ley de Presupuestos Generales del Estado para
el ejercicio 2004, contempla dentro de la sección 24 el
programa 763 A de «Ordenación y modernización de
las estructuras comerciales».

El Organismo 24.16 es el servicio de la Dirección
General de Política Comercial.

¿A fecha de respuesta cuál es el estado de ejecución
del capítulo 7 de transferencias de capital a Corporacio-
nes locales —Plan de Adecuación y Calidad del Comer-
cio— de la Dirección General de Política Comercial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014556

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

La Ley de Presupuestos Generales del Estado para
el ejercicio 2004, contempla dentro de la sección 24 el
programa 763 A de «Ordenación y modernización de
las estructuras comerciales».

El Organismo 24.16 es el servicio de la Dirección
General de Política Comercial.

¿A fecha de respuesta cuál es el estado de ejecución
del capítulo 7 de transferencias de capital al Centro de
Estudios Comerciales (CECO) de la Dirección General
de Política Comercial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014557

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, doña Ana Belén Vázquez
Blanco y don Armando González López, Diputados por
Ourense, pertenecientes al Grupo Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes Del reglamento de la Cámara, tienen el
honor de formular las siguientes preguntas dirigidas al
Gobierno, para su respuesta escrita.

De los más de 90 establecimientos con los que cuen-
ta la red de Paradores en todo el territorio nacional, dos
se encuentran en la provincia de Ourense, Fortaleza de
Monterrey y Santo Estevo. Concretamente este último,
el de Santo Estevo, ubicado en el maravilloso paraje
paisajístico y turístico de la Ribeira Sacra ha sido inau-
gurado recientemente, incluso abría sus puertas antes
de lo previsto para poder atender las más de 10.000
reservas realizadas desde el pasado mes de agosto.

Es por esta alta ocupación que tuvo el Parador, por
lo que no se comprende la información que aparece en
la página web afirmando que el Parador de Santo Este-
vo permanecerá cerrado desde el 14 de noviembre al
14 de marzo.
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Esto supone por una parte un agravio comparativo,
pues sólo está previsto cerrar en invierno cinco parado-
res, de los cuales dos son de Ourense y por otra parte
supone perjudicar los intereses económicos derivados
del turismo en la provincia de Ourense.

Por todo ello es por lo que formulamos las siguien-
tes preguntas:

¿Cuáles son los motivos que llevan a informar y
acordar el cierre del Parador de Santo Estevo (Ourense)
durante la temporada de invierno?

¿Quién ha tomado tal decisión y en base a qué cono-
cimientos o información?

¿Cuál ha sido la ocupación mensual del Parador de
Santo Estevo desde su apertura?

¿Cuál ha sido la ocupación mes a mes de todos y
cada uno por separado de los Paradores de España
desde enero del 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Celso Delgado Arce, Ana Belén Váz-
quez Blanco y Armando González López, Diputa-
dos.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014558

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Luis Delgado Arce, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco y don Armando González López, diputa-
dos por Ourense, pertenecientes al Grupo Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

De los más de 90 establecimientos con los que cuen-
ta la red de Paradores en todo el territorio nacional, dos
se encuentran en la provincia de Ourense, Fortaleza de
Monterrey y Santo Estevo. Según la información de la
página web de Paradores, el Parador de Monterrey en
Ourense permanecerá cerrado desde el próximo 16 de
diciembre al 31 de enero.

Siendo precisamente la variedad paisajística del
Valle de Monterrey y la proximidad con villas tan
importantes como Verin o incluso la ciudad portuguesa
de Chaves, o la comunicación por autovía la que hace
de este Parador un lugar de la provincia de Ourense
importante para el turismo.

El acordar el cierre de este Parador, supone por una
parte un agravio comparativo, pues sólo está previsto
cerrar en invierno cinco paradores en todo España, de
los cuales dos son de Ourense y por otra parte supone
perjudicar los intereses económicos derivados del turis-

mo en la provincia de Ourense y muy concretamente
en todo la comarca de Monterrey.

Por todo ello es por lo que formulamos las siguien-
tes preguntas:

¿Cuáles son los motivos que llevan a informar y
acordar el cierre del Parador «Fortaleza de Monterrey»
(Ourense) durante la temporada de invierno?

¿Quién ha tomado tal decisión y en base a qué cono-
cimientos o información?

¿Cuál ha sido la ocupación mensual del Parador de
Monterrey desde su apertura?

¿Cuál y cuánto es el personal que se ve afectado por
el cierre temporal de los dos Paradores existentes en la
provincia de Ourense y en qué medida les va a afectar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Celso Delgado Arce, Ana Belén Váz-
quez Blanco y Armando González López, Diputa-
dos.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014559

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Enriqueta Seller Roca de Togores, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente
pregunta al Gobierno, de la que desea obtener respues-
ta por escrito.

Comunidades Autónomas con las que se hayan fir-
mado Convenios de teleasistencia domiciliaria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Enriqueta Seller Roca de Togores,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014560

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Enriqueta Seller Roca de Togores, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente
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pregunta al Gobierno, de la que desea obtener respues-
ta por escrito.

Ayuntamientos con los que se hayan firmado Con-
venios de teleasistencia domiciliaria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Enriqueta Seller Roca de Togores,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014561

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Enriqueta Seller Roca de Togores, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente
pregunta al Gobierno, de la que desea obtener respues-
ta por escrito.

Diputaciones con las que se hayan firmado Conve-
nios de teleasistencia domiciliaria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Enriqueta Seller Roca de Togores,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014562

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El pasado día 13 de octubre de 2004 el Gobernador
del Banco de España, señor Caruana Laporte, compa-
reció ante la Comisión de Presupuestos y entre otras
interesantes manifestaciones dijo: «La actuación públi-
ca se debe orientar sobre todo a crear las condiciones
para que los agentes puedan tomar sus decisiones en un
entorno suficientemente competitivo evitando caer en
un intervencionismo que dificulte el dinamismo y la
capacidad de adaptación de nuestra economía. Es
importante mantener un impulso liberalizador que des-
peje las dudas que se hayan podido suscitar sobre el
carácter de algunas regulaciones, como el caso de los

horarios comerciales, que afectan a un sector que
desempeña un papel destacado en la difusión de las
ganancias de productividad y en la formación de los
precios finales».

¿Es consciente el Gobierno que el proyecto de ley
de horarios comerciales que se ha presentado en el
Congreso de los Diputados y las enmiendas aceptadas
por el grupo parlamentario que lo sostiene, van en la
línea contraria a las recomendaciones del Gobernador
del Banco de España y perjudican los intereses del sec-
tor comercial y de los consumidores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014563

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener oral en Comisión.

El pasado día 13 de octubre de 2004 el Gobernador
del Banco de España, señor Caruana Laporte, compa-
reció ante la Comisión de Presupuestos y entre otras
interesantes manifestaciones dijo: «La actuación públi-
ca se debe orientar sobre todo a crear las condiciones
para que los agentes puedan tomar sus decisiones en un
entorno suficientemente competitivo evitando caer en
un intervencionismo que dificulte el dinamismo y la
capacidad de adaptación de nuestra economía. Es
importante mantener un impulso liberalizador que des-
peje las dudas que se hayan podido suscitar sobre el
carácter de algunas regulaciones, como el caso de los
horarios comerciales, que afectan a un sector que
desempeña un papel destacado en la difusión de las
ganancias de productividad y en la formación de los
precios finales»

¿Qué actuaciones ejecuta y ejecutará el Gobierno
para dar cumplimiento a la recomendación del Gober-
nador del Banco de España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/014564

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de presentar la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito:

La Comisión Mixta del 1 % Cultural aprobó en
febrero de 2004 la financiación de la restauración de la
Basílica del Sagrado Corazón, «La Iglesiona», en
Gijón, dentro del Plan de Catedrales, Basílicas y Cole-
giatas.

Sin embargo, la Ministra de Cultura anunció a pri-
meros de junio que se revisarán los proyectos del 1 %
Cultural aprobados en la anterior legislatura.

Por su parte, el Ayuntamiento de Gijón ha declarado
que tiene el compromiso firme de la Ministra de
Fomento para la adjudicación de los fondos compro-
metidos pero, y a pesar de las recomendaciones de los
técnicos expertos que advierten de la necesidad urgente
de medidas de reparación, este proyecto de restaura-
ción se encuentra paralizado.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con
el proyecto de restauración de la Basílica del Sagrado
Corazón, «La Iglesiona»?

¿En qué plazo y con qué criterio tiene el Gobierno
previsto resolver la financiación aprobada para la res-
tauración de la Basílica del Sagrado Corazón, «La Igle-
siona», en la Comisión Mixta del 1 % Cultural, del
pasado febrero de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep-
tiembre de 2004.—Leopoldo Bertrand de la Riera,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014565

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Obras en
Huesca de la Dirección General de la Guardia Civil, de
la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 04 16
04 3022, Programa 222A, artículo 63, correspondiente
a las Obras en Huesca de la Dirección General de la
Guardia Civil, con una dotación de inversión prevista
de 815,00 miles de euros en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 04 16 04 3022,
Obras en Huesca de la Dirección General de la Guardia
Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014566

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparó de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Túnel de
Somport, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 92 17
38 0006, Programa 513D, artículo 60, correspondiente
al Túnel de Somport, con una dotación de inversión
prevista de 7.590,49 miles de euros en el ejercicio
2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

CONGRESO 24 DE NOVIEMBRE DE 2004.—SERIE D. NÚM. 110

131



¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 92 17 38 0006,
Túnel de Somport?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014567

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión N-260
Boltaña-Fiscal, Variante de Janovas, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 99 17
38 3255, Programa 513D, artículo 61, correspondiente
a la N-260 Boltaña-Fiscal, Variante de Janovas, con una
dotación de inversión prevista de 10,00 miles de euros
en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 99 17 38 3255,
N-260 Boltaña-Fiscal, Variante de Janovas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014568

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión N-260
Campo-Ainsa, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 97 17
38 3020, Programa 513D, artículo 61, correspondiente
a la N-260 Campo-Ainsa, con una dotación de inver-
sión prevista de 4.119,39 miles de euros en el ejercicio
2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 99 17 38 3255,
N-260 Campo-Ainsa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014569

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión N-230
Variante de Benabarre, de la que desea obtener respues-
ta por escrito.
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Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 00 17
38 3330, Programa 513D, artículo 61, correspondiente
a la N-230 Variante de Benabarre, con una dotación de
inversión prevista de 10,01 miles de euros en el ejerci-
cio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 00 17 38 3330,
N-230 Variante de Benabarre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014570

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión N-260
Sabiñánigo-Fiscal, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 98 17
38 3175, Programa 513D, artículo 61, correspondiente
a la N-260 Sabiñánigo-Fiscal, con una dotación de
inversión prevista de 17.860,14 miles de euros en el
ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 98 17 38 3175,
N-260 Sabiñánigo-Fiscal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014571

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Autovía
Huesca-Lleida, Tramo Ponzano-Velillas, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 03 17
38 4097, Programa 513D, artículo 60, correspondiente
a al Autovía Huesca-Lleida, Tramo Ponzano-Velillas,
con una dotación de inversión prevista de 275,82 miles
de euros en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 03 17 38 4097,
Autovía Huesca-Lleida, Tramo Ponzano-Velillas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/014572

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Autovía
Lleida-Huesca, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 96 17
38 4010, Programa 513D, artículo 60, correspondiente
a la Autovía Lleida-Huesca, con una dotación de inver-
sión prevista de 2.099,43 miles de euros en el ejercicio
2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en, términos de Obligacio-
nes Reconocidas, del Proyecto de Inversión 96 17 38
4010, Autovía Lleida-Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014573

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Autovía
Huesca-Lleida, Tramo Ponzano-El Pueyo, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 03 17
38 4113, Programa 513D, artículo 60, correspondiente
a la Autovía Huesca-Lleida, Tramo Ponzano-El Pueyo,
con una dotación de inversión prevista de 576,27 miles
de euros en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 03 17 38 4113,
Autovía Huesca-Lleida, Tramo Ponzano-El Pueyo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014574

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Autovía
Huesca-Pamplona, Tramo Nueno-Congosto del Isuela,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 03 17
38 4121, Programa 513D, artículo 60, correspondiente
a la Autovía Huesca-Pamplona, Tramo Nueno-Congos-
to del Isuela, con una dotación de inversión prevista de
573,77 miles de euros en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

CONGRESO 24 DE NOVIEMBRE DE 2004.—SERIE D. NÚM. 110

134



¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 03 17 38 4121,
Autovía Huesca-Pamplona, Tramo Nueno-Congosto
del Isuela?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014575

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Autovía
Huesca-Pamplona, Tramo Sabiñánigo-Jaca, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo 1, el Proyecto de Inversión 03
17 38 4122, Programa 513D, artículo 60, correspon-
diente a la Autovía Huesca-Pamplona, Tramo Sabiñá-
nigo-Jaca, con una dotación de inversión prevista de
695,32 miles de euros en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 03 17 38 4122,
Autovía Huesca-Pamplona, Tramo Sabiñánigo-Jaca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014576

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Variante
de Cadasnos, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 01 17
38 3553, Programa 513D, artículo 61, correspondiente
a la Variante de Cadasnos, con una dotación de inver-
sión prevista de 2.716,43 miles de euros en el ejercicio
2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 01 17 38 3553,
Variante de Cadasnos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014577

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión N-II Puer-
to de Fraga, de la que desea obtener respuesta por es-
crito.
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Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 03 17
38 3596, Programa 513D, artículo 61, correspondiente
a la N-II Puerto de Fraga, con una dotación de inver-
sión prevista de 60,01 miles de euros en el ejercicio
2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 03 17 38 3596,
N-II Puerto de Fraga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014578

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión N-230
Aren-Pont de Suert, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 00 17
38 3525, Programa 513D, artículo 61, correspondiente
a la N-230 Aren-Pont de Suert, con una dotación de
inversión prevista de 10,01 miles de euros en el ejerci-
cio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 00 17 38 3525,
N-230 Aren-Pont de Suert?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014579

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Restaura-
ción del Castillo de Ainsa, de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 97 18
13 0072, Programa 458C, artículo 63, correspondiente
a la Restauración del Castillo de Ainsa, con una dota-
ción de inversión prevista de 255,00 miles de euros en
el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 97 18 13 0072,
Restauración del Castillo de Ainsa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/014580

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Restaura-
ción del Castillo de Monzón, de la que desea obtener
respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 97 18
13 0073, Programa 458C, artículo 63, correspondiente
a la Restauración del Castillo de Monzón, con una
dotación de inversión prevista de 120,00 miles de euros
en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 97 18 13 0073,
Restauración del Castillo de Monzón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014581

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Convento
San Francisco en Tarazona, de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 03 18
13 0002, Programa 458C, artículo 63, correspondiente
al Convento San Francisco en Tarazona, con una dota-
ción de inversión prevista de 50,00 miles de euros en el
ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 03 18 13 0002,
Convento San Francisco en Tarazona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014582

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Sanea-
miento y Depuración de los Ríos Pirenaicos, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 96 17
13 0025, Programa 441A, artículo 60, correspondiente
al Saneamiento y Depuración de los Ríos Pirenaicos,
con una dotación de inversión prevista de 358,53 miles
de euros en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:
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¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 96 17 13 0025,
Saneamiento y Depuración de los Ríos Pirenaicos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014583

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo -de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Riegos del
Cinca 1.ª Fase, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 86 17
06 0870, Programa 512A, artículo 61, correspondiente
a los Riegos del Cinca 1.ª Fase, con una dotación de
inversión prevista de 5.409,52 miles de euros en el ejer-
cicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 86 17 06 0870,
Riegos del Cinca 1.ª Fase?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014584

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Riegos del
Cinca 2.ª Fase, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 86 17
06 0875, Programa 512A, artículo 61, correspondiente
a los Riegos del Cinca 2.ª Fase, con una dotación de
inversión prevista de 49,45 miles de euros en el ejerci-
cio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 86 17 06 0875,
Riegos del Cinca 2.ª Fase?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014585

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Riegos del
Tramo IV Canal de Monegros, de la que desea obtener
respuesta por escrito.
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Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 86 17
06 0880, Programa 512A, artículo 61, correspondiente
a los Riegos del Tramo IV Canal de Monegros, con una
dotación de inversión prevista de 19.963,52 miles de
euros en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 86 17 06 0880,
Riegos del Tramo IV Canal de Monegros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014586

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Riegos de
Monegros 2, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 86 17
06 0890, Programa 512A, artículo 61, correspondiente
a los Riegos de Monegros 2, con una dotación de inver-
sión prevista de 1.800,24 miles de euros en el ejercicio
2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 86 17 06 0890,
Riegos de Monegros 2?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014587

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Riegos de
Monegros 1, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 88 17
06 0050, Programa 512A, artículo 61, correspondiente
a los Riegos de Monegros 1, con una dotación de inver-
sión prevista de 2.620,86 miles de euros en el ejercicio
2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 88 17 06 0050,
Riegos de Monegros 1?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/014588

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a las actuaciones que se han incluido
en las previsiones de inversión de la Sociedad Mercan-
til Estatal SEIASA del Nordeste, S.A., en la provincia
de Huesca en el ejercicio 2005, y el importe correspon-
diente a cada una de ellas, de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

Antecedentes

En el Proyecto de Presupuestos Generales del Esta-
do para 2005, en el Tomo IV de la Distribución Regio-
nalizada de Inversiones figuran para SEIASA del Nor-
deste, S.A., como Anexo de Inversiones Reales por
Regiones y Provincias, unas previsiones de inversión
en 2005 en la provincia de Huesca de 5.667 miles de
euros como proyectos nuevos a iniciar en 2005 y
52.926 miles de euros como proyectos iniciados antes
de 2005.

Es de interés general conocer las actuaciones que se
han incluido en dichas previsiones de inversión de
SEIASA del Nordeste, S.A., en la provincia de Huesca
en 2005, y el importe correspondiente a cada una de las
actuaciones, por lo que se pregunta al Gobierno:

¿Cuáles son las actuaciones que se han incluido en
las previsiones de inversión (5.667 miles de euros como
proyectos nuevos a iniciar en 2005 y 52.926 miles de
euros como proyectos iniciados antes de 2005) SEIA-
SA del Nordeste, S.A., en la provincia de Huesca en el
ejercicio 2005, y el importe correspondiente a cada una
de las actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octu-
bre de 2004.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014589

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,

tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a las actuaciones que se han incluido
en las previsiones de inversión de los Aeropuertos
Españoles y Navegación Aérea (AENA), en la provin-
cia de Huesca en el ejercicio 2005, y el importe corres-
pondiente a cada una de ellas, de la que desea obtener
respuesta por escrito.

Antecedentes

En el Proyecto de Presupuestos Generales del Esta-
do para 2005, en el Tomo IV de la Distribución Regio-
nalizada de Inversiones figuran para los Aeropuertos
Españoles y Navegación Aérea (AENA), como Anexo
de Inversiones Reales por Regiones y Provincias, unas
previsiones de inversión en 2005 en la provincia de
Huesca de 17.666 miles de euros como proyectos ini-
ciados antes de 2005.

Es de interés general conocer las actuaciones que se
han incluido en dichas previsiones de inversión de los
Aeropuertos Españoles y Navegación Aérea (AENA),
en la provincia de Huesca en 2005, y el importe corres-
pondiente a cada una de las actuaciones, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuáles son las actuaciones que se han incluido en
las previsiones de inversión (17.666 miles de euros
como proyectos iniciados antes de 2005) de los Aero-
puertos Españoles y Navegación Aérea (AENA), en la
provincia de Huesca en el ejercicio 2005, y el importe
correspondiente a cada una de las actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octu-
bre de 2004.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014590

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a las actuaciones que se han incluido
en las previsiones de inversión del Ente Público Admi-
nistrador de Infraestructuras Ferroviarias (ADIF) en la
provincia de Huesca en el ejercicio 2005, y el importe
correspondiente a cada una de ellas, de la que desea
obtener respuesta por escrito.
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Antecedentes

En el Proyecto de Presupuestos Generales del Esta-
do para 2005, en el Tomo IV de la Distribución Regio-
nalizada de Inversiones figuran para el Ente Público
Administrador de Infraestructuras Ferroviarias (ADIF)
como Anexo de Inversiones Reales por Regiones y Pro-
vincias, unas previsiones de inversión en 2005 en la
provincia de Huesca de 3.150 miles de euros como pro-
yectos nuevos a iniciar en 2005.

Es de interés general conocer las actuaciones que se
han incluido en dichas previsiones de inversión del
Ente Público Administrador de Infraestructuras Ferro-
viarias (ADIF), en la provincia de Huesca en 2005, y el
importe correspondiente a cada una de las actuaciones,
por lo que se pregunta al Gobierno:

¿Cuáles son las actuaciones que se han incluido en
las previsiones de inversión (3.150 miles de euros como
proyectos nuevos a iniciar en 2005) del Ente Público
Administrador de Infraestructuras Ferroviarias (ADIF)
en la provincia de Huesca en el ejercicio 2005, y el
importe correspondiente a cada una de las actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octu-
bre de 2004.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014591

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a las actuaciones que se han incluido
en las previsiones de inversión de la Sociedad Estatal
de Gestión inmobiliaria de Patrimonio, S.A. (SEGIP-
SA), en la provincia de Huesca en el ejercicio 2005, y
el importe correspondiente a cada una de ellas, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En el Proyecto de Presupuestos Generales del Esta-
do para 2005, en el Tomo IV de la Distribución Regio-
nalizada de Inversiones figuran para la Sociedad Esta-
tal de Gestión Inmobiliaria de Patrimonio, S.A.
(SEGIPSA), como Anexo de Inversiones Reales por
Regiones y Provincias, unas previsiones de inversión
en 2005 en la provincia de Huesca de 2.937 miles de
euros como proyectos iniciados antes de 2005.

Es de interés general conocer las actuaciones que se
han incluido en dichas previsiones de inversión de la
Sociedad Estatal de Gestión Inmobiliaria de Patrimo-
nio, S.A. (SEGIPSA), en la provincia de Huesca en
2005, y el importe correspondiente a cada una de las
actuaciones, por lo que se pregunta al Gobierno:

¿Cuáles son las actuaciones que se han incluido en
las previsiones de inversión (2.937 miles de euros como
proyectos iniciados antes de 2005) de la Sociedad Esta-
tal de Gestión Inmobiliaria de Patrimonio, S.A.
(SEGIPSA), en la provincia de Huesca en el ejercicio
2005, y el importe correspondiente a cada una de las
actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octu-
bre de 2004.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014592

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a las actuaciones que se han incluido
en las previsiones de inversión de la Sociedad Estatal
Correos y Telégrafos, S.A., en la provincia de Huesca
en el ejercicio 2005, y el importe correspondiente a
cada una de ellas, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

Antecedentes

En el Proyecto de Presupuestos Generales del Esta-
do para 2005, en el Tomo IV de la Distribución Regio-
nalizada de Inversiones figuran para la Sociedad Esta-
tal Correos y Telégrafos, S.A., como Anexo de
Inversiones Reales por Regiones y Provincias, unas
previsiones de inversión en 2005 en la provincia de
Huesca de 4.529 miles de euros como proyectos inicia-
dos antes de 2005.

Es de interés general conocer las actuaciones que se
han incluido en dichas previsiones de inversión de la
Sociedad Estatal Correos y Telégrafos, S.A., en la pro-
vincia de Huesca en 2005, y el importe correspondien-
te a cada una de las actuaciones, por lo que se pregunta
al Gobierno:

¿Cuáles son las actuaciones que se han incluido en
las previsiones de inversión (4.529 miles de euros como
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proyectos iniciados antes de 2005) de la Sociedad Esta-
tal Correos y Telégrafos, S.A., en la provincia de Hues-
ca en el ejercicio 2005, y el importe correspondiente a
cada una de las actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octu-
bre de 2004.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014593

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a las actuaciones que se han incluido
en las previsiones de inversión de Aguas de la Cuenca
del Ebro, S.A. (ACESA), en la provincia de Huesca en
el ejercicio 2005, y el importe correspondiente a cada
una de ellas, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

Antecedentes

En el Proyecto de Presupuestos Generales del Esta-
do para 2005, en el Tomo IV de la Distribución Regio-
nalizada de Inversiones figuran para Aguas de la Cuen-
ca del Ebro, S.A. (ACESA), como Anexo de
Inversiones Reales por Regiones y Provincias, unas
previsiones de inversión en 2005 en la provincia de
Huesca de 2.410 miles de euros como proyectos inicia-
dos antes de 2005.

Es de interés general conocer las actuaciones que se
han incluido en dichas previsiones de inversión de
Aguas de la Cuenca del Ebro, S.A. (ACESA), en la pro-
vincia de Huesca en 2005, y el importe correspondien-
te a cada una de las actuaciones, por lo que se pregunta
al Gobierno:

¿Cuáles son las actuaciones que se han incluido en
las previsiones de inversión (2.410 miles de euros como
proyectos iniciados antes de 2005) de Aguas de la
Cuenca del Ebro S.A. (ACESA), en la provincia de
Huesca en el ejercicio 2005, y el importe correspon-
diente a cada una de las actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octu-
bre de 2004.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014594

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, Diputada por
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta
por escrito.

Se quejan los productores de ajos españoles y de
manera especial los de Castilla-La Mancha, del aban-
dono en que se encuentran, por la desidia de las autori-
dades agrarias de la Unión Europea y de España, ante
las continuas importaciones de ajos que se están produ-
ciendo de países terceros y, muy especialmente de
China a unos niveles de precios ruinosos para los pro-
ductores españoles, por la competencia que los mismos
tienen ante una producción como la española con unos
costes de producción muy superiores.

Asisten sorprendidos a los incrementos de los con-
tingentes de importación de ajos de terceros países que
continuamente son aprobados por el Comité de Gestión
de Frutas y Hortalizas sin tener en cuenta el daño que
hacen a los productores españoles y sin que tomen nin-
gún tipo de medidas para evitarlo tanto el Comisario de
Agricultura de la Unión Europea como la Ministra de
Agricultura, Pesca y Alimentación.

1. ¿Por qué razón la Ministra de Agricultura,
Pesca y Alimentación y, en su defecto el propio Presi-
dente del Gobierno no consiguen que la Unión Europea
limite las importaciones de ajos procedentes de terce-
ros países, al objeto de evitar la competencia desleal
que tienen frente a los ajos de producción española, por
sus inferiores costes de cultivo?

2. ¿Por qué no consigue el Gobierno español que
se tenga en cuenta en Bruselas los costes de cultivo de
los países terceros, especialmente de China, frente a los
costes de cultivo de la Unión Europea para evitar la
competencia desleal de dichos ajos de importación?

3. ¿Conoce el Gobierno español, la situación por
la que están atravesando los productores de ajos espa-
ñoles y, muy especialmente los de Castilla-La Mancha?

4. ¿Qué medidas tiene previsto adoptar el Gobier-
no español para paliar la situación negativa que, como
consecuencia de las importaciones a bajos precios,
están atravesando los productores españoles de ajos?

5. ¿Tiene la certeza el Gobierno de que la totali-
dad de partidas de ajos importados por España reúnen
todos los requisitos de sanidad vegetal y que, nuestro
país no corre ningún peligro de que se introduzcan nue-
vas plagas y enfermedades que puedan llegar a afectar
a nuestros campos y producciones?
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6. ¿Qué opinión tiene el Gobierno sobre la calidad
y estado sanitario de los ajos importados por España,
procedentes de terceros países?

7. ¿Qué número de jóvenes agricultores se incor-
poraron a la agricultura por provincias desde el año
1986 hasta 1996?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu-
bre de 2004.—Encarnación Naharro de Mora, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014595

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

A la vista de la preocupación reinante en el sector,
motivada por la incertidumbre generada ante la falta de
noticias que confirmen la presentación ante la Comi-
sión Europea por parte de las autoridades españolas del
denominado «Plan de recuperación de la merluza y de
la cigala en el mar Cantábrico y oeste de la Península
Ibérica».

Por lo anteriormente expuesto, se formula la
siguiente pregunta:

¿Ha presentado oficialmente el Gobierno a la Comi-
sión Europea el «Plan de recuperación de la merluza y
de la cigala en el mar Cantábrico y oeste de la Penínsu-
la Ibérica»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Joaquín María García Díez, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014596

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al

Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Obras en
Zaragoza de la Dirección General de la Policía, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 04 16
03 3050, Programa 222A, artículo 63, correspondiente
a las Obras en Zaragoza de la Dirección General de la
Policía, con una dotación de inversión prevista de
1.000,00 miles de euros en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 04 16 03 3050,
Obras en Zaragoza de la Dirección General de la Poli-
cía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014597

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de inversión Obras en
Zaragoza de la Dirección General de Instituciones
Penitenciarias, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 03 16
05 0015, Programa 222E, artículo 63, correspondiente
a las Obras en Zaragoza de la Dirección General de Ins-
tituciones Penitenciarias, con una dotación de inver-
sión prevista de 128,00 miles de euros en el ejercicio
2004.
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Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 03 16 05 0015,
Obras en Zaragoza de la Dirección General de Institu-
ciones Penitenciarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014598

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Complejo
Sociocultural Estación Norte Zaragoza, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 99 17
09 0020, Programa 432A, artículo 61, correspondiente
a Complejo Sociocultural Estación Norte Zaragoza,
con una dotación de inversión prevista de 108,94 miles
de euros en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 99 17 09 0020,
Complejo Sociocultural Estación Norte Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014599

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Museo del
Fuego Zaragoza, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 99 17
09 0030, Programa 432A artículo 61, correspondiente
a Museo del Fuego Zaragoza, con una dotación de
inversión prevista de 1.061,61 miles de euros en el ejer-
cicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 99 17 09 0030,
Museo del Fuego Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014600

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno relativa a la ejecución durante
2004, hasta el 30 de septiembre, del Proyecto de
Inversión Restauración Iglesia San Pedro Francos de
Calatayud (Zaragoza), de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para
2004 figura en el Anexo de Inversiones Reales y Pro-
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gramación Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inver-
sión 99 17 09 0210, Programa 432A, artículo 61,
correspondiente a la Restauración Iglesia San Pedro
Francos de Calatayud (Zaragoza), con una dotación
de inversión prevista de 114,03 miles de euros en el
ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 99 17 09 0210,
Restauración Iglesia San Pedro Francos de Calatayud
(Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014601

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Conexión
N-232 con A-68 en Casetas, de la que desea obtener
respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 98 17
38 0425, Programa 513D, artículo 60, correspondiente
a la Conexión N-232 con A-68 en Casetas, con una
dotación de inversión prevista de 8.658,81 miles de
euros en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones

Reconocidas; del Proyecto de Inversión 98 17 38 0425,
Conexión N-232 con A-68 en Casetas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014602

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Cuarto
Cinturón de Zaragoza. Ronda Sur, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 96 17
38 4130, Programa 513D, artículo 60, correspondiente
al Cuarto Cinturón de Zaragoza. Ronda Sur, con una
dotación de inversión prevista de 8.291,25 miles de
euros en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 96 17 38 4130,
Cuarto Cinturón de Zaragoza. Ronda Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014603

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
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Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión N-232.
Duplicación calzada. El Burgo de Ebro-Zaragoza, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 96 17
38 0255, Programa 513D, artículo 60, correspondiente
a la N-232. Duplicación calzada. El Burgo de Ebro-
Zaragoza, con una dotación de inversión prevista de
6.291,28 miles de euros en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 96 17 38 0255,
N-232. Duplicación calzada. El Burgo de Ebro-Zara-
goza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014604

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión de la Red
Arterial Zaragoza. Adecuación Vía Hispanidad, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 00 17
38 0450, Programa 513D, artículo 60, correspondiente
a la Red Arterial Zaragoza. Adecuación Vía Hispani-
dad, con una dotación de inversión prevista de 4.041,00
miles de euros en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio

2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 00 17 38 0450,
Red Arterial Zaragoza. Adecuación Vía Hispanidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014605

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Conexión
de la A-68 con la CN-232, de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 00 17
38 0490, Programa 513D, artículo 60, correspondiente
a la Conexión de la A-68 con la CN-232, con una dota-
ción de inversión prevista de 3.000,00 miles de euros
en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 00 17 38 0490,
Conexión de la A-68 con la CN-232?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/014606

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Acceso a
Zaragoza desde la N-II, de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 00 17
38 4700, Programa 513D, artículo 60, correspondiente
al Acceso a Zaragoza desde la N-II, con una dotación
de inversión prevista de 5,00 miles de euros en el ejer-
cicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de 00 17 38 4700, Acceso a
Zaragoza desde la N-II?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014607

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Torrubia-
María de Huerva, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 01 17
38 0023, Programa 513D, artículo 60, correspondiente
a Torrubia-María de Huerva, con una dotación de inver-

sión prevista de 7.739,03 miles de euros en el ejercicio
2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de 01 17 38 0023, Torrubia-
María de Huerva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014608

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión María de
Huerva-Zaragoza, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 01 17
38 0026, Programa 513D, artículo 60, correspondiente
a María de Huerva-Zaragoza, con una dotación de
inversión prevista de 20.015,69 miles de euros en el
ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de 01 17 38 0026, María de
Huerva-Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/014609

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Paniza-
Torrubia, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 01 17
38 0028, Programa 513D, artículo 60, correspondiente
a Paniza-Torrubia, con una dotación de inversión pre-
vista de 601,01 miles de euros en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de 01 17 38 0028, Paniza-
Torrubia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014610

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Autovía
Sagunto-Aragón. Tramo Maines-Paniza, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 03 17
38 0032, Programa 513D, artículo 60, correspondiente
a la Autovía Sagunto-Aragón. Tramo Maines-Paniza,

con una dotación de inversión prevista de 2.063,85
miles de euros en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de 03 17 38 0032, Autovía
Sagunto-Aragón. Tramo Maines-Paniza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014611

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Variante
de Calatayud, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 01 17
38 3549, Programa 513D, artículo 60, correspondiente
a la Variante de Calatayud, con una dotación de inver-
sión prevista de 4.264,41 miles de euros en el ejercicio
2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de 01 17 38 3549, Variante
de Calatayud?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/014612

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión N-234
Desdoblamiento Daroca-Calatayud, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 99 17
38 4550, Programa 513D, artículo 60, correspondiente
a la N-234 Desdoblamiento Daroca-Calatayud, con una
dotación de inversión prevista de 5,00 miles de euros
en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de 99 17 38 4550, N-234
Desdoblamiento Daroca-Calatayud?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014613

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Duplica-
ción de la Variante del Burgo de Ebro, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 02 17
38 4091, Programa 513D, artículo 60, correspondiente
a la Duplicación de la Variante del Burgo de Ebro, con

una dotación de inversión prevista de 1.015,18 miles de
euros en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de 02 17 38 4091, Duplica-
ción de la Variante del Burgo de Ebro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014614

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Duplica-
ción de la Variante de Fuentes de Ebro, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 02 17
38 4092, Programa 513D, artículo 60, correspondiente
a la Duplicación de la Variante de Fuentes de Ebro, con
una dotación de inversión prevista de 1.813,16 miles de
euros en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de 02 02 17 38 4092, Dupli-
cación de la Variante de Fuentes de Ebro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/014615

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Restaura-
ción Catedral de Tarazona, de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 98 18
13 0108, Programa 458C, artículo 63, correspondiente
a la Restauración Catedral de Tarazona, con una dota-
ción de inversión prevista de 150,00 miles de euros en
el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 98 18 13 0108,
Restauración Catedral de Tarazona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014616

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Restaura-
ción Santa María las Glorias en Casbas, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 04 18
13 0001, Programa 458C, artículo 63, correspondiente
a la Restauración Santa María las Glorias en Casbas,

con una dotación de inversión prevista de 120,00 miles
de euros en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 04 18 13 0001,
Restauración Santa María las Glorias en Casbas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014617

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Archivo
Histórico Provincia de Zaragoza. Nueva Sede, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 97 18
14 0020, Programa 452A, artículo 63, correspondiente
al Archivo Histórico Provincia de Zaragoza. Nueva
Sede, con una dotación de inversión prevista de 45,07
miles de euros en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 97 18 14 0020,
Archivo Histórico Provincia de Zaragoza. Nueva Sede?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/014618

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Museo de
Zaragoza. Nueva Sede, de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 01 18
103 0174, Programa 453A, artículo 62, correspondien-
te al Museo de Zaragoza. Nueva Sede, con una dota-
ción de inversión prevista de 70,00 miles de euros en el
ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 01 18 103
0174, Museo de Zaragoza. Nueva Sede?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014619

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Presa del
Val, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 86 17
06 0595, Programa 512A, artículo 60, correspondiente
a la Presa del Val, con una dotación de inversión previs-
ta de 191,00 miles de euros en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 86 17 06 0595,
Presa del Val?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014620

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Riegos de
Bardenas 2.ª Parte, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 86 17
06 0895, Programa 512A, artículo 61, correspondiente
a Riegos de Bardenas 2.ª Parte, con una dotación de
inversión prevista de 1.395,00 miles de euros en el ejer-
cicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 86 17 06 0895,
Riegos de Bardenas 2.ª Parte?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/014621

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Riegos de
Bardenas 1.ª Parte, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 86 17
06 1100, Programa 512A, artículo 61, correspondiente
a Riegos de Bardenas 1.ª Parte, con una dotación de
inversión prevista de 2.002,61 miles de euros en el ejer-
cicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 86 17 06 1100,
Riegos de Bardenas 1.ª Parte?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014622

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a las actuaciones que se han incluido
en las previsiones de inversión de Aguas de la Cuenca
del Ebro, S.A. (ACESA), en la provincia de Zaragoza
en el ejercicio 2005, y el importe correspondiente a
cada una de ellas, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

Antecedentes

En el Proyecto de Presupuestos Generales del Esta-
do para 2005, en el Tomo IV de la Distribución Regio-

nalizada de Inversiones figuran para Aguas de la Cuen-
ca del Ebro, S.A. (ACESA), como Anexo de Inversio-
nes Reales por Regiones y Provincias, unas previsiones
de inversión en 2005 en la provincia de Zaragoza de
501 miles de euros como proyectos a iniciar en 2005 y
de 36.953 miles de euros como proyectos iniciados
antes de 2005.

Es de interés general conocer las actuaciones que se
han incluido en dichas previsiones de inversión de
Aguas de la Cuenca del Ebro, S.A. (ACESA), en la pro-
vincia de Zaragoza en 2005, y el importe correspon-
diente a cada una de las actuaciones, por lo que se pre-
gunta al Gobierno:

¿Cuáles son las actuaciones que se han incluido en
las previsiones de inversión (501 miles de euros como
proyectos a iniciar en 2005 y de 36.953 miles de euros
como proyectos iniciados antes de 2005) de Aguas de
la Cuenca del Ebro, S.A. (ACESA), en la provincia de
Zaragoza en el ejercicio 2005, y el importe correspon-
diente a cada una de las actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014623

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a las actuaciones que se han incluido
en las previsiones de inversión de la Sociedad Estatal
Correos y Telégrafos, S.A., en la provincia de Zaragoza
en el ejercicio 2005, y el importe correspondiente a
cada una de ellas, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

Antecedentes

En el Proyecto de Presupuestos Generales del Esta-
do para 2005, en el Tomo IV de la Distribución Regio-
nalizada de Inversiones figuran para la Sociedad Esta-
tal Correos y Telégrafos, S.A., como Anexo de
Inversiones Reales por Regiones y Provincias, unas
previsiones de inversión en 2005 en la provincia de
Zaragoza de 6.688 miles de euros como proyectos ini-
ciados antes de 2005.

Es de interés general conocer las actuaciones que se
han incluido en dichas previsiones de inversión de la
Sociedad Estatal Correos y Telégrafos, S.A., en la pro-
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vincia de Zaragoza en 2005, y el importe correspon-
diente a cada una de las actuaciones, por lo que se pre-
gunta al Gobierno:

¿Cuáles son las actuaciones que se han incluido en
las previsiones de inversión (6.688 miles de euros como
proyectos iniciados antes de 2005) de la Sociedad Esta-
tal Correos y Telégrafos, S.A., en la provincia de Zara-
goza en el ejercicio 2005, y el importe correspondiente
a cada una de las actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014624

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno relativa a las actuaciones que se
han incluido en las previsiones de inversión de la
Sociedad de Infraestructuras y Equipamientos Peni-
tenciarios, S.A. (SIEPSA), en la provincia de Zarago-
za en el ejercicio 2005, y el importe correspondiente a
cada una de ellas, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

Antecedentes

En el Proyecto de Presupuestos Generales del Esta-
do para 2005; en el Tomo IV de la Distribución Regio-
nalizada de Inversiones figuran para la Sociedad de
Infraestructuras y Equipamientos Penitenciarios, S.A.
(SIEPSA), como Anexo de Inversiones Reales por
Regiones y Provincias, unas previsiones de inversión
en 2005 en la provincia de Zaragoza de 28 miles de
euros como proyectos iniciados antes de 2005.

Es de interés general conocer las actuaciones que se
han incluido en dichas previsiones de inversión de la
Sociedad de Infraestructuras y Equipamientos Peniten-
ciarios, S.A. (SIEPSA), en la provincia de Zaragoza en
2005, y el importe correspondiente a cada una de las
actuaciones, por lo que se pregunta al Gobierno:

¿Cuáles son las actuaciones que se han incluido en
las previsiones de inversión (28 miles de euros como
proyectos iniciados antes de 2005) de la Sociedad de
Infraestructuras y Equipamientos Penitenciarios, S.A.
(SIEPSA), en la provincia de Zaragoza en el ejercicio

2005, y el importe correspondiente a cada una de las
actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014625

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a las actuaciones que se han incluido
en las previsiones de inversión de los Aeropuertos
Españoles y Navegación Aérea (AENA), en la provin-
cia de Zaragoza en el ejercicio 2005, y el importe
correspondiente a cada una de ellas, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En el Proyecto de Presupuestos Generales del Esta-
do para 2005, en el Tomo IV de la Distribución Regio-
nalizada de Inversiones figuran para los Aeropuertos
Españoles y Navegación Aérea (AENA), como Anexo
de Inversiones Reales por Regiones y Provincias, unas
previsiones de inversión en 2005 en la provincia de
Zaragoza de 258 miles de euros como proyectos a ini-
ciar en 2005 y de 3.726 miles de euros como proyectos
iniciados antes de 2005.

Es de interés general conocer las actuaciones que se
han incluido en dichas previsiones de inversión de los
Aeropuertos Españoles y Navegación Aérea (AENA),
en la provincia de Zaragoza en 2005, y el importe
correspondiente a cada una de las actuaciones, por lo
que se pregunta al Gobierno:

¿Cuáles son las actuaciones que se han incluido en
las previsiones de inversión (258 miles de euros como
proyectos a iniciar en 2005 y de 3.726 miles de euros
como proyectos iniciados antes de 2005) de los Aero-
puertos Españoles y Navegación Aérea (AENA), en la
provincia de Zaragoza en el ejercicio 2005, y el impor-
te correspondiente a cada una de las actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/014626

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a las actuaciones que se han incluido
en las previsiones de inversión del Ente Público Admi-
nistrador de Infraestructuras Ferroviarias (ADIF) en la
provincia de Zaragoza en el ejercicio 2005, y el impor-
te correspondiente a cada una de ellas, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En el Proyecto de Presupuestos Generales del Esta-
do para 2005, en el Tomo IV de la Distribución Regio-
nalizada de Inversiones figuran para el Ente Público
Administrador de Infraestructuras Ferroviarias (ADIF)
como Anexo de Inversiones Reales por Regiones y Pro-
vincias, unas previsiones de inversión en 2005 en la
provincia de Zaragoza de 34.169 miles de euros como
proyectos nuevos a iniciar en 2005.

Es de interés general conocer las actuaciones que se
han incluido en dichas previsiones de inversión del
Ente Público Administrador de Infraestructuras Ferro-
viarias (ADIF), en la provincia de Zaragoza en 2005, y
el importe correspondiente a cada una de las actuacio-
nes, por lo que se pregunta al Gobierno:

¿Cuáles son las actuaciones que se han incluido en
las previsiones de inversión (34.169 miles de euros
como proyectos nuevos a iniciar en 2005) del Ente
Público Administrador de Infraestructuras Ferroviarias
(ADIF) en la provincia de Zaragoza en el ejercicio
2005, y el importe correspondiente a cada una de las
actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014627

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Acciones
de material general, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 86 17
06 0050, Programa 512A, artículo 61, correspondiente
a Acciones de material general, con una dotación de
inversión prevista de 23,77 miles de euros en el ejerci-
cio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004;
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 86 17 06 0050,
Acciones de material general?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014628

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Aplicacio-
nes Forestales Ebro, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 86 17
06 1205, Programa 512A, artículo 61, correspondiente
a Aplicaciones Forestales Ebro, con una dotación de
inversión prevista de 7,29 miles de euros en el ejercicio
2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
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Reconocidas, del Proyecto de Inversión 86 17 06 1205,
Aplicaciones Forestales Ebro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014629

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Aplicacio-
nes Forestales Guadiana, de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 86 17
06 1250, Programa 512A, artículo 61, correspondiente
a Aplicaciones Forestales Guadiana, con una dotación
de inversión prevista de 115,37 miles de euros en el
ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 86 17 06 1250,
Aplicaciones Forestales Guadiana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014630

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al

Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Riegos
Esera-Noguera-Ribagorzana, de la que desea obtener
respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 86 17
06 1280, Programa 512A artículo 61, correspondiente
a Riegos Esera-Noguera-Ribagorzana, con una dota-
ción de inversión prevista de 4.728,96 miles de euros
en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 86 17 06 1280,
Riegos Esera-Noguera-Ribagorzana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014631

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Otros Pla-
nes de Riego Ebro, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 86 17
06 1380, Programa 512A, artículo 61, correspondiente
a Otros Planes de Riego Ebro, con una dotación de
inversión prevista de 2.752,42 miles de euros en el ejer-
cicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
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2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 86 17 06 1380,
Otros Planes de Riego Ebro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014632

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Otras
Actuaciones Infraestructuras Hidráulicas Cuenca Ebro,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 88 17
06 0809, Programa 512A, artículo 61, correspondiente
a Otras Actuaciones Infraestructuras Hidráulicas Cuen-
ca Ebro, con una dotación de inversión prevista de
32.730,70 miles de euros en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 88 17 06 0809,
Otras Actuaciones Infraestructuras Hidráulicas Cuenca
Ebro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014633

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Otras
Actuaciones Infraestructuras Hidráulicas Cuenca Ebro,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 88 17
06 0809, Programa 512A, artículo 61, correspondiente
a Otras Actuaciones Infraestructuras Hidráulicas Cuen-
ca Ebro, con una dotación de inversión prevista de
24.758,85 miles de euros en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 88 17 06 0809,
Otras Actuaciones Infraestructuras Hidráulicas Cuenca
Ebro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014634

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Otras
Actuaciones Infraestructuras Hidráulicas Cuenca Ebro,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para
2004 figura en el Anexo de Inversiones Reales y Pro-
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gramación Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inver-
sión 88 17 06 0809, Programa 512A, artículo 61,
correspondiente a Otras Actuaciones lnfraestructuras
Hidráulicas Cuenca Ebro, con una dotación de inver-
sión prevista de 49.765,05 miles de euros en el ejerci-
cio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 88 17 06 0809,
Otras Actuaciones Infraestructuras Hidráulicas Cuenca
Ebro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014635

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Acondicio-
namientos Cauces Júcar, de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 88 17
06 0908, Programa 512A artículo 61, correspondiente
a Acondicionamientos Cauces Júcar, con una dotación
de inversión prevista de 100,68 miles de euros en el
ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones

Reconocidas, del Proyecto de Inversión 88 17 06 0908,
Acondicionamientos Cauces Júcar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014636

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Acondicio-
namientos Cauces Ebro, de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 88 17
06 0909, Programa 512A artículo 61, correspondiente
a Acondicionamientos Cauces Ebro, con una dotación
de inversión prevista de 2.338,53 miles de euros en el
ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 88 17 06 0909,
Acondicionamientos Cauces Ebro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014638

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
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Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Obras
Pacto del Agua Yesa, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 99 23
05 0020, Programa 512A, artículo 61, correspondiente
a Obras Pacto del Agua Yesa, con una dotación de
inversión prevista de 21.037,97 miles de euros en el
ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 99 23 05 0020,
Obras Pacto del Agua Yesa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014639

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente. al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Expropia-
ciones Artículo 61, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 93 17
17 7361, Programa 512A, artículo 61, correspondiente
a Expropiaciones Artículo 61, con una dotación de
inversión prevista de 141,09 miles de euros en el ejerci-
cio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio

2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 93 17 17 7361,
Expropiaciones Artículo 61?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014640

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Expropia-
ciones Artículo 61, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 93 17
17 7361, Programa 512A artículo 61, correspondiente
a Expropiaciones Artículo 61, con una dotación de
inversión prevista de 57,50 miles de euros en el ejerci-
cio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 93 17 17 7361,
Expropiaciones Artículo 61?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/014641

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Control y
vigilancia de la Calidad del Aire, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 91 17
15 1005, Programa 443D, artículo 61, correspondiente
a Control y vigilancia de la Calidad del Aire, con una
dotación de inversión prevista de 55,80 miles de euros
en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 91 17 15 1005,
Control y vigilancia de la Calidad del Aire?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014642

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, de los Proyectos de Inversión Par-
ques Nacionales, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyectos de Inversión:

98 23 101 0035, 533A, 60, Adquisición de fincas y
edificios: 660,00

98 23 101 0050, 533A, 60, Expropiaciones: 0,55

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dichos proyectos de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre; en términos de Obligaciones
Reconocidas, de los Proyectos de Inversión Parques
Nacionales que se han mencionado en la exposición de
la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014643

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, de los Proyectos de Inversión Par-
ques Nacionales, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyectos de Inversión:

98 21 101 0070, 533A, 61, Actuaciones conserva-
ción Medio Natural: 10,00

00 23 101 0078, 533A, 61, Actuaciones conserva-
ción Medio Natural: 1.362,56

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dichos proyectos de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, de los Proyectos de Inversión Parques
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Nacionales que se han mencionado en la exposición de
la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014644

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Estudios,
inventarios, de gestión y planf. del Org. Aut. de Par-
ques Nacionales, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 98 23
101 0225, Programa 533A, artículo 64, correspondien-
te a Estudios, inventarios, de gestión y planf. del Org.
Aut. de Parques Nacionales, con una dotación de inver-
sión prevista de 195,00 miles de euros en el ejercicio
2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 98 23 101
0225, Estudios, inventarios, de gestión y planf. del Org.
Aut. de Parques Nacionales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014645

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en

el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, de los Proyectos de Inversión Confe-
deración Hidrográfica del Ebro, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyectos de Inversión:

86 17 226 0020, 441A, 61, M. Abast. y Saneam. Var.
provincias C. Ebro: 120,20

89 17 226 0065, 441A, 62, Adq. Equipo Instr. Labo-
ratorio Análisis: 53,50

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dichos proyectos de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, de los Proyectos de Inversión Confedera-
ción Hidrográfica del Ebro que se han mencionado en
la exposición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014646

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, de los Proyectos de Inversión Confe-
deración Hidrográfica del Ebro, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyectos de Inversión:
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86 17 226 0100 512A 61 Obras Reposición Canal
Imperial Aragón: 60,10

90 17 226 0076 512A 61 Mejora Regadíos Zona
Bardenas en Zaragoza: 90,15

95 17 226 0045 512A 61 Mejora Regadíos Zona
Alto Aragón: 180,30

03 23 226 0015 512A 61 Mejora Riego Centro La
Melusa: 63,58

03 23 226 0040 512A 61 Restauración márgenes río
Vero en Barbastro: 1.626,11

03 23 226 0045 512A 61 Tratamiento pistas foresta-
les cuenca río Gallego: 30,05

00 23 226 0050 512A 61 Electrificación Centro La
Melusa: 30,05

86 17 226 0090 512A 61 Obras Reposic. Canal Ara-
gón y Cataluña: 63,11

94 17 226 0005 512A 61 Seguridad Presas en la
Cuenca: 75,13

95 17 226 0005 512A 61 Adapt Zonas Embalses y
Ribera para Usos Sociales: 60,00

95 17 226 0030 512A 61 Mejora Regadíos y Opti-
mización Recursos: 150,26

95 17 226 0030 512A 61 Mejora Regadíos y Opti-
mización Recursos: 75,12

95 17 226 0035 512A 61 Obras de Reposic. en
Embalses: 67,61

95 17 226 0040 512A 61 Mejora Regadíos Zonas
Bardenas: 45,25

98 23 226 0005 512A 61 Seguridad en la presas
M/D Ebro: 150,26

98 23 226 0005 512A 61 Seguridad en la presas
MID Ebro: 75,12

97 23 226 0010 512A 61 Mejora caminos zonas
regables: 150,26

97 23 226 0010 512A 61 Mejora caminos zonas
regables: 150,25

95 17 226 0010 512A 61 Actuaciones de seguridad
en canales zonas urbanas: 60,10

02 23 226 0010 512A 61 Obras en Infraestructura
Hidráulica y Urbana: 54,13

02 23 226 0015 512A 61 Corrección Filtraciones en
Presas de la Cuenca: 15,00

03 23 226 0010 512A 61 Acondicionamiento Paseo
nenovables CIA: 1.775,19

03 23 226 0030 512A 61 Construcción de defensas
ríos cuenca del Ebro: 22,54

03 23 226 0030 512A 61 Construcción de defensas
ríos cuenca del Ebro: 7,51

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dichos proyectos de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, de los Proyectos de Inversión Confedera-

ción Hidrográfica del Ebro que se han mencionado en
la exposición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014647

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, de los Proyectos de Inversión Confe-
deración Hidrográfica del Ebro, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyectos de Inversión:

86 17 226 0030 512A 62 Adq. Maq. Obras Hidráu.
y Equip. Labor.: 180,00

86 17 226 0040 512A 62 Mobiliario y equip. ofic.:
200,00

92 17 226 1105 512A 62 Adquisición y Adecuación
Locales: 1.000,00

89 17 226 0010 512A 62 Adq Maquinaria Sección
Hidrológica: 36,00

89 17 226 0062 512A 62 Adquisición Equipos
Informática: 400,00

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dichos proyectos de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, de los Proyectos de Inversión Confedera-
ción Hidrográfica del Ebro que se han mencionado en
la exposición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/014648

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, de los Proyectos de Inversión Confe-
deración Hidrográfica del Jucar, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyectos de Inversión:

93 17 230 0005 441A 64 Estud. y Proyectos de Ela-
boración Técnica: 1,17

01 23 230 0030 512A 61 Adecuación Cauces Natu-
rales: 136,92

95 17 230 0020 512A 62 Obra Civil en Embalses:
3,75

99 23 230 0020 512A 63 Instalaciones Complejas
Especializadas: 53,14

92 17 230 0005 512A 64 Estud. y Proyectos Cola-
boración Técnica: 1.004,64

86 17 226 0030 512A 62 Adq. Maq. obras Hidráuli-
cas y Equip. Laboratorios: 180,00

86 17 226 0040 512A 62 Mobiliario y equip. ofic.
para trabj. a realizar por el organismo: 200,00

92 17 226 1105 512A 62 Adquisición y Adecuación
Locales: 1.000,00

89 17 226 0010 5124 62 Adq. Maquinaria Sección
Hidrológica (Antes Regionalizada): 36,00

89 17 226 0062 512A 62 Adquisición Equipos
Informática: 400,00

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dichos proyectos de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, de los Proyectos de Inversión Confedera-
ción Hidrográfica del Júcar que se han mencionado en
la exposición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014649

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, de los Proyectos de Inversión Direc-
ción General del Patrimonio del Estado, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyectos de Inversión:

04 31 03 0010 612F 63 Nueva Sede Delegación de
Hacienda. Zaragoza: 3.159,38

88 31 03 0091 612F 63 Otros Proyectos: 51,09

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dichos proyectos de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligracio-
nes Reconocidas, de los Proyectos de Inversión Direc-
ción General del Patrimonio del Estado que se han
mencionado en la exposición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014650

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Honora-
rios Profesionales por Redacción de Proyectos, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
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ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 97 17
01 1135, Programa 511 D, artículo 62, correspondiente
a Honorarios Profesionales por Redacción de Proyec-
tos, con una dotación de inversión prevista de 11,05
miles de euros en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 97 17 01 1135,
Honorarios Profesionales por Redacción de Proyectos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014651

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Adquisi-
ción, Reforma y Construcción de Edificios de la Admi-
nistración, de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 97 17
01 1110, Programa 511 D, artículo 62, correspondiente
a Adquisición, Reforma y Construcción de Edificios de
la Administración, con una dotación de inversión pre-
vista de 440,30 miles de euros en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 97 17 01 1110,

Adquisición, Reforma y Construcción de Edificios de
la Administración?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014652

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Seguridad
Entidades y Organismos Públicos, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 97 17
01 1105, Programa 511 D, artículo 62, correspondiente
a Seguridad Entidades y Organismos Públicos, con una
dotación de inversión prevista de 71,30 miles de euros
en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 97 17 01 1105,
Seguridad Entidades y Organismos Públicos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014653

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
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artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, de los Proyectos de Inversión Agen-
cia Estatal de Administraciones Tributarias, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyectos de Inversión:

92 15 302 0001 613G 63 Edificios y otras construc-
ciones: 171,25

92 15 302 0001 613G 63 Edificios y otras construc-
ciones: 624,72

92 15 302 0002 613G 63 Equipos para procesos de
información: 32,81

92 15 302 0002 613G 63 Equipos para procesos de
información: 22,15

92 15 302 0002 613G 63 Equipos para procesos de
información: 73,01

92 15 302 0003 613G 63 Maquinaria, Instalación y
utillaje: 0,73

92 15 302 0003 613G 63 Maquinaria, Instalación y
utillaje: 0,73

92 15 302 0003 613G 63 Maquinaria, Instalación y
utillaje: 33,37

92 15 302 0005 613G 63 Mobiliario y enseres: 0,23
92 15 302 0005 613G 63 Mobiliario y enseres:

35,70
92 15 302 0005 613G 63 Mobiliario y enseres:

136,39
92 15 302 0006 613G 63 Elementos de transporte:

6,67
92 15 302 0006 613G 63 Elementos de transporte:

6,67
92 15 302 0006 613G 63 Elementos de transporte:

6,67
95 15 302 0001 613G 63 Software Informático:

8,93
95 15 302 0001 613G 63 Software Informático:

6,03
95 15 302 0001 613G 63 Software Informático:

19,88

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dichos proyectos de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, de los Proyectos de Inversión Agencia

Estatal de Administraciones Tributarias que se han
mencionado en la exposición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014654

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, de los Proyectos de Inversión Inter-
vención General de la Administración del Estado, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyectos de Inversión:

97 15 11 0007 612B 63 Seguridad de los sistemas
informáticos: 1,19

97 15 11 0007 612B 63 Seguridad de los sistemas
informáticos: 1,08

97 15 11 0007 612B 63 Seguridad de los sistemas
informáticos: 1,84

97 15 11 0009 612B 63 Comunicaciones: 0,26
97 15 11 0009 612B 63 Comunicaciones: 0,24
97 15 11 0009 612B 63 Comunicaciones: 0,41
97 15 11 0010 612B 63 Integración de sistemas:

2,45
97 15 11 0010 612B 63 Integración de sistemas:

2,22
97 15 11 0010 612B 63 Integración de sistemas:

3,78
97 15 11 0011 612B 63 Sistemas de impresión: 0,42
97 15 11 0011 612B 63 Sistemas de impresión: 0,38
97 15 11 0011 612B 63 Sistemas de impresión: 0,65
98 15 11 0013 612B 63 Sistemas Groupware: 0,33
98 15 11 0013 612B 63 Sistemas Groupware: 0,30
98 15 11 0013 612B 63 Sistemas Groupware: 0,51
98 15 11 0015 612B 63 Oficina Móvil control

Financiero: 0,51
98 15 11 0015 612B 63 Oficina Móvil control

Financiero: 0,46
98 15 11 0015 612B 63 Oficina Móvil control

Financiero: 0,78
90 15 14 0001 613H 63 Adq. mobiliario y enseres

TEAC y TEAR: 7,15
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93 15 14 0001 613H 63 Adq. Equipos informáticos
TEAC y TEAR: 15,34

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dichos proyectos de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, de los Proyectos de Inversión Interven-
ción General de la Administración del Estado que se
han mencionado en la exposición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014655

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, de los Proyectos de Inversión Tribu-
nal EconómicoAdministrativo Central, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyectos de Inversión:

90 15 14 0001 613H 63 Adq. mobiliario y enseres
TEAC y TEAR: 7,15

93 15 14 0001 613H 63 Adq. Equipos informáticos
TEAC y TEAR: 15,34

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dichos proyectos de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, de los Proyectos de Inversión de Tribunal

Económico-Administrativo Central que se han mencio-
nado en la exposición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014656

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, de los Proyectos de Inversión Direc-
ción General del Catastro, de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyectos de Inversión

87 15 101 0005 613D 63 Equip. Inform. para
Gerencias Territ.: 41,54

87 15 101 0005 613D 63 Equip. Inform. para
Gerencias Territ.: 39,32

87 15 101 0005 613D 63 Equip. Inform. para
Gerencias Territ.: 92,73

90 15 101 0006 613D 63 Mobiliario y Enseres: 5,86
90 15 101 0006 613D 63 Mobiliario y Enseres:

12,15
90 15 101 0006 613D 63 Mobiliario y Enseres:

12,80
01 15 08 0001 613D 63 Creac. Serv. Inf. Territ.

Proy. Ensenada: 15,14
01 15 08 0001 613D 63 Creac. Serv. Inf. Territ.

Proy. Ensenada: 14,33
01 15 08 0001 613D 63 Creac. Serv. Inf. Territ.

Proy. Ensenada: 33,80
89 15 08 0001 613D 63 Creac. Serv. Inf. Territ.

Proy. Ensenada: 71,98
89 15 08 0001 613D 63 Creac. Serv. Inf. Territ.

Proy. Ensenada: 69,23
8915080001 613D 63 Creac. Serv. Inf. Territ. Proy.

Ensenada: 128,19
89 15 101 0002 613D 64 Rev. Act. y Cons. del

Catastro de Rústica: 322,48
89 15 101 0002 613D 64 Rev. Act. y Cons. del

Catastro de Rústica: 339,83
89 15 101 0002 613D 64 Rev. Act. y Cons. del

Catastro de Rústica: 272,77
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94 15 101 0001 613D 64 Eval. Act. y Cons. del
Catastro de Rústica: 90,16

94 15 101 0002 613D  64 Elav., Act. y Cons. Car-
tog. Catastro Urbana: 54,00

94 15 101 0002 613D  64 Elav., Act. y Cons. Car-
tog. Catastro Urbana: 71,08

94 15 101 0002 613D  64 Elav., Act. y Cons. Car-
tog. Catastro Urbana: 69,25

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dichos proyectos de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, de los Proyectos de Inversión Dirección
General del Catastro que se han mencionado en la
exposición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014657

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada
por Cáceres, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
de la Cámara, tiene el honor de formular las siguientes
preguntas al Gobierno, de las que desea obtener res-
puesta por escrito.

1. ¿Cuál es la situación de todos y cada uno de los
expedientes de los contratos de ejecución de las obras
de los distintos tramos de la Autovía A-66 «Ruta de la
Plata» a su paso por la Comunidad de Extremadura?

2. ¿Cuál es el presupuesto por separado de cada
una de las obras, anualidades vigentes y, en su caso,
nuevas anualidades propuestas (aprobadas finalmente o
no) por reordenación, tramitación de detracciones o
contracciones?

3. ¿Cuál es la fecha de finalización de cada una de
las obras o plazo previsto para ello (incluyendo prórro-
gas tramitadas y/o aprobadas, con la fecha de aproba-
ción de éstas?

4. ¿Cuál es el importe certificado al origen en
cada una de las obras hasta el 30-04-2004?

5. ¿Cuál es el importe de los proyectos comple-
mentarios, proyectos modificados de cualquier tipo y

liquidaciones (incluso partida de compensación finan-
ciera en el caso del procedimiento conocido como
«método alemán») de las obras de la Autovía en cual-
quiera de sus fases de tramitación, incluso aunque no
se disponga en esta fecha de aprobación técnica o eco-
nómica en su caso?

6. ¿Cuáles son los importes puntuales de las obras
en ejecución o pendientes fijados en la programación
plurianual de los vigentes Presupuestos Generales del
Estado tanto para el presente ejercicio 2004 como para
los próximos años 2005 a 2008?

7. ¿Cuáles son los importes previstos para los
años 2005 a 2009, por cada tramo, fijados en Anejo de
Inversiones Reales y en la programación plurianual
recogidos en el borrador de Presupuestos Generales
para el año 2005 (aprobado en Consejo de Ministros)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2004.—Concepción González Gutiérrez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014658

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

Este diputado quiere llamar la atención del Gobier-
no sobre la situación tremendamente comprometida en
la que la reciente modificación de la convocatoria de
las becas de Formación del Profesorado Universitario
deja a un gran número de jóvenes investigadores.

La vigente convocatoria constituye menoscabo de
los derechos adquiridos por los becarios del programa
en la convocatoria 2003, y considero que estos recortes
violan los principios garantistas de irretroactividad de
las disposiciones restrictivas de derechos individuales
y de seguridad jurídica recogidos en el artículo 9.3 de
la Constitución Española.

Las condiciones limitativas con efectos retroactivos
que condicionan la renovación, no sólo eran inexisten-
tes en la convotaria anterior, sino en muchas ocasiones,
imposibles de cumplir, produciéndose una situación de
inseguridad jurídica que no viene sino a agravar la ya
precaria situación de los investigadores.

Al mismo tiempo, se vulnera el derecho a la con-
fianza legítima, ya que los proyectos presentados, se
realizaron de acuerdo a las condiciones expuestas en la
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convocatoria 2003, y, la modificación de las mismas,
hace que se conviertan en irrealizables (en algún caso
concreto, la beca ha pasado de 48 a 24 meses), ponien-
do en peligro no sólo la continuidad del proyecto, que
se transforma en irrealizable, sino el propio futuro pro-
fesional de los investigadores.

Ante estas circunstancias, y convencido de la nece-
sidad de fomentar la investigación para que nuestras
universidades se conviertan en punteras, solicito al
Gobierno se interese por la situación de dicho colec-
tivo.

Por ello pregunto:

¿Piensa el Ministerio de Educación y Ciencia llevar
a cabo las gestiones necesarias para evitar que la apli-
cación retroactiva de la convocatoria de las becas de
postgrado del Programa Nacional de Formación de
Profesorado Universitario vulnere los derechos funda-
mentales de estos jóvenes investigadores?

En concreto, ¿piensa el Ministerio de Educación y
Ciencia modificar dicha convocatoria en aquellos
aspectos que suponen un retroceso o limitación de los
derechos adquiridos o beneficios latentes que el ante-
rior programa otorgaba a los adjudicatarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014659

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita
urgente.

El decaimiento del uso de la línea férrea directa
entre Madrid y Burgos, a través de Aranda de Duero, y
los rumores de la misma, están generando inquietud
entre los burgaleses, por lo que supone de traslado del
centro de gravedad económico hacia la capital de Cas-
tilla y León, pues potenciará aún más las comunicacio-
nes por tren entre Madrid y el Norte de España vía
Valladolid, desarticulando el desarrollo equilibrado de
las diferentes provincias y comarcas de nuestra Comu-
nidad, nunca conseguido.

Los anteriores gobiernos han ido abandonando y
deteriorando los servicios de transporte por esta vía,
hasta el punto de ser actualmente testimoniales, sin lle-
varse a cabo un estudio serio, que conozcamos, de su
viabilidad y posibilidades.

¿Cuáles son los planes que el Gobierno tiene para
con la línea férrea «directo» Madrid-Burgos? ¿Qué
medidas y cambios tiene pensados para potenciar esta
línea férrea que conecta directamente Madrid y Bur-
gos, y es básica para el mantenimiento y desarrollo
económico de las comarcas de la Ribera del Duero,
Arlanza y Burgos capital?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de
noviembre de 2004.—Gaspar Llamazares Trigo,
Diputado.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo
Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Ini-
ciativa per Catalunya Verds.

184/014660

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita
urgente.

En relación con las ciudades Autónomas de Ceuta y
Melilla:

¿Qué medidas compensatorias, tiene previstas el
Gobierno ante la previsible reducción de Fondos
Comunitarios que hoy permiten el desarrollo de Planes
de Empleo?

¿Qué medidas tiene previstas el Gobierno para
lograr una mayor conexión entre Planes de Empleo-
Formación Ocupacional y reinserción laboral?

¿Tiene previsto el Gobierno el estudio de la imple-
mentación en Ceuta y Melilla de zonas económicas
especiales al objeto de dinamitar la economía local y
fomentar la cooperación transfronteriza?

¿Qué previsiones en materia de equipamientos y
servicios públicos tiene el Gobierno en las dos ciuda-
des Autónomas?

¿Tiene previsto el Gobierno la extensión de las
experiencias del CEDEI, de cooperación entre lo públi-
co y las ONGs, en marcha en la ciudad Autónoma de
Ceuta a la ciudad de Melilla a Canarias o a otros luga-
res del Estado?

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para
garantizar el respeto y la promoción del pluralismo lin-
güístico y en particular a las lenguas árabes hablada
por más del 30 % de la población?

¿Qué posición tiene el Gobierno ante la posible con-
versión de Ceuta y Melilla en Comunidades Autó-
nomas?
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¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para el
reconocimiento de la ciudadanía de pleno derecho a los
ciudadanos de origen árabe o religión musulmana?

¿Qué piensa hacer el Gobierno al objeto de conver-
tir la actual tarjeta de Identificación y Residencia en un
Documento Nacional de Identidad como el resto de los
ciudadanos?

¿Qué medidas positivas piensa adoptar el Gobierno
para promover la reducción del fracaso escolar, la
inserción laboral y social, la integración plena de los
ciudadanos españoles de lengua árabe o religión
musulmana en Ceuta y Melilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de
noviembre de 2004.—Gaspar Llamazares Trigo,
Diputado.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo
Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Ini-
ciativa per Catalunya Verds.

184/014661

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita
urgente.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación a la
puesta en marcha de un Consejo Islámico de ámbito
estatal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de
noviembre de 2004.—Gaspar Llamazares Trigo,
Diputado.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo
Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Ini-
ciativa per Catalunya Verds.

184/014662

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita
urgente.

En la participación de ciudadanos de origen extran-
jero en nuestros ejércitos ¿establece el Gobierno algu-

na discriminación por razón de origen o por su confe-
sión religiosa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de
noviembre de 2004.—Gaspar Llamazares Trigo,
Diputado.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo
Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Ini-
ciativa per Catalunya Verds.

184/014663

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas
al Gobierno, para su respuesta escrita.

La Comisión Europea ha abierto contra España un
proceso de infracción de la Directiva 92/100/CEE,
sobre derechos de alquiler y préstamos y otros dere-
chos afines a los derechos de autor en el ámbito de la
propiedad intelectual. La directiva constituye un inten-
to de uniformización de los derechos de préstamo y la
excepción reconocida a bibliotecas y otros estableci-
mientos establece la necesidad de un resumen para ana-
lizar la armonización de la normativa europea en estos
temas.

La Federación Española de Sociedades de Archivís-
tica, Biblioteconomía, Documentación y Museística
(FESABID) ha expresado su preocupación por el pro-
ceso abierto por la Comisión Europea de implementa-
ción de la mencionada Directiva, y ha solicitado que se
mantenga el actual límite a favor del préstamo público
contemplado en el artículo 37.2 del Texto Refundido
de la Ley de Propiedad Intelectual.

La Federación considera que España ha cumplido
con la implementación de la Directiva con la Ley
43/1994, de 30 de diciembre, de incorporación al Dere-
cho Español de la Directiva 92/100/CEE, de 19 de
noviembre, sobre derechos de alquiler y préstamo y
otros derechos afines a los derechos de autor en el
ámbito de la propiedad intelectual, derogado por Real
Decreto Legislativo 1/1996, de 12 de abril. Dicha Ley
reconoce a los autores un derecho a la distribución
sobre su obra creativa.

El 24 de abril de 2003, los servicios de la Comisión
enviaron una carta a las autoridades españolas sobre la
transposición de determinadas disposiciones de la
Directiva 92/100/CE. La respuesta de las autoridades
españolas, de 14 de julio de 2003, indicaba que los
establecimientos de préstamo sin ánimo de lucro y de
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carácter cultural, científico o educativo estaban exten-
sos del pago de la remuneración.

Posteriormente, en el dictamen de 7 de julio de 2004
la Comisión Europea sostiene que España ha incumpli-
do las obligaciones que le incumben en virtud de los
artículos 1 y 5 de la Directiva 92/100/CE.

¿En qué situación se encuentra el proceso de infrac-
ción abierto por la Comisión Europea?

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno para evi-
tar que se sancione al Estado español?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de
noviembre de 2004.—Carme García Suárez, Diputa-
do.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo Parla-
mentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciati-
va per Catalunya Verds.

184/014664

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Olaia Fernández Dávila, diputada por Ponte-
vedra (BNG), al amparo de lo dispuesto en el regla-
mento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas
para su contestación por escrito relativas a Remodela-
ción y Adecuación ambiental de las instalaciones Por-
tuarias de la Factoría Massó para usos náuticos recrea-
tivos.

En el mes de mayo de 2004 el Ministerio de Medio
Ambiente (Secretaría General para la prevención de la
contaminación y del cambio climático), inicia el perío-
do de consultas, de acuerdo a lo establecido en el
artículo 13 del Real Decreto 1131/1988, en relación
con el proyecto intitulado «Remodelación y adecua-
ción ambiental de las instalaciones portuarias de la fac-
toría Massó para usos náuticos recreativos» al objeto
de evaluación del impacto ambiental del mismo, por lo
que se hace la siguiente pregunta:

¿En que situación se encuentra la tramitación del
expediente de Evaluación de Impacto Ambiental fiel
Proyecto «Remodelación y Adecuación ambiental de
las instalaciones Portuarias de la Factoría Massó para
usos náuticos recreativos»?

¿Está prevista fecha para la exposición pública del
mismo?

¿Tiene el Ministerio de Medio Ambiente alguna
valoración al respecto de este proyecto, teniendo en
cuenta que el macropuerto deportivo que se contempla
en el mismo, se pretende instalar en zona productiva de
pesca y marisqueo?

¿Será de consideración del Ministerio, la propuesta
alternativa de la Cofradía de Pescadores de Cangas de
una ubicación alternativa para la instalación del referi-
do puerto deportivo de manera que afecte lo menos
posible las zonas productivas de pesca y marisqueo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de
noviembre de 2004.—Olaia Fernández Dávila, Dipu-
tada

184/014665

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tomás García, don Miguel Ángel Heredia
Díaz, don José Andrés Tones Mora, doña Remedios
Martel Gómez y doña Ana Fuentes Pacheco, Diputados
por Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente
pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es la relación de actuaciones desarrolladas
con cargo a los fondos INTERREG en la provincia de
Málaga entre los años 2000 y 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de
noviembre de 2004.—Luis Tomás García, Miguel
Ángel Heredia Díaz, José Andrés Tones Mora,
Remedios Martel Gómez y Ana Fuentes Pacheco,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/014666

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Fátima Aburto Baselga y don José Orza Callo-
so, Diputados por Huelva, pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo
establecido en los artículos 185 y siguientes del vigen-
te Reglamento del Congreso de los Diputados, presen-
tan la siguiente pregunta para que les sea contestada
por escrito.

Motivación

El 13 de octubre de 2003 se firmó un acuerdo pes-
quero entre España y Portugal para ordenar la pesca en
la desembocadura del Guadiana. En el acuerdo se
incluía la creación de una Comisión Mixta de segui-
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miento para evitar conflictos como los que se vinieron
produciendo entre marineros españoles y la Armada
lusa. Esta comisión no llegó a constituirse y los con-
flictos han continuado.

Por todo lo anterior es por lo que se formula la
siguiente pregunta:

¿Qué perspectivas ve el Gobierno en la solución de
este conflicto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de
noviembre de 2004.—Fátima Aburto Baselga y José
Orza Calloso, Diputados.—Diego López Garrido,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso.

184/014667

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soledad Herrero Sainz-Rozas, Diputa-
da por Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estable-
cido en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Cuántos matrimonios, separaciones y divorcios se
han celebrado en los últimos cinco años en la provincia
de Guadalajara?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu-
bre de 2004.—María Soledad Herrero Sainz-Rozas,
Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/014668

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soledad Herrero Sainz-Rozas, Diputa-
da por Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estable-
cido en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Cuántas denuncias se han presentado por malos
tratos, tanto de hombres como de mujeres en la provin-

cia de Guadalajara, así como medidas aplicadas para
prevenirlos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu-
bre de 2004.—María Soledad Herrero Sainz-Rozas,
Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/014669

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soledad Herrero Sainz-Rozas, Diputa-
da por Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estable-
cido en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Cuántos expedientes de personas inmigrantes se
han tramitado en la provincia de Guadalajara en 2003 y
2004 hasta el momento actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de
noviembre de 2004.—María Soledad Herrero Sainz-
Rozas, Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/014670

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carolina Castillejo Hernández y don Juan
Moscoso del Prado Hernández, Diputados por Navarra,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito:

¿Cuáles han sido las inversiones realizadas en el
Aeropuerto de Noain-Pamplona (Navarra) durante los
años 2000, 2001, 2002 y 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2004.—Carolina Castillejo Hernández y Juan
Moscoso del Prado Hernández, Diputados.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso.
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184/014671

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carolina Castillejo Hernández y don Juan
Moscoso del Prado Hernández, Diputados por Navarra,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

Dentro del anexo de inversiones y programación
plurianual de los Presupuestos Generales del Estado
para el año 2004, ¿cuál es el grado de ejecución de la
partida «Línea de Alta Velocidad Zaragoza-Logroño» a
31 de marzo de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2004.—Carolina Castillejo Hernández y Juan
Moscoso del Prado Hernández, Diputados.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso.

184/014672

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carolina Castillejo Hernández y don Juan
Moscoso del Prado Hernández, Diputados por Navarra,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Qué inversiones ha realizado el Ministerio de
Fomento en la Comunidad Foral de Navarra desde el
año 1996 hasta el 31 de marzo de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2004.—Carolina Castillejo Hernández y Juan
Moscoso del Prado Hernández, Diputados.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso.

184/014673

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carolina Castillejo Hernández y don Juan
Moscoso del Prado Hernández, Diputados por Navarra,

pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos pasos a nivel sin barreras se han suprimi-
do en la Comunidad Foral de Navarra durante los años
2001, 2002, 2003 y hasta el 31 de marzo de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2004.—Carolina Castillejo Hernández y Juan
Moscoso del Prado Hernández, Diputados.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso.

184/014674

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Tomás García y doña Remedios Martel Gómez,
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan
la siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito.

¿Qué gasto real realizó el Gobierno anterior durante
2003 en la Autovía Córdoba-Antequera, desglosado
por tramos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana
María Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora,
Luis Tomás García y Remedios Martel Gómez,
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/014675

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fátima Aburto Baselga, Diputada por Huelva,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.
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Motivación

El Comité creado por el Consejo de Seguridad de la
ONU para prevenir la proliferación de armas nucleares,
químicas y biológicas en general pidió a los Estados un
informe sobre las medidas que den cumplimiento a la
resolución del Consejo en esta materia.

Por lo anterior es por lo que se formulan las siguien-
tes preguntas:

1. ¿Cuáles son las medidas que propone el
Gobierno español en ese informe, en líneas generales?

2. ¿Considera el Gobierno que la Resolución plan-
teada por el Consejo General con respecto a este tema
es suficiente?

3. ¿Qué otras acciones cree el Gobierno que son
necesarias para que la amenaza de las armas de des-
trucción masiva pueda ser controlada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de
noviembre de 2004.—Fátima Aburto Baselga, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/014676

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante,
don Josep Antoni Santamaría i Mateo, Diputado por
Valencia, y don Herick Campos Arteseros, Diputado
por Alicante, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presentan las siguien-
tes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

Motivación

En la actualidad el Ministerio de Fomento está eje-
cutando las obras de la Variante N-332 a su paso por
los municipios de Ondara y El Verger. Al parecer, la
referida actuación afecta a importantes yacimientos
arqueológicos existentes en la zona.

Según informaciones periodísticas recientemente
publicadas, la Dirección General de Patrimonio de la
Consellería de Cultura (Generalitat Valenciana) pudie-
ra haber ordenado, con fecha 30 de septiembre, la para-
lización inmediata de las precipitadas obras, como con-
secuencia de la afección a los restos arqueológicos.

Por todo ello es por lo que se formulan las siguien-
tes preguntas:

¿Podría informar el Gobierno sobre si la Dirección
General de Patrimonio de la Consellería de Cultura, ha

ordenado la paralización de las obras, como consecuen-
cia de la afección de éstas a los restos arqueológicos?

¿Podría informar el Gobierno sobre si la empresa
adjudicataria de las obras de la Variante, ha dañado el
yacimiento llamado del Pla de la Font, sito en Ondara?

¿Podría informar el gobierno sobre si la empresa
adjudicataria de las obras de la Variante, incumplió
algún requerimiento realizado por la consellería de
Cultura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de
noviembre de 2004.—Carlos González Serna, don
Josep Antoni Santamaría i Mateo y Herick Campos
Arteseros, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/014677

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno en rela-
ción con el calendario de aprobación de la Carta Muni-
cipal de Barcelona en los aspectos referidos a las com-
petencias de titularidad estatal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de
noviembre 2004.—Jorge Fernández Díaz, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso

184/014678

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las aportaciones económicas del
Estado al transporte público de las ciudades de Barce-
lona, Madrid, Valencia, Sevilla y Bilbao, entre los años

CONGRESO 24 DE NOVIEMBRE DE 2004.—SERIE D. NÚM. 110

172



1990 y 2004, tanto las referidas a explotación como a
inversión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de
noviembre 2004.—Jorge Fernández Díaz, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso

184/014679

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno sobre los
contenidos y financiación de las inversiones para el
transporte público del Área Metropolitana de Barce-
lona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de
noviembre 2004.—Jorge Fernández Díaz, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso

184/014680

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz. Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno sobre el
contenido, la aportación económica y el plazo para la
firma del nuevo contrato-programa del transporte
público del Área Metropolitana de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de
noviembre 2004.—Jorge Fernández Díaz, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso

184/014681

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desean obtener respuesta por escrito.

1. ¿Cuáles son los motivos que han llevado a la
Confederación Hidrográfica del Sur a declarar que «no
se van ejecutar la mayor parte de las actuaciones inclui-
das en el Convenio firmado entre esa Administración y
el Ayuntamiento de Málaga a finales de marzo de este
año»?

2. ¿Cuáles de esas actuaciones no se van a llevar a
cabo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de
noviembre de 2004.—Celia Villalobos Talero,
Manuel Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y
Federico Souvirón García, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/014682

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Eugenia Martín Mendizábal, Diputada
por Álava, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a las actuaciones que se han incluido
en las previsiones de inversión del Ente Público Inst.
para la diversificación y Ahorro de la Energía (IDEA),
en la provincia de Álava en el ejercicio 2005, y el
importe correspondiente a cada una de ellas, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En el Proyecto de Presupuestos Generales del Esta-
do para 2005, en el Tomo IV de la Distribución Regio-
nalizada de Inversiones figuran para el Ente Público
Inst. para la diversificación y Ahorro de la Energía
(IDEA), como Anexo de Inversiones Reales por Regio-
nes y Provincias, unas previsiones de inversión en 2005
en la provincia de Álava de 501 miles de euros como
proyectos iniciados antes de 2005.
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Es de interés general conocer las actuaciones que se
han incluido en dichas previsiones de inversión del
Ente Público Inst. para la diversificación y Ahorro de la
Energía (IDEA), en la provincia de Álava en 2005, y el
importe correspondiente a cada una de las actuaciones,
por lo que se pregunta al Gobierno:

¿Cuáles son las actuaciones que se han incluido en
las previsiones de inversión (501 miles de euros como
proyectos iniciados antes de 2005) del Ente Público
Inst. para la diversificación y Ahorro de la Energía
(IDEA), en la provincia de Álava en el ejercicio 2005,
y el importe correspondiente a cada una de las actua-
ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octu-
bre de 2004.—María Eugenia Martín Mendizábal,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014683

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Eugenia Martín Mendizábal, Diputada
por Álava, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a las actuaciones que se han incluido
en las previsiones de inversión de los Aeropuertos
Españoles y Navegación Aérea (AENA), en la provin-
cia de Álava en el ejercicio 2005, y el importe corres-
pondiente a cada una de ellas, de la que desea obtener
respuesta por escrito.

Antecedentes

En el Proyecto de Presupuestos Generales del Esta-
do para 2005, en el Tomo IV de la Distribución Regio-
nalizada de Inversiones figuran para los Aeropuertos
Españoles y Navegación Aérea (AENA), como Anexo
de Inversiones Reales por Regiones y Provincias, unas
previsiones de inversión en 2005 en la provincia de
Álava de 5.764 miles de euros como proyectos inicia-
dos antes de 2005.

Es de interés general conocer las actuaciones que se
han incluido en dichas previsiones de inversión de los
Aeropuertos Españoles y Navegación Aérea (AENA),
en la provincia de Álava en 2005, y el importe corres-
pondiente a cada una de las actuaciones, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuáles son las actuaciones que se han incluido en
las previsiones de inversión (5.764 miles de euros como
proyectos iniciados antes de 2005) de los Aeropuertos
Españoles y Navegación Aérea (AENA), en la provin-
cia de Álava en el ejercicio 2005, y el importe corres-
pondiente a cada una de las actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octu-
bre de 2004.—María Eugenia Martín Mendizábal,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014684

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Eugenia Martín Mendizábal, Diputada
por Álava, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a las actuaciones que se han incluido
en las previsiones de inversión del Ente Público Admi-
nistrador de Infraestructuras Ferroviarias (ADIF) en la
provincia de Álava en el ejercicio 2005, y el importe
correspondiente a cada una de ellas, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En el Proyecto de Presupuestos Generales del Esta-
do para 2005, en el Tomo IV de la Distribución Regio-
nalizada de Inversiones figuran para el Ente Público
Administrador de Infraestructuras Ferroviarias (ADIF)
como Anexo de Inversiones Reales por Regiones y Pro-
vincias, unas previsiones de inversión en 2005 en la
provincia de Álava de 9.045 miles de euros como pro-
yectos nuevos a iniciar en 2005 y 108.389 miles de
euros como proyectos iniciados antes de 2005.

Es de interés general conocer las actuaciones que se
han incluido en dichas previsiones de inversión del
Ente Público Administrador de Infraestructuras Ferro-
viarias (ADIF), en la provincia de Álava en 2005, y el
importe correspondiente a cada una de las actuaciones,
por lo que se pregunta al Gobierno:

¿Cuáles son las actuaciones que se han incluido en
las previsiones de inversión (9.045 miles de euros como
proyectos nuevos a iniciar en 2005 y 108.389 miles de
euros como proyectos iniciados antes de 2005) del Ente
Público Administrador de Infraestructuras Ferroviarias
(ADIF) en la provincia de Álava en el ejercicio 2005, y
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el importe correspondiente a cada una de las actua-
ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octu-
bre de 2004.—María Eugenia Martín Mendizábal,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014685

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Eugenia Martín Mendizábal, Diputada
por Álava, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a las actuaciones que se han incluido
en las previsiones de inversión de la Sociedad Estatal
de Gestión Inmobiliaria de Patrimonio, S.A. (SEGIP-
SA), en la provincia de Álava en el ejercicio 2005, y el
importe correspondiente a cada una de ellas, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En el Proyecto de Presupuestos Generales del Esta-
do para 2005, en el Tomo IV de la Distribución Regio-
nalizada de Inversiones figuran para la Sociedad Esta-
tal de Gestión Inmobiliaria de Patrimonio, S.A.
(SEGIPSA), como Anexo de Inversiones Reales por
Regiones y Provincias, unas previsiones de inversión
en 2005 en la provincia de Álava de 3.247 miles de
euros como proyectos iniciados antes de 2005.

Es de interés general conocer las actuaciones que se
han incluido en dichas previsiones de inversión de la
Sociedad Estatal de Gestión Inmobiliaria de Patrimo-
nio, S.A. (SEGIPSA), en la provincia de Álava en
2005, y el importe correspondiente a cada una de las
actuaciones, por lo que se pregunta al Gobierno:

¿Cuáles son las actuaciones que se han incluido en
las previsiones de inversión (3.247 miles de euros como
proyectos iniciados antes de 2005) de la Sociedad Esta-
tal de Gestión Inmobiliaria de Patrimonio, S.A.
(SEGIPSA), en la provincia de Álava en el ejercicio
2005, y el importe correspondiente a cada una de las
actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octu-
bre de 2004.—María Eugenia Martín Mendizábal,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014686

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Eugenia Martín Mendizábal, Diputada
por Álava, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a las actuaciones que se han incluido
en las previsiones de inversión de la Sociedad Estatal
Correos y Telégrafos, S.A., en la provincia de Álava en
el ejercicio 2005, y el importe correspondiente a cada
una de ellas, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

Antecedentes

En el Proyecto de Presupuestos Generales del Esta-
do para 2005, en el Tomo IV de la Distribución Regio-
nalizada de Inversiones figuran para la Sociedad Esta-
tal Correos y Telégrafos, S.A., como Anexo de
Inversiones Reales por Regiones y Provincias, unas
previsiones de inversión en 2005 en la provincia de
Álava de 1.009 miles de euros como proyectos inicia-
dos antes de 2005.

Es de interés general conocer las actuaciones que se
han incluido en dichas previsiones de inversión de la
Sociedad Estatal Correos y Telégrafos, S.A., en la pro-
vincia de Álava en 2005, y el importe correspondiente
a cada una de las actuaciones, por lo que se pregunta al
Gobierno:

¿Cuáles son las actuaciones que se han incluido en
las previsiones de inversión (1.009 miles de euros como
proyectos iniciados antes de 2005) de la Sociedad Esta-
tal Correos y Telégrafos, S.A., en la provincia de Álava
en el ejercicio 2005, y el importe correspondiente a
cada una de las actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octu-
bre de 2004.—María Eugenia Martín Mendizábal,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014687

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Eugenia Martín Mendizábal, Diputada
por Álava, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a las actuaciones que se han incluido
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en las previsiones de inversión de Aguas de la Cuenca
del Ebro, S.A. (ACESA), en la provincia de Álava en el
ejercicio 2005, y el importe correspondiente a cada una
de ellas, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En el Proyecto de Presupuestos Generales del Esta-
do para 2005, en el Tomo IV de la Distribución Regio-
nalizada de Inversiones figuran para Aguas de la Cuen-
ca del Ebro, S.A. (ACESA), como Anexo de
Inversiones Reales por Regiones y Provincias, unas
previsiones de inversión en 2005 en la provincia de
Álava de 3.659 miles de euros como proyectos inicia-
dos antes de 2005.

Es de interés general conocer las actuaciones que se
han incluido en dichas previsiones de inversión de
Aguas de la Cuenca del Ebro, S.A. (ACESA), en la pro-
vincia de Álava en 2005, y el importe correspondiente
a cada una de las actuaciones, por lo que se pregunta al
Gobierno:

¿Cuáles son las actuaciones que se han incluido en
las previsiones de inversión (3.659 miles de euros como
proyectos iniciados antes de 2005) de Aguas de la
Cuenca del Ebro, S.A. (ACESA), en la provincia de
Álava en el ejercicio 2005, y el importe correspondien-
te a cada una de las actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octu-
bre de 2004.—María Eugenia Martín Mendizábal,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014688

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Dentro del marco del Protocolo de Montreal, el
anterior Gobierno, a diferencia de otros países europe-
os y no europeos, desde 1997 comprometió a España
en la eliminación del uso del Bromuro de Metilo por su
gran impacto negativo sobre la capa de ozono. Para ello
desarrolló de forma concreta importantes proyectos de
investigación y transferencia de tecnología al sector
agrario, que continúan dando como resultados el que
España ha cumplido y sigue cumpliendo escrupulosa-

mente, las obligaciones y exigencias referidas a la
reducción del consumo del Bromuro de Metilo.

1. ¿Estima útil el Gobierno continuar esta política
de cumplimiento con resultados del Protocolo de Mon-
treal, respecto a la eliminación del BrMe?

2. ¿En su habitual política de destrucción de
actuaciones del Gobierno precedente, abandonará el
Gobierno actual esta línea de cumplimiento serio de
tratados internacionales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de
noviembre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014689

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno
de las que desea obtener respuesta por escrito.

En la producción de electricidad en España existe
un gran desarrollo de centrales de ciclo combinado, por
ello me gustaría conocer:

1.ª ¿Cuántas turbinas para esas centrales han sido
adjudicadas a empresas españolas?

2.ª ¿Y a empresas extranjeras?
3.ª ¿Quiénes son los fabricantes de esas turbinas?
4.ª ¿Podrían ser fabricadas en astilleros espa-

ñoles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de
noviembre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014690

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
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Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno
de las que desea obtener respuesta por escrito.

La Comisión Nacional de Energía es el órgano con-
sultivo del Gobierno en materia energética y de precios
energéticos.

1. ¿Considera el Gobierno que la autonomía y la
independencia de este organismo regulador son unas
características básicamente necesarias para su funcio-
namiento eficiente

2. ¿Cómo garantizará el mantenimiento de esas
características?

3. ¿Lo hará mediante pactos entre los partidos
políticos?

4. ¿Lo eliminará?
5. ¿Lo sustituirá?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de
noviembre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014691

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente, Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

En la comparecencia en el Senado, el pasado 14 de
octubre, el Secretario General de la Energía, agrupó las
actuaciones del Gobierno en política energética «de
manera convencional en un conjunto de bloques rela-
cionados con la energía que son de una parte la energía
eléctrica y de otra parte la energía nuclear».

¿Podría explicar el Gobierno por qué manifiesta
como convencional el considerar la energía nuclear
separada de la energía eléctrica, si España tiene firma-
do el Tratado de No Proliferación Nuclear, en vigor
desde el 21 de febrero de 1977, y por lo tanto el único
fin de sus centrales nucleares es producir electricidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de
noviembre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014692

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

Aparte de Huelva, también la Comunidad Autóno-
ma de Castilla y León posee importantes viveros de
planta de fresa de la que una buena parte de su produc-
ción se destina a la exportación a países productores de
fresa, con los controles fitopatológicos requeridos en la
vigente legislación europea en materia de sanidad
vegetal. Por tanto, es imprescindible la desinfección de
suelos con bromuro de metilo, si se quiere mantener
esta industria.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno sobre esta cues-
tión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de
noviembre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014693

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno
de las que desea obtener respuesta por escrito.

De las conclusiones del programa de investigación
en la búsqueda de alternativas al uso del BrMe en agri-
cultura, impulsado por el Gobierno anterior, se están
beneficiando muchos países en el mundo y, del interés
despertado, da prueba el hecho de que un gran número
de países se han interesado proponiendo, incluso,
acuerdos bilaterales de transferencia de la tecnología
desarrollada en España.

1.ª ¿Considera el Gobierno necesario garantizar la
continuidad de estas investigaciones?

2.ª ¿Continuará firmando esos acuerdos bilate-
rales?
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3.ª ¿Qué inversiones en I + D estima necesarias
para dar continuidad a los proyectos iniciados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de
noviembre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014694

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno
de las que desea obtener respuesta por escrito.

El desarrollo económico se hace imprescindible, no
sólo para remediar la miseria de la humanidad, sino
también para crear las condiciones necesarias que ayu-
den a estabilizar las sociedades avanzadas.

Hoy día, en gran parte del mundo en vías de desa-
rrollo, un nuevo esfuerzo por satisfacer estas necesida-
des está generando un aumento en el consumo de ener-
gía.

1. ¿Cuáles son las metas concretas del Gobierno
de España en pro de facilitar el acceso a grandes fuen-
tes de energía de los países en vía de desarrollo?

2. ¿Qué fuentes de energía estima el Gobierno que
son aplicables a los países en vías de desarrollo?

3. ¿Y a los del primer mundo?
4. ¿Y a los del tercer mundo?
5. ¿Qué papel representa España en el contexto

energético mundial?
6. ¿Cuáles son los vectores de desarrollo que el

Gobierno plantea para España en el medio y largo plazo?
7. ¿Y para los países en vías de desarrollo y del

tercer mundo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de
noviembre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014695

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-

los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

Aun cuando los países en vías de desarrollo adopta-
sen tecnologías no contaminantes y de conservación,
sus enormes poblaciones pronto emitirán más gases de
efecto invernadero que el mundo industrializado actual.
Para poner freno a las emisiones actuales, desarrollan-
do al mismo tiempo los suministros de energía, el
mundo parece necesitar con urgencia una introducción
masiva de tecnologías energéticas con emisiones bajas.

¿Qué fuentes concretas de energía considera el
Gobierno que cumplen las condiciones expuestas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de
noviembre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014696

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

Incluso con una máxima conservación y eficiencia
medioambiental y energética, y un paisaje poblado de
placas solares y aerogeneradores, todavía necesitaría-
mos fuentes productoras de electricidad, a gran escala,
las veinticuatro horas del día, los 365 días del año, para
satisfacer gran parte de nuestras necesidades sociales.

¿Considera el Gobierno que actualmente las fuentes
energéticas en uso son suficientes para garantizar y
mejorar las condiciones de vida de los españoles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de
noviembre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014697

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
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en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno
de las que desea obtener respuesta por escrito.

La energía nuclear —como la energía eólica, la
hidroeléctrica y la solar— es capaz de generar electri-
cidad sin producir emisiones de dióxido de carbono o
de otros gases de efecto invernadero. Una diferencia
fundamental está en que la energía nuclear es la única
alternativa comprobada capaz de producir, en gran can-
tidad, suministros de electricidad no contaminante a
escala mundial y a bajos precios. Otra diferencia fun-
damental está en la producción de residuos de alta acti-
vidad y larga vida.

1. ¿Cuál es la participación y las aportaciones
concretas de España a través de la I + D + I en la bús-
queda de soluciones en el campo de los residuos radiac-
tivos?

2. ¿Las aportaciones de España tienen aplicación
definida?

3. ¿Tiene el Gobierno intención de definir una
línea de actuación en ese tema?

4. ¿Está España incorporándose a los programas
de separación y transmutación de radionucleidos?

5. ¿Continuará la línea del almacenamiento geo-
lógico profundo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de
noviembre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014698

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno
de las que desea obtener respuesta por escrito.

España, junto a otros 174 gobiernos, ha expresado
su compromiso con la Agenda 21, el programa para
lograr el desarrollo sostenible centrado en el ser hu-
mano.

1. ¿Cuáles son los modelos sostenibles de produc-
ción, distribución y utilización de la energía que plan-
tea el Gobierno de España?

2. ¿Cuáles son las características básicas que plan-
tea para la mejora continua de la calidad de vida?

3. ¿Cuáles son los ejes en los que se centran todas
las cuestiones relacionadas con la atmósfera y la ener-
gía, y con la energía y el transporte?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de
noviembre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014699

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Según el Programa de las Naciones Unidas para el
Desarrollo, la energía desempeña un papel fundamen-
tal en la consecución de los objetivos interrelacionados
del desarrollo humano sostenible en los campos econó-
mico, social y medioambiental. Pero para conseguir
esta importante meta, este Programa menciona que ten-
drán que cambiar los tipos de energía que producimos
y las formas en las que las utilizamos y, si no es así, se
acelerarán los daños en el medio ambiente, aumentará
la desigualdad y el crecimiento económico mundial
estará en peligro,

1.° ¿Participa el Gobierno de estas premisas de las
Naciones Unidas? Si es así ¿qué tipos de energía y sus
formas hay que cambiar en España?

2.° ¿Qué alternativas reales y concretas plantearía
el Gobierno para nuestro desarrollo humano sostenible
en los campos económico, social y medioambiental?

3.° ¿Cuáles para los países en vías de desarrollo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de
noviembre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014700

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
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los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Cambiar los sistemas de energía en un país no es un
asunto fácil. Constituye un proceso complejo y a largo
plazo, que requiere grandes esfuerzos concertados por
parte de los gobiernos, las empresas y los miembros de
la sociedad civil. El consenso político y social sobre las
tendencias energéticas y los cambios necesarios en los
sistemas de energía puede acelerar este proceso.

1. ¿Considera el Gobierno necesario cambiar los
sistemas de producción de energía en España?

2. ¿Ha planteado algún tipo de diálogo con las
fuerzas políticas españolas para conseguir un consenso
sobre la forma más eficaz de utilización de la energía
como un instrumento para el desarrollo sostenible?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de
noviembre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014701

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos emisarios submarinos existen a lo largo
de las costas españolas que canalizan al mar aguas resi-
duales urbanas o industriales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de
noviembre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014702

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes. del vigente Reglamento de la
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Si como dice el Gobierno un objetivo básico que
orienta su política energética es la introducción de con-
diciones competitivas en los mercados para contribuir a
la minimización de los costes y, consecuentemente, a
una contención de los precios, todo ello en beneficio de
los consumidores.

1. ¿Cuáles son las fuentes energéticas disponibles
que, como dice, contienen los precios, sin mermar más
aún la calidad del medioambiente?

2. La continua y elevada subvención a la energía
eólica que coloca a España entre los tres países del
mundo con más potencia eólica instalada, sin que su
rendimiento pase del 10 %, ¿se puede considerar como
una forma de promoción del «estado de la subven-
ción»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de
noviembre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014703

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno
de las que desea obtener respuesta por escrito.

En el ámbito de las inversiones en promoción de
nuevas centrales de generación eléctrica.

1. ¿Cuáles son las competencias ideales de los
poderes públicos y en particular de la Secretaría Gene-
ral de la Energía: hacer el seguimiento adecuado del
ritmo de desarrollo de proyectos públicos o privados,
sea cuales fueren? o,

2. ¿Impulsar si fuera necesario, los proyectos en
marcha para que los programas de entrada en funciona-
miento se cumplan y no haya riesgo de insuficiencia de
la capacidad instalada? o,

3. ¿Impulsar una diversificación estratégica de la
generación de electricidad con objeto de que España
pueda ser lo más autosuficiente posible?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de
noviembre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/014704

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de
la Cámara, formula las siguientes preguntas al
Gobierno de las que desea obtener respuesta por escri-
to.

Para conseguir el objetivo de la garantía de la segu-
ridad y calidad del suministro, el Gobierno impulsa la
negociación con los gobiernos de los países vecinos
para incrementar las interconexiones transfronterizas,
tanto con Portugal como con Francia y Marruecos, con
el objeto de evitar que España siga siendo una isla ener-
gética.

1. ¿Si dado que la situación energética de Marrue-
cos o de Portugal es aún peor que la de España, qué
mejora del suministro eléctrico para nuestro país pre-
tende garantizar el Gobierno?

2. ¿Acaso se pretende también garantizar el sumi-
nistro a la inversa?

3. ¿Cuántos negavatios eléctricos transportará la
red eléctrica española desde Francia a Marruecos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de
noviembre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014705

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno
de las que desea obtener respuesta por escrito.

En 2010 habrá una capacidad comercial de inter-
cambio de aproximadamente 4.000 megavatios con
Francia, por ello, pregunto al Gobierno:

1. ¿Significa eso que España no mejorará su gene-
ración interna ni su independencia energética?

2. ¿Estima el Gobierno necesario impulsar algún
medio de generación eléctrica propia que no dañe el
medioambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de
noviembre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014706

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

La cantidad de SO2 que se evita verter a la atmósfe-
ra en relación a la electricidad generada por el carbón
nacional, según datos de 2001, gracias a la generación
de electricidad de origen eólico, es de 85.200 t.

¿Cuál es la cantidad de SO2 evitada y/o generada
por todos los demás sistemas de generación eléctrica
existentes en España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de
noviembre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014707

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

La cantidad de CO2 que se evita de verter a la
atmósfera en relación a la electricidad generada por el
carbón nacional, según datos de 2001, por la genera-
ción de electricidad de origen eólico, es de 11.315.000
t.
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¿Cuál es la cantidad de CO2 evitada y/o generada
por todos los demás sistemas de generación eléctrica
existentes en España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de
noviembre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014708

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Entre las misiones del IDAE está la de «promocio-
nar la innovación técnica y financiera».

1. ¿Cuántas y cuáles son las aportaciones técnicas
concretas del IDAE a la innovación en energías prove-
nientes de combustibles fósiles, hidroeléctrica y nu-
clear?

2. ¿Cuáles son los modelos financieros o teorías
económicas innovadas?

3. ¿Cuál es el valor añadido de todas esas aporta-
ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de
noviembre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014709

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno
de las que desea obtener respuesta por escrito.

La evolución del coste medio por kW de capacidad
eólica instalada, en términos nominales, es de
1,650 E/kW, en 1986, a 875 E/kW en 2003, existiendo
una estabilización desde 1999, aproximadamente.

1. ¿Cuáles son las medidas que va a adoptar el
Gobierno para que esa evolución reemprenda una ten-
dencia a la baja y ser así competitiva con otras fuentes
energéticas, reduciendo o incluso no precisando las ele-
vadas subvenciones que actualmente se conceden en
forma de primas?

2. ¿Cuál es la tabla comparativa de la evolución
del coste medio por kW de capacidad instalada de todas
las fuentes energéticas españolas?

3. ¿Cuáles son las diferencias de estos términos
con Francia, con Alemania, con el Reino Unido y con
la media de la Unión Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de
noviembre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014710

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Teniendo en cuenta que los parques eólicos más
antiguos en España son los de Tarifa (1993) y el del
Bajo Ebro (1995).

1. ¿Cuál es la vida media de los aerogeneradores
en función del modelo utilizado?

2. ¿Se degradan también las bases que sustentan
esos molinos o aerogeneradores?

3. ¿Se ha previsto sustituir estos parques eólicos
por otros más modernos y eficaces?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de
noviembre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014711

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
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los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

El plan nacional de asignaciones de emisiones de
CO2 a las diferentes actividades y la senda de adecua-
ción al objetivo de Kioto que ha establecido el Gobier-
no va a exigir nuevos esfuerzos en materia de peso rela-
tivo de las energías renovables en la demanda de
energía primaria española en el año 2010.

¿Cuántas nuevas instalaciones de energías renova-
bles (biomasa, hidráulica, eólica, etc.) serán necesarias
para cumplir el Protocolo de Kioto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de
noviembre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014712

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno
de las que desea obtener respuesta por escrito.

1. ¿Unas de las misiones del IDAE es la «Promo-
ción del uso de fuentes renovables de energía»?

2. Con este fin ¿se dan condiciones ambientales y
técnicas necesarias para que se promuevan parques
eólicos marinos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de
noviembre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014713

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Una vez desmantelados los aerogeneradores o moli-
nos inservibles, la instalación de molinos tecnológica-
mente más desarrollados:

1. ¿Implica la construcción de nuevas bases de
sustentación?

2. ¿Serán más grandes y profundas?
3. ¿Cómo afecta al medioambiente el abandono

de esas bases de sustentación, si es el caso?
4. El cálculo del coste E/kW en renovables, ¿con-

templa el desmantelamiento?
5. ¿Y el traslado y almacenamiento de los resi-

duos altamente tóxicos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de
noviembre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014714

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

En el ámbito de la distribución eléctrica, ¿cuáles son
las medidas concretas que el Gobierno estima necesa-
rias para instalar un nuevo sistema que sea suficiente
para desarrollar y mantener regularmente las infraes-
tructuras con objeto de que las exigencias de seguridad
y calidad del suministro se cumplan?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de
noviembre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014715

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.
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Con referencia al objetivo de calidad del servicio
eléctrico, ¿cuáles son las medidas concretas y el con-
trol de la calidad necesarios para que el Estado garanti-
ce el servicio eléctrico a los usuarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de
noviembre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014716

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno
de las que desea obtener respuesta por escrito.

En relación con la calidad del servicio:

1. ¿En qué zonas y en qué proyectos se han inver-
tido los 50 millones de E que la tarifa del año 2004
había reservado para planes de mejora de la calidad del
suministro de energía eléctrica en las Comunidades
Autónomas, especialmente en aquellas zonas en las que
los índices de calidad fueran inferiores a los reque-
ridos?

2. ¿Qué empresas han ganado los concursos?
3. ¿Qué plazos se han establecido para la conse-

cución de los objetivos de los condicionados?
4. ¿Serán suficientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de
noviembre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014717

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las propuestas de los convenios a sus-
cribir entre la Administración General del Estado, las
Comunidades Autónomas y las distribuidoras de cada
Comunidad Autónoma para concretar las actuaciones
de inversiones dirigidas a la mejora de la calidad del
servicio eléctrico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de
noviembre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014718

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno
de las que desea obtener respuesta por escrito.

1. ¿Cuándo estima el Gobierno que será posible la
transposición de la directiva comunitaria sobre el mer-
cado interior de la energía eléctrica en el objetivo de
creación del mercado interior de la electricidad, que
debía haber sido transpuesta el 1 de julio de 2004, al
sistema jurídico y legislativo español, aunque su nivel
de cumplimiento actual sea muy elevado?

2. ¿Cuáles son las razones por que no ha sido
transpuesta en su momento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de
noviembre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014719

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno
de las que desea obtener respuesta por escrito.

El Secretario de Estado de Energía manifestó en su
comparecencia en el Senado el 14 de octubre de 2004
que «más allá de que se produzca una inevitable rees-
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tructuración y reducción del nivel de ayudas y de la
producción, es intención del Gobierno, el que se man-
tenga el carbón nacional como una fuente de energía
primaria que tenga un peso apreciable en la producción
de electricidad en España».

1. ¿Cuál es en términos relativos el «peso aprecia-
ble» del carbón nacional en la producción de electrici-
dad en España?

2. Si la reducción y reestructuración de la produc-
ción de carbón nacional es inevitable ¿cómo va a tener
un peso apreciable?

3. ¿Será mayor, menor o igual al de las energías
renovables?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de
noviembre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014720

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Como sabemos el gas butano es un hidrocarburo
gaseoso natural destilado del petróleo, por lo que su
precio va ligado al del barril de petróleo y que, envasa-
do a presión, es utilizado básicamente por la población
española de niveles de renta medios o bajos y muy dis-
perso en el territorio español.

En el actual proceso de análisis y revisión del marco
regulador genérico de los gases licuados del petróleo
en el que está inmerso el Gobierno:

1. ¿Cómo afectará el precio de la clásica bombona
a la renta de esos hogares españoles?

2. ¿Se indexará en su lugar, la necesaria subida de
la bombona de butano, al precio de la gasolina de auto-
movilistas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de
noviembre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014721

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno
de las que desea obtener respuesta por escrito.

1. ¿Qué importancia concede el Gobierno a la
cogeneración en lo que se refiere a la eficacia y ahorro
energéticos?

2. ¿Por qué la cogeneración y las plantas de puri-
nes están tan mal apoyadas económicamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de
noviembre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014722

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas considera el Gobierno que deben
adoptarse para garantizar la estabilidad y correcto fun-
cionamiento de las redes eléctricas de alta y media ten-
sión y corregir los «huecos de tensión» que se originan
por el vertido a las redes de electricidad procedentes de
parques eólicos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de
noviembre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014723

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo, Diputada por Zamora,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
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los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones que tiene previstas llevar acabo el
gobierno, ante crisis o enfermedades como la «Lengua
azul» para garantizar la seguridad alimentaria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de
noviembre de 2004.—Elvira Velasco Morillo, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014724

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo, Diputada por Zamora,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Plazas residenciales para personas mayores que el
Gobierno piensa financiar en Castilla y León durante el
año 2005 distribuidas por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de
noviembre de 2004.—Elvira Velasco Morillo, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014725

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo, Diputada por Zamora,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones para la mejora de cuarteles en Zamora
en los años 2004 y 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de
noviembre de 2004.—Elvira Velasco Morillo, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014726

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo, Diputada por Zamora,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Previsiones que tiene el Gobierno de puesta en fun-
cionamiento de la autovía Toro-Zamora.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de
noviembre de 2004.—Elvira Velasco Morillo, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014727

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo, Diputada por Zamora,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Previsiones que tiene el Gobierno para la apertura
de la cárcel de Zamora y medios de los que va disponer.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de
noviembre de 2004.—Elvira Velasco Morillo, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014728

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Obras en
Zaragoza de la Dirección General de la Guardia Civil,
de la que desea obtener respuesta por escrito.
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Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 04 16
04 3050, Programa 222A, artículo 63, correspondiente
a las Obras en Zaragoza de la Dirección General de la
Guardia Civil, con una dotación de inversión prevista
de 120,00 miles de euros en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 04 16 04 3050,
Obras en Zaragoza de la Dirección General de la Guar-
dia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de
noviembre 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014729

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a la ejecución durante 2004, hasta el
30 de septiembre, del Proyecto de Inversión Asist.
Técn. inventario Aprovechamien., de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2004
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 95 17
13 0125, Programa 441A, artículo 64, correspondiente
al Asist. Técn. lnventario Aprovechamien., con una
dotación de inversión prevista de 805,15 miles de euros
en el ejercicio 2004.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio
2004 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que se
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004,
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones
Reconocidas, del Proyecto de Inversión 95 17 13 0125,
Asist. Técn. lnventario Aprovechamiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014730

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llín i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Se piensa transferir más fondos a la Comunidad
Autónoma Valenciana en el marco del vigente Plan
Nacional de Regadíos, por parte del MAPA, teniendo
en cuenta que se han superado las previsiones de inver-
sión en consolidación y modernización de regadíos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem-
bre de 2004.—María Angels Ramón-Llín i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014731

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llín i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Se va a proceder a una revisión del Plan Nacional
de Regadíos vigente por parte del Ministerio de Agri-
cultura, Pesca y Alimentación, tal como estaba previsto
en inicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de
noviembre de 2004.—María Angels Ramón-Llín i
Martínez, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernán-
dez-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso.
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184/014732

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llín i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Se han empezado los trabajos por parte del Minis-
terio de Agricultura, Pesca y Alimentación, para elabo-
rar un plan de regadíos a ejecutar a partir de la finaliza-
ción del actual PNR?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de
noviembre de 2004.—María Angels Ramón-Llín i
Martínez, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernán-
dez-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso.

184/014733

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llín i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Se ha trasladado a las Comunidades Autónomas, la
intención del Ministerio de Agricultura, Pesca y Ali-
mentación, de crear un Centro de alta tecnología del
regadío español, tal como lo ha anunciado el Secretario
General de Agricultura y Alimentación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de
noviembre de 2004.—María Angels Ramón-Llín i
Martínez, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernán-
dez-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso.

184/014734

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llín i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto

en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Dónde se ubicará el Centro de alta tecnología del
regadío español del Ministerio de Agricultura, Pesca y
Alimentación, anunciado por el Secretario General de
Agricultura y Alimentación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de
noviembre de 2004.—María Angels Ramón-Llín i
Martínez, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernán-
dez-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso.

184/014735

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llín i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles serán los objetivos del futuro Centro de alta
tecnología del regadío español del Ministerio de Agri-
cultura, Pesca y Alimentación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de
noviembre de 2004.—María Angels Ramón-Llín i
Martínez, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernán-
dez-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso.

184/014736

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llín i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Existe alguna partida en los presupuestos del
Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación para
el año 2005, para la creación del Centro de alta tecno-
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logía del regadío español, anunciado por el Secretario
General de Agricultura y Alimentación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de
noviembre de 2004.—María Angels Ramón-Llín i
Martínez, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernán-
dez-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso.

184/014737

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llín i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo se creará por parte del Ministerio de Agri-
cultura, Pesca y Alimentación, el Centro de alta tecno-
logía del regadío español, anunciado por el Secretario
General de Agricultura y Alimentación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de
noviembre de 2004.—María Angels Ramón-Llín i
Martínez, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernán-
dez-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso.

184/014738

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativa a mejora local y
reordenación de accesos a Mondoñedo 39-LU-3400.

El proyecto mejora local y reordenación de accesos
a Mondoñedo 39-LU-3400 está en fase de licitación y
tiene un plazo de ejecución de 26 meses. Es una obra
en la carretera N-634 entre los PP.KK 584 al 587. La
obra tiene como objetivo mejorar la seguridad vial e
incluye la expropiación de algunas casas a uno u otro
lado de la carretera. Sin embargo, es fácil constatar que,
después de tantos años, con graves problemas de segu-
ridad vial en la zona, no tiene sentido acometer esta
obra, justamente ahora coincidiendo con la construc-

ción de la autovía del Cantábrico, que pasará a menos
de 2 kilómetros y que aliviará el tráfico en la N-634 en
más de un 90 %. Sería, pues, oportuno desechar el pro-
yecto por su grave impacto social y su innecesidad en
el futuro. Así lo entienden los vecinos y vecinas de la
zona en general y los directamente afectados, en par-
ticular.

¿Se licitó ya esta obra?
¿Piensa el Ministerio de Fomento llevar a cabo este

proyecto?
¿Se van a atender las razones vecinales?
¿No cree el Ministerio que esta obra es innecesaria

una vez que la autovía del Cantábrico está en fase de
construcción y aliviará en un 90 % el tráfico en la N-
634?

¿Va el Ministerio a actuar rápidamente para no crear
alarma entre la población de la zona, notificando que
desecha el proyecto, por lo menos en lo referente a la
expropiación y derrumbe de casas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de
noviembre de 2004.—Francisco Rodríguez Sánchez,
Diputado.

184/014739

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185
y s.s. del Reglamento de la Cámara, formula al Gobier-
no la siguiente pregunta, solicitando la respuesta por
escrito.

¿Cuándo piensa el Gobierno hacer efectiva la trans-
ferencia de la sanidad penitenciaria a las comunidades
autónomas, prevista en la Ley de Cohesión y Calidad,
y cuál será su coste estimado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de
noviembre de 2004.—Jordi Xuclà i Costa, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/014740

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
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Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando las res-
puestas por escrito.

¿Cuales son los datos relativos a listas de espera
para cada comunidad autónoma, remitidos a las comu-
nidades en el último pleno del Consejo Interterritorial
de Sanidad?

¿Dichos datos son homogéneos para las listas de
espera de todas las comunidades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de
noviembre de 2004.—Jordi Xuclà i Costa, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/014741

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Con qué finalidad ha utilizado la esposa del presi-
dente del Gobierno, doña Sonsoles Espinosa, la piscina
cubierta de la Academia de la Guardia Civil de Valde-
moro (Madrid)?, ¿cuántas veces?, ¿qué días y horas
concretos?

Cuando la esposa del presidente del Gobierno, doña
Sonsoles Espinosa, ha utilizado la piscina cubierta de
la Academia de la Guardia Civil de Valdemoro
(Madrid), ¿lo hacía sola o acompañada de algún fami-
liar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de
noviembre de 2004.—Manuel Atencia Robledo,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014742

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la

Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué razón la esposa del presidente del Gobier-
no, doña Sonsoles Espinosa, ha utilizado la piscina
cubierta de la Academia de la Guardia Civil de Valde-
moro (Madrid)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de
noviembre de 2004.—Manuel Atencia Robledo,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014743

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el uso por parte de la esposa
del presidente del Gobierno de la piscina cubierta de la
Academia de la Guardia Civil de Valdemoro (Madrid)
ha ocasionado el cierre al público de dichas instala-
ciones?

En su caso, ¿por qué se procedió al cierre al público
de dichas instalaciones?

En su caso, ¿el cierre afectó exclusivamente a la pis-
cina cubierta o a todas las instalaciones deportivas en
las que se encuentra ubicada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de
noviembre de 2004.—Manuel Atencia Robledo,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014744

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Qué medios públicos se han puesto a disposición
de la esposa del presidente del Gobierno para sus prác-
ticas de buceo en la piscina de la Academia de la Guar-
dia Civil de Valdemoro (Madrid)?

¿Se han utilizado trajes de buceo del Grupo Espe-
cial de Actividades Subacuáticas (LEAS) de la Guardia
Civil por parte de la esposa del presidente del Gobierno
para sus prácticas de buceo en la piscina de la Acade-
mia de la Guardia Civil de Valdemoro (Madrid)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de
noviembre de 2004.—Manuel Atencia Robledo,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014745

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Ha satisfecho alguna contraprestación económica
la esposa del presidente del Gobierno, doña Sonsoles
Espinosa, por la utilización de la piscina de la Acade-
mia de la Guardia Civil de Valdemoro (Madrid) para
sus prácticas de buceo?

En su caso, ¿cuál ha sido el importe de la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de
noviembre de 2004.—Manuel Atencia Robledo,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014746

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Se ha prestado a la esposa del presidente del
Gobierno la ayuda de algún monitor o instructor de la
Guardia Civil o de algún otro organismo público para

el desarrollo de sus prácticas de buceo en la piscina
cubierta de la Academia de la Guardia Civil de Valde-
moro (Madrid)?

En su caso, ¿en qué condiciones? ¿En qué gasto se
ha incurrido por la prestación de este servicio? ¿Quién
ha asumido el gasto que conlleva la prestación de este
servicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de
noviembre de 2004.—Manuel Atencia Robledo,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014747

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿A instancias de quién se decidió la utilización de la
piscina cubierta de la Academia de la Guardia Civil de
Valdemoro (Madrid) para las prácticas de buceo de la
esposa del presidente del Gobierno? ¿De la propia
señora Espinosa? ¿Del presidente del Gobierno? ¿De
alguna otra autoridad o responsable público? ¿Quién lo
autorizó?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de
noviembre de 2004.—Manuel Atencia Robledo,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014748

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué reglas de funcionamiento tienen establecidas
las instalaciones deportivas sitas en acuartelamientos
de la Guardia Civil?
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¿Es de uso público la piscina cubierta de la Acade-
mia de la Guardia Civil de Valdemoro (Madrid)?

¿Quiénes tienen derecho a utilizar las instalaciones
deportivas de la Academia de la Guardia Civil de Val-
demoro (Madrid)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de
noviembre de 2004.—Manuel Atencia Robledo,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014749

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Es habitual que cónyuges y familiares de autorida-
des del Estado utilicen instalaciones deportivas adscri-
tas a los cuerpos y fuerzas de seguridad?

En su caso, ¿el uso de estas instalaciones por fami-
liares de autoridades generan el cierre al público de las
mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de
noviembre de 2004.—Manuel Atencia Robledo,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014750

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno extender el uso de las
instalaciones deportivas adscritas a los cuerpos y fuer-
zas de seguridad para su utilización por cualquier ciu-
dadano que lo solicite?

¿Tiene previsto, asimismo, el Gobierno extender al
conjunto de los ciudadanos la posibilidad de recibir ins-
trucciones o prácticas de buceo por parte de personal
de los cuerpos y fuerzas de seguridad del Estado en ins-

talaciones deportivas adscritas a los cuerpos y fuerzas
de seguridad del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de
noviembre de 2004.—Manuel Atencia Robledo,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014751

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Entiende el Gobierno que la utilización por parte
de la esposa y, en su caso, familiares del presidente del
Gobierno de la piscina de la Academia de la Guardia
Civil de Valdemoro (Madrid) se corresponde con un
uso correcto de las instalaciones públicas, o por el con-
trario, constituye un abuso de bienes públicos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de
noviembre de 2004.—Manuel Atencia Robledo,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014752

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llín i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué quiere decir el Gobierno al afirmar que en la
reunión celebrada en el día de ayer, 10 de noviembre
de 2004, entre el Presidente del Gobierno y el líder de
ERC, señor Carod-Rovira respecto a la cuestión de la
lengua valenciana hubo «pleno entendimiento»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de
noviembre de 2004.—María Angels Ramón-Llín i
Martínez, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernán-
dez-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso.
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184/014753

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llín i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cree el Presidente del Gobierno que la controver-
sia suscitada en torno a la oficialidad de la lengua
valenciana en la Unión Europea se trata de «un falso
debate» como ha declarado su socio de Gobierno ERC?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de
noviembre de 2004.—María Angels Ramón-Llín i
Martínez, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernán-
dez-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso.

184/014754

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llín i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cree el Presidente del Gobierno que la controver-
sia suscitada en torno a la oficialidad de la lengua
valenciana en la Unión Europea se trata de «una polé-
mica absurda» como ha declarado su socio de Gobier-
no ERC?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de
noviembre de 2004.—María Angels Ramón-Llín i
Martínez, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernán-
dez-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso.

184/014755

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llín i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto

en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Se va a solicitar la exclusión de la lengua valencia-
na en la Unión Europea por parte del Gobierno, tal y
como ha afirmado públicamente en el día de hoy el
líder de ERC, señor Carod-Rovira?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de
noviembre de 2004.—María Angels Ramón-Llín i
Martínez, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernán-
dez-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso.

184/014756

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llín i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles fueron los contenidos de la reunión cele-
brada en el día de ayer, 10 de noviembre de 2004, entre
el Presidente del Gobierno y el líder de ERC, señor
Carod-Rovira?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de
noviembre de 2004.—María Angels Ramón-Llín i
Martínez, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernán-
dez-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso.

184/014757

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado por
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta de
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación a la cinta que apareció referenciada en
medios de comunicación, relativa a la comunicación
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por un confidente a la Guardia Civil poniendo de mani-
fiesto las actividades ilícitas de venta de dinamita por
parte del señor Suárez Trashorras y del señor Toro, se
desea saber: ¿La citada cinta ha sido entregada al Juez,
al Fiscal o al Director General de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de
noviembre de 2004.—Vicente Martínez-Pujalte
López, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

184/014758

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito, relativa a restitución del
dominio público afectado en la isla de A Creba
(Muros).

Con fecha 25 de julio de 2002, el Gobierno de
entonces contestó a este diputado que «la Demarcación
de Costas en A Coruña procedió el 14 de junio de 2002
a requerir al particular, en ejecución de la sentencia,
que proceda a restituir el terreno a su estado primiti-
vo». Se refiere a la restitución del dominio público
afectado en la isla de A Creba. Y se añadía: «En caso
de que el particular no proceda a la restitución del
dominio público afectado, la Demarcación de Cuestas
iniciará los trámites necesarios para la ejecución subsi-
diaria, de acuerdo con el artículo 98 de la Ley 30/1992
de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas
y Procedimiento Administrativo Común». Después de
más de dos años y medio, desconocemos en qué estado
está esta cuestión, por lo que formulamos las siguientes
preguntas.

¿Cuál fue la posición del particular que dice ser pro-
pietario de la isla de A Creba al requerírsele por la
Demarcación de Costas en A Coruña a que procediese
a restituir el terreno a su estado primitivo?

¿Se procedió a iniciar los trámites necesarios para la
ejecución subsidiaria de la sentencia, caso de que el
particular no procediese a la restitución del dominio
público afectado?

¿Cuál es la situación hoy del dominio público afec-
tado en su día por las actuaciones del particular?

¿Cuál es la situación de la isla de A Creba desde el
punto de vista del dominio público marítimo terrestre?

¿Mantiene el Ministerio de Medio Ambiente un
control estricto de la isla para que no se produzcan
actuaciones contrarias a la legalidad vigente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de
noviembre de 2004.—Francisco Rodríguez Santos,
Diputado.

184/014790

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a las actuaciones que se han incluido
en las previsiones de inversión del Ente Público Radio
Nacional de España, S.A., en la provincia de Huesca en
el ejercicio 2005, y el importe correspondiente a cada
una de ellas, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

Antecedentes

En el Proyecto de Presupuestos Generales del Esta-
do para 2005, en el Tomo IV de la Distribución Regio-
nalizada de Inversiones figuran para el Ente Público
Radio Nacional de España, S.A., como Anexo de Inver-
siones Reales por Regiones y Provincias, unas previ-
siones de inversión en 2005 en la provincia de Huesca
de 35 miles de euros como proyectos iniciados antes de
2005.

Es de interés general conocer las actuaciones que se
han incluido en dichas previsiones de inversión del
Ente Público Radio Nacional de España, S.A., en la
provincia de Huesca en 2005, y el importe correspon-
diente a cada una de las actuaciones, por lo que se pre-
gunta al Gobierno:

¿Cuáles son las actuaciones que se han incluido en
las previsiones de inversión (35 miles de euros como
proyectos iniciados antes de 2005) del Ente Público
Radio Nacional de España, S.A., en la provincia de
Huesca en el ejercicio 2005, y el importe correspon-
diente a cada una de las actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octu-
bre de 2004.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/014791

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a las actuaciones que se han incluido
en las previsiones de inversión del Ente Público RTVE
en la provincia de Zaragoza en el ejercicio 2005, y el
importe correspondiente a cada una de ellas, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En el Proyecto de Presupuestos Generales del Esta-
do para 2005, en el Tomo IV de la Distribución Regio-
nalizada de Inversiones figuran para el Ente Público
RTVE como Anexo de Inversiones Reales por Regio-
nes y Provincias, unas previsiones de inversión en 2005
en la provincia de Zaragoza de 1.000 miles de euros
como proyectos a iniciar en 2005 y de 144 miles de
euros como proyectos iniciados antes de 2005.

Es de interés general conocer las actuaciones que se
han incluido en dichas previsiones de inversión del
Ente Público RTVE en la provincia de Zaragoza en
2005, y el importe correspondiente a cada una de las
actuaciones, por lo que se pregunta al Gobierno:

¿Cuáles son las actuaciones que se han incluido en
las previsiones de inversión (1.000 miles de euros como
proyectos a iniciar en 2005 y de 144 miles de euros
como proyectos iniciados antes de 2005) del Ente
Público RTVE en la provincia de Zaragoza en el ejerci-
cio 2005, y el importe correspondiente a cada una de
las actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014792

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a las actuaciones que se han incluido
en las previsiones de inversión del Ente Público Radio
Nacional de España, S.A., en la provincia de Zaragoza
en el ejercicio 2005, y el importe correspondiente a
cada una de ellas, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

Antecedentes

En el Proyecto de Presupuestos Generales del Esta-
do para 2005, en el Tomo IV de la Distribución Regio-
nalizada de Inversiones figuran para el Ente Público
Radio Nacional de España, S.A., como Anexo de Inver-
siones Reales por Regiones y Provincias, unas previ-
siones de inversión en 2005 en la provincia de Zarago-
za de 126 miles de euros como proyectos iniciados
antes de 2005.

Es de interés general conocer las actuaciones que se
han incluido en dichas previsiones de inversión del
Ente Público Radio Nacional de España, S.A., en la
provincia de Zaragoza en 2005, y el importe correspon-
diente a cada una de las actuaciones, por lo que se pre-
gunta al Gobierno:

¿Cuáles son las actuaciones que se han incluido en
las previsiones de inversión (126 miles de euros como
proyectos iniciados antes de 2005) del Ente Público
Radio Nacional de España, S.A., en la provincia de
Zaragoza en el ejercicio 2005, y el importe correspon-
diente a cada una de las actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014793

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a las actuaciones que se han incluido
en las previsiones de inversión del Ente Público Televi-
sión Española, S.A., en la provincia de Zaragoza en el
ejercicio 2005, y el importe correspondiente a cada una
de ellas, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En el Proyecto de Presupuestos Generales del Esta-
do para 2005, en el Tomo IV de la Distribución Regio-
nalizada de Inversiones figuran para el Ente Público
Televisión Española, S.A., como Anexo de Inversiones
Reales por Regiones y Provincias, unas previsiones de
inversión en 2005 en la provincia de Zaragoza de 64
miles de euros como proyectos iniciados antes de 2005.

Es de interés general conocer las actuaciones que se
han incluido en dichas previsiones de inversión del
Ente Público Televisión Española, S.A., en la provincia
de Zaragoza en 2005, y el importe correspondiente a
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cada una de las actuaciones, por lo que se pregunta al
Gobierno:

¿Cuáles son las actuaciones que se han incluido en
las previsiones de inversión (64 miles de euros como
proyectos iniciados antes de 2005) del Ente Público
Televisión Española, S.A., en la provincia de Zaragoza
en el ejercicio 2005, y el importe correspondiente a
cada una de las actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octu-
bre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014794

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Eugenia Martín Mendizábal, Diputada
por Álava, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a las actuaciones que se han incluido
en las previsiones de inversión del Ente Público Radio
Nacional de España, S.A., en la provincia de Álava en
el ejercicio 2005, y el importe correspondiente a cada
una de ellas, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

Antecedentes

En el Proyecto de Presupuestos Generales del Esta-
do para 2005, en el Tomo IV de la Distribución Regio-
nalizada de Inversiones figuran para el Ente Público
Radio Nacional de España, S.A., como Anexo de Inver-
siones Reales por Regiones y Provincias, unas previ-
siones de inversión en 2005 en la provincia de Álava de
84 miles de euros como proyectos iniciados antes de
2005.

Es de interés general conocer las actuaciones que se
han incluido en dichas previsiones de inversión del
Ente Público Radio Nacional de España, S.A., en la
provincia de Álava en 2005, y el importe correspon-
diente a cada una de las actuaciones, por lo que se pre-
gunta al Gobierno:

¿Cuáles son las actuaciones que se han incluido en
las previsiones de inversión (84 miles de euros como
proyectos iniciados antes de 2005) del Ente Público
Radio Nacional de España, S.A., en la provincia de

Álava en el ejercicio 2005, y el importe correspondien-
te a cada una de las actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octu-
bre de 2004.—María Eugenia Martín Mendizábal,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014795

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Eugenia Martín Mendizábal, Diputada
por Álava, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno relativa a las actuaciones que se han incluido
en las previsiones de inversión del Ente Público RTVE
en la provincia de Álava en el ejercicio 2005, y el
importe correspondiente a cada una de ellas, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En el Proyecto de Presupuestos Generales del Esta-
do para 2005, en el Tomo IV de la Distribución Regio-
nalizada de Inversiones figuran para el Ente Público
RTVE como Anexo de Inversiones Reales por Regio-
nes y Provincias, unas previsiones de inversión en 2005
en la provincia de Álava de 10 miles de euros como
proyectos iniciados antes de 2005.

Es de interés general conocer las actuaciones que se
han incluido en dichas previsiones de inversión del
Ente Público RTVE en la provincia de Álava en 2005,
y el importe correspondiente a cada una de las actua-
ciones, por lo que se pregunta al Gobierno:

¿Cuáles son las actuaciones que se han incluido en
las previsiones de inversión (10 miles de euros como
proyectos iniciados antes de 2005) del Ente Público
RTVE en la provincia de Álava en el ejercicio 2005, y
el importe correspondiente a cada una de las actua-
ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de octu-
bre de 2004.—María Eugenia Martín Mendizábal,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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185/000381

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación de personajes políticos que han
sido entrevistados por Radio Nacional de España desde
el pasado 1 de mayo de 2004 y hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de
noviembre de 2004.—Macarena Montesinos de
Miguel, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

185/000382

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el destino profesional de los respon-
sables de los servicios informativos (director, editores,
etcétera) de Radio Nacional de España en todas sus
emisoras a partir del pasado mes de mayo de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de
noviembre de 2004.—Macarena Montesinos de
Miguel, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

185/000383

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en

los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Por qué no se emitió el programa «Enfoque» en La
2 de TVE el pasado día 26 de octubre de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de
noviembre de 2004.—Macarena Montesinos de
Miguel, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

185/000384

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Considera la Directora General de RTVE que los
invitados al programa «59 segundos», emitido por TVE
el pasado lunes 25 de octubre, reflejan la pluralidad
política de nuestro país y son una muestra de equilibrio
y objetividad en el tratamiento de la actualidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de
noviembre de 2004.—Macarena Montesinos de
Miguel, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

185/000385

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación del personal de RTVE que está
colaborando con el llamado Comité de expertos que
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elabora la reforma de los medios de titularidad pública
y sobre qué criterios se ha producido su selección?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2004.—Macarena Montesinos de Miguel,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000386

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Considera oportuno la Directora General de RTVE
adoptar alguna iniciativa para atender la denuncia de
hostigamiento laboral que en el Ente Público han
denunciado diversas centrales sindicales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2004.—Macarena Montesinos de Miguel,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000387

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Ha tomado la Dirección general de RTVE alguna
medida para atender las denuncias de amiguismo en los
Servicios Informativos de TVE realizadas por la sec-
ción sindical de la Unión General de Trabajadores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de
noviembre de 2004.—Macarena Montesinos de
Miguel, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

185/000388

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Ha tomado la Dirección general de RTVE alguna
medida sobre las denuncias de acoso moral al trabajo
que se han producido por parte del sindicato Comisio-
nes Obreras en el Centro Territorial de Cataluña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de
noviembre de 2004.—Macarena Montesinos de
Miguel, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

185/000389

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué información han ofrecido TVE y RNE de la
situación de crisis del Ente Público RTVE con motivo
de la caída de audiencia, la deuda acumulada y las pro-
testas de los trabajadores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de
noviembre de 2004.—Macarena Montesinos de
Miguel, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

185/000390

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
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Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué información han ofrecido RNE y TVE desde
el día 26 de octubre sobre la solicitud de un indulto por
parte del ex presidente del Gobierno Felipe González y
otros ex ministros socialistas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de
noviembre de 2004.—Macarena Montesinos de
Miguel, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

185/000391

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué información ha ofrecido TVE y RNE sobre la
entrevista mantenida por el Presidente del Partido
Popular con agentes sociales el pasado día 20 de octu-
bre de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2004.—Macarena Montesinos de Miguel,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000392

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.

En los últimos años, destacados miembros del Parti-
do Socialista se han dirigido por escrito, como es públi-
co y notorio, a la Dirección General de RTVE y de los
servicios Informativos de TVE para condicionar su tra-
bajo e influir en la actividad del Ente Público. ¿Puede
confirmar la Directora General de RTVE si, en los seis
meses transcurridos de su gestión, ha recibido alguna
misiva del mismo tenor o intencionalidad por parte de
dirigentes del Partido Popular?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2004.—Macarena Montesinos de Miguel,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000400

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación de entrevistas, con una duración
superior a los tres minutos, que ha realizado Radio
Nacional de España a representantes de los principales
partidos políticos durante los pasados meses de sep-
tiembre y octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de
noviembre de 2004.—Macarena Montesinos de
Miguel, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

185/000401

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.
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¿Tiene la Directora General de RTVE alguna expli-
cación para el hecho de que sea siempre un determina-
do medio de comunicación el que adelante en exclusiva
la publicación de sus más importantes iniciativas en el
Ente Público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de
noviembre de 2004.—Macarena Montesinos de
Miguel, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

185/000402

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué reuniones ha mantenido la Directora General
de RTVE con el llamado Comité de expertos para la
reforma de la radiotelevisión pública estatal durante los
pasados meses de octubre y noviembre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de
noviembre de 2004.—Macarena Montesinos de
Miguel, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

185/000403

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué explicación tiene que en el programa de TVE
«Dos rombos» emitido el pasado día 4 de noviembre,
no se emitiera la entrevista, previamente grabada, a la
farmacéutica doña Eva María Martín García sobre la

píldora del día después, como ella mismo ha denuncia-
do en un medio de comunicación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de
noviembre de 2004.—Macarena Montesinos de
Miguel, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

185/000404

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Considera la Directora General de RTVE que la
programación de tarde que ofreció TVE en su primera
cadena el pasado día 1 de noviembre fue respetuosa y
adecuada para el público infantil y juvenil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de
noviembre de 2004.—Macarena Montesinos de
Miguel, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

185/000405

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de. formular la siguiente pre-
gunta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Por qué motivo la Dirección General de RTVE
incumple sistemáticamente la previsión del artícu-
lo 190 del Reglamento del Congreso de los Diputados
respecto a los plazos señalados para la contestación de
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las preguntas escritas presentadas por el Grupo Parla-
mentario Popular?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de
noviembre de 2004.—Macarena Montesinos de
Miguel, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

185/000406

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas reuniones, y con qué asuntos para tratar,
ha mantenido la Directora General de RTVE con los
representantes de los sindicatos implantados en el Ente
Público durante los pasados meses de septiembre y
octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de
noviembre de 2004.—Macarena Montesinos de
Miguel, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

185/000407

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué valoración hace la Directora General de
RTVE de los datos ofrecidos por Sofres en relación con
la preferencia de los televidentes para informarse

durante la noche electoral norteamericana y que sitúan
a TVE como la última en audiencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de
noviembre de 2004.—Macarena Montesinos de
Miguel, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

185/000408

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Está considerando la Dirección General de RTVE,
como han publicado algunas informaciones de prensa
el pasado día 5 de noviembre, sustituir al Director de
Televisión Española?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de
noviembre de 2004.—Macarena Montesinos de
Miguel, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

185/000409

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el motivo por el que los miembros de la
Comisión de Control Parlamentario sobre RTVE no
fueron invitados al foro titulado «El espacio de las
radiotelevisiones públicas en el tercer milenio» que
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organizó el IORTV los pasados días 3 y 4 de noviem-
bre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de
noviembre de 2004.—Macarena Montesinos de
Miguel, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

185/000410

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué decisiones va a tomar la Dirección General de
RTVE para atender el criterio expresado públicamente
por la Vicepresidenta Primera del Gobierno respecto a
que TVE no puede renunciar a obtener buenos resulta-
dos de audiencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de
noviembre de 2004.—Macarena Montesinos de
Miguel, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

185/000411

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en

los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas va a adoptar la Dirección General de
RTVE para dar cumplimiento al acuerdo del Consejo
de Administración de RTVE del pasado día 4 de
noviembre respecto a la introducción de un concepto
variable en los contratos de producción externa en fun-
ción de su cuota de audiencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de
noviembre de 2004.—Macarena Montesinos de
Miguel, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.

185/000412

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Directora General de RTVE de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el destino laboral que se ha dado por
parte de la Dirección General de RTVE a los ex direc-
tores de los Centros Territoriales del País Vasco y
Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de
noviembre de 2004.—Macarena Montesinos de
Miguel, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso.
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